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Положение

о розыгрыше Кубка России по скалолазанию в дисциплинах «трудность» и «скорость»

1.  Классификация соревнований 

Соревнования являются личными, рейтинговыми с подведением командного зачета среди сборных команд субъектов Российской Федерации и проводятся с целью: 
· популяризации и развития скалолазания в России; 

· повышения спортивного мастерства российских скалолазов; 

· получения спортсменами рейтинговых очков; 

· выявления сильнейших спортсменов – кандидатов в сборную команду России; 

· подведения итогов работы субъектов Российской Федерации и спортивных организаций по развитию скалолазания. 
· определения победителей розыгрыша Кубка России  в дисциплинах «скорость», «трудность»; 

2. Место и сроки проведения соревнований

Место проведения: Воронежская область г. Воронеж, СК «Энергия» (ул. Ворошилова, 1).

Сроки проведения: 14-18 февраля 2008 г.  

3. Организаторы и проводящие организации 

· Федерация скалолазания России, 
· Управление по физической культуре и спорту  Воронежской области, 
· Воронежская федерация скалолазания 

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Правлением ФСР. 

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска 

Соревнования проводятся среди мужчин и женщин, а также среди юниоров, юниорок (18-19 лет), юношей, девушек (16-17 лет). К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации не моложе 16 лет по году рождения и более молодые спортсмены – члены молодежной сборной команды России. Квалификация участников должна быть не ниже 2-го спортивного разряда.
В составе  команд субъектов Российской Федерации на соревнования должны быть командированы судьи согласно графику, утвержденному Президиумом Всероссийской коллегии судей по скалолазанию (ВКСС). Судьи должны иметь квалификацию не ниже 1-й категории. Кандидатуры судей должны быть согласованы с председателем ВКСС (info@rusclimbing.ru) и включены в предварительную заявку команды. 
      Общее количество участников – 200 человек, в том числе 160 спортсменов,  10 тренеров и 30 судей. 

5. Программа соревнований 

     Программа соревнований:
14 февраля – заезд участников и судей, 
                   - работа мандатной комиссии с16.00 до 19.00; 
                   - жеребьевка, заседание Главной судейской коллегии в 20.00.
15 февраля – открытие соревнований 

	Расписание стартов
	Возрастная группа
	Спортивная дисциплина
	Номер-код спортивной дисциплины
	Комплекты медалей

	15 февраля

16 февраля


	¼ финала 

½ финала, финал
	мужчины,

женщины


	Трудность


	0800031511Я
	2

	17 февраля
	квалификация

финал
	-«-
	скорость 
	0800021511Я
	2


17 февраля– церемония награждения, закрытие соревнований 

18 февраля– отъезд участников.

          

Жеребьевка в первом туре каждого вида программы проводится по группам. В первую группу (стартовые номера с 6 по 25, если нет деления по трассам, в противном случае с 6 по 15 на каждой трассе) включаются 20 сильнейших спортсменов по рейтингу в виде из участников соревнований. Им присваиваются стартовые номера в обратном порядке к месту, занимаемому в рейтинге. Во вторую группу - остальные спортсмены. В соревнованиях в лазании на трудность спортсмены, заявленные после установленного срока, стартуют последними номерами, в соревнованиях в лазании на скорость - первыми. При делении участников первого тура на 2 трассы (или 2 группы трасс) спортсмены распределяются по трассам (группам трасс) равномерно по рейтингу. 
6. Условия подведения итогов 

Победители и призеры в каждом виде программы личных соревнований определяются в соответствии с п.п. 3.6., 4.4. Правил соревнований. 
           Командный зачет в каждом виде программы определяется по сумме рейтинговых баллов 5-ти лучших мужских и 5-ти лучших женских результатов участников команды. Общий командный зачет определяется как сумма баллов, набранных командами в отдельных видах.
Утвержденные протоколы соревнований представляются на бумажном и электронном носителях в Управление спорта Росспорта и в Управление неолимпийских видов спорта ФГУ ЦСП в течение 10 дней после окончания соревнований. 

7. Награждение 

Победители и призеры в каждом виде программы личных соревнований награждаются кубками, медалями и дипломами ФСР.
     
Дополнительно дипломами ФСР награждаются победители и призеры по сумме результатов всех видов программы (двоеборье), грамотами ФСР награждаются победители и призеры в отдельных видах программы среди юниоров, юниорок (18-19 лет), юношей, девушек (16-17 лет).
      
Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы. 
        
Команды субъектов Российской Федерации, занявшие в командном зачете призовые места в лазании на трудность, в лазании на скорость и в общем зачете, награждаются дипломами и кубками ФСР.
   
Тренеры, подготовившие спортсменов-победителей, награждаются дипломом  ФСР. 

8. Условия финансирования 

Росспорт за счет средств федерального бюджета обеспечивает финансирование соревнований в соответствии с выделенными объемами средств и утвержденным  Порядком финансирования спортивных мероприятий на 2008 год.

       
 За счет средств местных бюджетов и внебюджетных средств других участвующих организаций обеспечиваются все статьи затрат, связанные с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований.
     
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страховка) судей и участников соревнований несут командирующие организации.
9. Заявки на участие
      
Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов и видов программы, в которых они предполагают участвовать, подаются не позднее 1 февраля 2008 г. в ФСР (info@c-f-r.ru) и организаторам соревнований (malamcl@mail.ru). 
Подавшим заявку необходимо получить подтверждение, что заявка принята.
                Участники, заявленные в период с 1 по 11 февраля должны уплатить дополнительный взнос в размере 100 руб. 

              При отсутствии заявленного участника за него уплачивается взнос в размере 100 руб., если заявка не была скорректирована до 11 февраля.
ВНИМАНИЕ!

После 11 февраля заявки на участие в соревнованиях не принимаются.

     
Руководители команд представляют в мандатную комиссию 14 февраля с 16.00 до 19.00 (по адресу ул. 9 января, 161, комн.2) следующие документы: 
· оригинал именной заявки, заверенный печатью врачебно-физкультурного диспансера; 

· паспорт;
· квалификационные книжки спортсменов;
· договор о страховании (оригинал) на каждого участника соревнований. 

Заявка должна быть подписана руководителем  органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и  руководителем регионального отделения ФСР. 

Целевой стартовый взнос в размере 700 рублей (основание: решение Правления ФСР от 07.09.2007) оплачивается наличными на месте проведения соревнований или может быть переведен на р/с ВФС: р/сч 40703810013360100259 в Центрально - Черноземном банке СБ РФ г.Воронежа, БИК 042007681, кор/счет 30101810600000000681, получатель: Общественная организация "Воронежская федерация скалолазания", ИНН 3666068568, КПП 366601001.  
         В назначении платежа указать: "Целевой стартовый взнос на участие в Розыгрыше КР: ФИО, название регионального отделения".  


Бронирование гостиниц -  до 1 февраля 2008 г через организаторов соревнований (malamcl@mail.ru).
Для получения вызова от Росспорта необходимо не позднее 15 января 2008 года прислать в адрес ФСР (cfr@roc.ru) заявку с указанием количества участников, тренеров, судей, а также Ф.И.О., номер факса руководителя командирующей организации.  

     Справки: Тел/факс: (4732) 76-31-56, (malamcl@mail.ru) 

