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Положение о проведении всероссийских соревнований

«Гуамка - 2009» 
1. Классификация соревнований
    
Соревнования являются личными с подведением  командного зачета среди субъектов Российской Федерации и проводятся на естественных скалах с целью: 

· развития детско-юношеского скалолазания в России; 

· выявления сильнейших спортсменов; 

· подведения итогов работы субъектов Российской Федерации и спортивных организаций по подготовке резерва в сборную команду России и повышению спортивного мастерства скалолазов. 

2. Место и сроки проведения соревнований

     Место проведения: Краснодарский край, пос. Гуамка.

      Сроки проведения: 24-29 июля 2009 г. 

3. Организаторы соревнований 

-    Федерация скалолазания России,

-    Департамент по физической культуре и спорту  Краснодарского края, 

-    Краснодарская краевая федерация скалолазания.

    

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Правлением ФСР. 

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска 

  

        К участию в соревнованиях допускаются спортсмены субъектов Российской  Федерации по четырем возрастным группам (по году рождения):
· юниоры, юниорки (18-19 лет) 

· юноши, девушки   (16-17 лет) 

· юноши, девушки  (14-15 лет) 

· юноши, девушки  (10-13 лет) 

Квалификация участников должна быть не ниже 3-го спортивного разряда для юниоров, юниорок,  1-го юношеского спортивного  разряда для юношей, девушек (16-17 лет),  2 -го юношеского спортивного разряда для юношей, девушек (14-15 лет), 3-го юношеского спортивного разряда  для юношей, девушек (10-13 лет).

      

В составе  команд субъектов Российской Федерации на соревнования должны быть командированы судьи согласно графику, утвержденному Президиумом Всероссийской коллегии судей (ВКСС). Судьи должны иметь квалификацию не ниже 1-й категории. Кандидатуры судей должны быть согласованы с председателем ВКСС (info@rusclimbing.ru) и включены в предварительную заявку команды. 

      

Общее количество участников – 180 человек, в том числе 130 спортсменов, 20 тренеров, 30 судей. 

5. Программа соревнований 

     

Программа соревнований: 

24 июля   -  заезд участников, регистрация, 

                 - работа мандатной комиссии с 12.00 до 16. 00           

                 - жеребьевка, заседание Главной судейской коллегии в 18.00

25 июля  -  открытие соревнований  
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 28 июля  -  церемония награждения и закрытие соревнований

 29 июля – отъезд участников.

Жеребьевка: в 1-м туре соревнований в лазании на трудность и на скорость – общая, далее по спортивному принципу.  

6. Условия подведения итогов 

     
Победители и призеры в каждом виде программы личных соревнований определяются в соответствии с п.п. 3.6, 4.4 Правил соревнований. 


Командный зачет среди субъектов Российской Федерации  определяется отдельно в каждой спортивной дисциплине (лазание на трудность, лазание на скорость), по сумме рейтинговых баллов12-ти лучших результатов, показанных  участниками команды в данной дисциплине. Общий командный зачет определяется как сумма баллов, набранных командами в отдельных видах программы соревнований. 
Утвержденные протоколы соревнований представляются на бумажном и электронном носителях в Департамент государственной политики развития спорта высших достижений  Минспорттуризма России и в курирующее Управление ФГУ ЦСП не позднее, чем через 10 дней после их окончания.

7. Награждение
     
Победители и призеры в каждой возрастной группе во всех видах программы соревнований награждаются памятными призами, медалями и дипломами ФСР. Организаторы соревнований и спонсоры учреждают дополнительные призы. 

8. Условия финансирования 

     За счет средств местных бюджетов и внебюджетных средств других участвующих организаций обеспечиваются статьи затрат, связанные с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований.

         Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страховка) судей и участников соревнований несут командирующие организации. 

9. Заявки на участие 

      
Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов и видов программы, в которых они предполагают участвовать, подаются не позднее 06  июля 2008 г. в ФСР (info@c-f-r.ru) и в проводящую организацию (vetka@kubannet.ru). 
      
Подавшим заявку необходимо получить подтверждение, что заявка принята.

  
Оригинал именной заявки по форме, заверенный печатью врачебно-физкультурного диспансера,  подается в мандатную комиссию вместе с паспортом или свидетельством о рождении и договором о страховании (оригиналом) на каждого участника соревнований 24 июля с 12-00 до 16-00.               

     
Заявка должна быть подписана руководителем  органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и  руководителем регионального отделения ФСР. 

   
Стартовый взнос в размере 500 рублей (основание: решение Правления ФСР от 20.10.2009) оплачивается наличными на месте проведения соревнований.  

       
Для получения вызова от Минспорттуризма России необходимо не позднее 24 июня  2008 года прислать в адрес ФСР (cfr@roc.ru) заявку с указанием Ф.И.О. и номера факса руководителя командирующей организации.
            Справки: Грищенко Наталья Алексеевна, тел/факс (861) 235-85-70, (vetka@kubannet.ru)
