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 №10

Воронеж
заседания правления

Председатель – Бычков Д. А. 

Секретарь – Федченко М. Э.

Присутствовали: Кузьмина Г. И., Маламид В. М., Порцева Т. Н., Сдобникова С. В., Сигов С. И., Скурлатов Ю. И., Тер-Минасян А. В., Шушпанов Д. С., Чертов А. В.

Приглашенные: Королев Б. А.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Принятие в ФСР новых членов;

2. Отчеты о работе членов правления;

3. Подготовка к конференции;

4. Индивидуальное членство;

5. Сроки проведения следующего очного заседания правления;

6. Добавления по конференции IFSC;
7. Семинар тренеров;

8. Положение о дисциплинарной комиссии;

9. Разное.

1.СЛУШАЛИ: 

Федченко М. Э., поставившую на голосование вопрос о принятии полноправных новых членов: - Общественной организации «Федерация скалолазания Республики Адегея» в лице Долгова Геннадия Викторовича;
- Общественной организации «Федерация скалолазания» Чувашской республики в лице Максимова Валерия Ивановича;
и о восстановлении членства:

- Общественной организации «Федерация альпинизма, скалолазания и ледолазания Архангельской области» в лице Ишутина Михаила Васильевича.

РЕШИЛИ: 

Принять новых членов - региональных федераций Адыгеи и Чувашии и восстановить членство федерации Архангельской области.

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

2. СЛУШАЛИ: 

Кузьмину Г. И. сообщившую, что отчет по международным выступлениям будет сделан в течение двух недель.

Шушпанова Д. С., доложившего о: 1. работе комиссии и 2. своей работе по поиску спонсоров. По первому пункту, благодаря Сергунину А. Е., работающему пресс-секретарем, работа комиссии началась. Она изменилась, стало больше статистики. Одновременно увеличился объем. Появился план работы на год. По второму пункту, в настоящее время составлен план по поиску спонсоров, идет сбор информации для обращений к спонсорам. Информация и сметы на мероприятия должны поступать за полтора года. Для начала работы не хватает бюджета ФСР следующего года. Не хватает информации по региональным соревнованиям, информации о рекламе соревнований (реклама должна быть включена в смету). Надо увеличивать популярность сайта, иметь на нем большое количество данных.

Бычкова Д. А. (комментарий по отчету Шушпанова Д. С., пункт 2), обратившего внимание на то, что от тренерского совета до сих пор не поступила информация для рекламного буклета ФСР с концепцией развития спорта высших достижений. Нет резюме спортсменов, нет базы данных по спортсменам.

РЕШИЛИ:

Маламид В. М. поставит вопрос на заседании тренерского совета в Воронеже о сборе данных по спортсменам и выработке концепции развития спорта высших достижений.

СЛУШАЛИ: 

Сдобникову С. В., доложившую о 1. проблемах с созданием Альманаха в связи с недостатком времени на переработку существующего большого количества материала, нужен творческий редактор; 2. о создании «комплексной научной группы» и проблеме финансирования ее Минспорттуризмом РФ, в связи с этим возникает проблема зарплаты Тиуновой О. В., руководителя; 3. о проведении третьих курсов инструкторов-методистов; 4. поступило предложение о подготовке методического пособия  об организации тренировочного процесса. от Департамента образования г. Москвы, он готов опубликовать методические указания за свой счет, к написанию привлекли Нагорова А. С. и Пекарева М. Ю.; 5. ведется круглогодичная работа по созданию календаря фестиваля на естественном рельефе; 6. создана база скал.

Тер-Минасяна А. В., объявившего, что следующие курсы повышения квалификации запланированы на ноябрь-декабрь 2010 года. Также доложил о проблемах с изменениями СанПинов. Пока не будет материалов о детях, которые наблюдались, программ, по которым дети занималось, дело с места не сдвинется (надо проводить эти исследования).

Сигова С. И., предложившего собрать медицинские заключения из спортивных диспансеров. 

Королева Б. А., взявшего бюрократическую часть вопроса утверждения новых СанПинов на себя.

РЕШИЛИ:

Написать письмо от врачей спортивных диспансеров на имя Бычкова Д. А. о том, чтобы проведены исследования спортсменов 7-10 лет.

3. СЛУШАЛИ: 

Бычкова Д. А., предложившего начать подготовку к конференции, включающую в себя: подготовку измененного устава, переутверждение программы развития, создание плана подготовки к конференции, назначение сроков и места проведения конференции.

Королева Б. А., взявшего на себя ответственность за подготовку программы развития Федерации скалолазания России.

РЕШИЛИ: 

Утвердить рабочую группу для создания нового устава в составе: Бычков Д. А., Скурлатов Ю. И., Маламид В. М., Федченко М. Э., Королев Б. А. Члены рабочей группы решают, какой порядок работы будет по уставу. Назначить Королева Б. А. ответственным за программу развития. Не позднее 5 апреля провести общую рассылку анкет по регионам. Провести конференцию в здании Олимпийского комитета России в Москве в декабре 2010 г. 

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

4. СЛУШАЛИ:

Бычкова Д. А. с предложением принять за основу документы по индивидуальному членству наряду с действующей системой членства.

РЕШИЛИ:

Отложить вопрос в связи с необходимостью дополнительной проработки вопроса.
5. СЛУШАЛИ:

Бычкова Д. А., предложившего назначить сроки следующего очного заседания правления во время проведения всероссийских соревнований в «Орленке» 13-17 октября. Один день открытое заседание, один день закрытое.

РЕШИЛИ:

Провести очное заседание правления в «Орленке».

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

6. СЛУШАЛИ:

Бычкова Д. А., сообщившего, что одной из новостей IFSC было изменение годов проведения чемпионата мира по скалолазанию. Он будет проводиться в 2011 и в 2012, а в 2013 году будет чемпионат Европы. Мы предполагаем подать заявку на проведение его в г. Сочи. Заседание Европейского Союза, на котором будут рассматриваться заявки на чемпионат Европы, состоится в мае во время кубка мира в Швейцарии. Поедет докладывать с презентацией мероприятия Михаил Кочетков. Бычков Д. А. поехать не может в связи с проведением кубка мира в Москве. В IFSC также подавали заявку на то, чтобы сделать Юрия Ивановича почетным членом IFSC, но заявку перенесли на следующий раз, и попросили его приехать.

7. СЛУШАЛИ:

Бычкова Д. А., предложившего провести круглый стол тренеров во время всероссийских соревнований в «Орленке». Сдобникова С. В. гарантировала, что организационную часть научно-методическая комиссия берет на себя, и задала вопрос членам правления, кто готов принять участие в подготовке методической части: переговоров с докладчиками, выбора докладчиков, темы докладов. Предполагается, что комплексная научная группа сделает доклад по обзору существующей литературы. Необходимо сформулировать наиболее актуальные темы.

Порцеву Т. Н., которая согласилась участвовать в подготовке содержательной части.

РЕШИЛИ:

Создать рабочую группу: Сдобникова С. В., Порцева Т. Н., по ходу подготовки привлекать желающих.

8. СЛУШАЛИ:

Маламида В. М., Чертова А. В., Тер-Минасяна А. В., внесших поправки в проект о дисциплинарной комиссии.

РЕШИЛИ:

После внесения поправок утвердить на закрытом форуме правления ФСР.

9. СЛУШАЛИ:

Маламида В. М., выступившего с беспокойством по поводу двух случаев нарушения правил соревнований. 

РЕШИЛИ:

Не допускать нарушений правил проведения соревнований по скалолазанию и пресекать в будущем попытки нарушений. При назначении представителя ФСР (комиссия по организации и проведению соревнований и мероприятий) и главных судей (ВКСС) предупреждать о персональной ответственности за соблюдением правил соревнований.
Результаты голосования: «ЗА» - 11, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

Маламид В. М. не участвовал в дальнейшем заседании.
СЛУШАЛИ:

Порцеву Т. Н. о работе комиссии по организации и проведению соревнований и мероприятий. 
РЕШИЛИ:

Ввести в комиссию по организации и проведению соревнований и мероприятий Кочеткова М. Ю. вместо Степановой Л. А., которая отказалась принимать участие в работе.

Результаты голосования: «ЗА» - 10, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

СЛУШАЛИ:

Бычкова Д. А., сообщившего, что до конференции исполняющим обязанности в комиссии по организации и  проведению соревнований и мероприятий останется Кочетков М. Ю.

Председатель






Бычков Д. А.

Секретарь







Федченко М. Э.

