Отчет

комиссии ФСР по работе с регионами 

о проделанной работе за отчетный период

Комиссия строила свою структуру по географическому принципу.

Состав комиссии:
Степанов С.А. председатель (Приволжский федеральный округ), 

Кауров В.О. (Северо-западный федеральный округ),

Порцева Т.Н. (Южный федеральный округ),

Харитонова Н.И. (Уральский федеральный округ),                

Соловьев А.В. (Центральный федеральный округ) вышел из состава.
В Сибирском и Дальневосточном федеральных округах место члена комиссии вакантно.
Существует Положение о комиссии, в стадии доработки план работы комиссии на 2009 год. Комиссией принято активное участие в работе Федерации в части разработки и обсуждения ряда вопросов и документов ФСР. 

В отчетный период проводилась работа, направленная на взаимодействие региональных представителей с ФСР, создание отделений скалолазания в регионах и вступление их в состав ФСР. На сегодняшний день 12 региональных отделений имеют права кандидата в коллективные члены ФСР, половина из которых это «новые» регионы, другая половина реанимирует старое наследие и находится на пути создания новых путей в развитии на правах ассоциативных членов. Всего на сегодня 59 списочных региональных отделений, за вычетом сдвоенных в регионе отделений, можно сказать, что в ФСР сегодня так или иначе представлены 54 региона, это республики и области РФ в т.ч. города Москва и Санкт-Петербург. Стабильно работают 28 региональных отделений. 
22 отделения имеют затруднения в оплате коллективного членского взноса. 11 из них не принимали участие во Всероссийских соревнованиях с 2006 по 2008 год включительно, ведут в лучшем случае исключительно внутреннюю деятельность (это Бурятия, Дагестан, Кабардино-Балкарская Республика, Амурская, Волгоградская, Костромская, Курганская, Курская, Нижегородская, Псковская, Тульская область). 11 отделений (Республика Коми, Северная Осетия-Алания, Приморский край, Калининградская (А.Панасин), Архангельская, Ивановская, Камчатская, Липецкая, Омская, Томская области) принимали участие во Всероссийских соревнованиях или участвовали во Всероссийском Фестивале скалолазания, как например Федерация скалолазания Карачаево-Черкесской Республики. 
Комиссией проведен анализ активности участия представителей регионов во Всероссийских соревнованиях. Результаты 2006 и 2007гг. опубликованы на сайте Федерации. Результаты 2008 года подготовлены и также будут размещены на сайте в разделе работы нашей Комиссии.  Сравнивая результаты мониторинга 2006 - 2008 гг. можно отметить, что общее число спортсменов участвующих в соревнованиях в 2008 г. (чел./соревнований) возросло и составило 2147 (2007 год – 2094, 2006 год - 1823), причем этот прирост достигнут в основном за счет участников молодежных соревнований из Свердловской области. Однако, если количество проводимых молодежных соревнований из года в год остается неизменным - 5, то кол-во соревнований среди взрослых ежегодно уменьшается на 1ед. и составило в 2008 году также 5 мероприятий. Возросло и число регионов участников – с 31 (в 2006 и 07гг.) до 36 в 2008 году.  Можно отметить, что почти 70% чел./участий и более 65% участников всероссийских соревнований принадлежит 7 ведущим регионам: Свердловская обл., Москва, Красноярский кр., Санкт-Петербург, Башкортостан, Челябинская обл., Воронежская область.

Также в 2008 г. был проведен ряд мероприятий в рамках Всероссийского фестиваля скалолазания, который является хорошей агитационной акцией на местах. К сожалению, нет полной информации из регионов по числу участников этих мероприятий. Из той информации, что есть наиболее  массовым мероприятием в рамках всероссийского фестиваля является фестиваль, проведенный в г.Уфе, где приняло участие порядка 500 участников, из которых процент участия спортсменов исключительно минимален. Из наиболее массовых масштабных мероприятий в регионах можно отметить традиционные праздники скалолазания в Красноярске, в Санкт-Петербурге, где на традиционный фестиваль «Скалолазание для всех» собирает более 1500 участников, но по разным причинам эти мероприятия не вошли в программу всероссийского фестиваля.

Комиссия информационно открыта для регионов. Но работа комиссии не достаточно активна сегодня по двум причинам: 1-я: активность регионов зачастую низка. И 2-я: поскольку членство и статус региональных членов ФСР напрямую связаны с оплатой ЧВ и сегодня нет оперативной фактической информации о том, кто и в каком объеме перечислил тот или иной взнос, считаю необходимым выделить функции казначейства с поручением заниматься ведением баланса по оплате ЧВ определенному, близкому к этой информации человеку с поручением оперативно эту информацию доводить. Резюмируя, можно констатировать, что деятельность комиссии в отчетный период сводилась к 2-м основным направлениям: 1-е: оказание помощи по обращениям регионов в т.ч. по вступлению в ФСР, 2-е: статистика развития. Комиссия готова работать и по наполнению ФСР членскими взносами, но, как отмечалось выше, при условии оперативного информирования. Дальнейшую деятельность комиссии считаю целесообразным строить в тесном взаимоотношении со всеми комиссиями для формирования некой «плавающей» базы в самом широком спектре для решения задач регионов через Правление и через те же комиссии (своего рода - обратная связь).     

С.А. Степанов

20.12.2008г.
