ОТЧЕТ
об участии в заседаниях Менеджемент комитета (МС) и Генеральной Ассамблеи (ГА) Международной федерации альпинизма и скалолазания (Тегеран, 16-18.10.2008) 
члена МС, вице-президента ФСР Скурлатова Ю.И.

В Тегеране состоялось заседание очередной, проводимой ежегодно Генеральной ассамблеи UIAA. С 1998 года Международный союз альпинистских ассоциаций (аббревиатура UIAA – составная часть эмблемы) имеет второе название Международная федерация альпинизма и скалолазания (для признания МОК).
Собрались представители 35 стран с правом голоса по общим вопросам – 65 голосов (45 национальных федераций с правом голоса по финансовым вопросам – 175 голосов). Всего членов UIAA – 86 федераций из 61 страны.


16-го октября состоялась Пленарная ассамблея (ПА) и заседание МС созданной 27.02.2008 Международной федерации лыжного альпинизма (IFSM). МС IFSM принял решение (при открытом голосовании 9:9, при повторном закрытом - 10:8) o полном отделении от UIAA (до того планировалось, что IFSM будет входить в UIAA как коллективный член – union member). Тем самым были сведены на нет многомесячные усилия руководства UIAA по подготовке Соглашения с IFSM o совместной деятельности.
Данное решение кардинальным образом изменило ход последующих дискуссий на заседании МС и ГА o будущем развитии UIAA.
На заседании МС 17.10.2008 присутствовали 12 членов (из 17-ти) плюс 5 членов исполнительной дирекции (Executive Board – EB) - согласно новому Уставу UIAA, принятому в своей первой части на Генеральной ассамблее (ГА) год назад в Матсумото, члены ЕВ получили право голоса на заседаниях МС. После утверждения Протокола весеннего заседания МС (Буштени, Румыния 04-05.05.2008) был заслушан доклад Президента UIAA Майка Мортимера (Mike Mortimer) о текущей ситуации, связанной с отделением лыжного альпинизма в самостоятельную международную федерацию (по примеру IFSC), и необходимостью, в связи с этим, внесения изменений в бюджет и Устав UIAA.
Вслед за вступительным словом президента был заслушан отчет o работе исполнительного директора UIAA – Джуди Саффорд (Judith Safford). Замечаний по докладу не прозвучало, напротив, была дана высокая оценка информационной и маркетинговой деятельности исполнительной дирекции. 

Большое внимание МС было уделено обсуждению финансовых вопросов. С докладом выступил Генеральный секретарь и по совместительству – казначей UIAA Ян Бондинг (Jan Bønding). Исполнение бюджета-2007 было одобрено и рекомендовано ГА для утверждения. Текущее финансовое состояние UIAA (на 1 октября) признано удовлетворительным. От МОК получено 20’000 USD, потраченные, в том числе, на допинг-контроль соревнований по ледолазанию. Длительная дискуссия возникла относительно бюджета-2009. В итоге бюджет был принят с относительно небольшим дефицитом (6’650 CHF) при общем уровне расходов 430’000 CHF.

Основное внимание МС было уделено вопросам реструктуризации UIAA в связи с подготовкой новой редакции Устава с учетом отделения IFSM. 


Вновь возникли проблемы, связанные с наличием в одной стране нескольких федераций, желающих стать полноправными членами UIAA. На этот раз особенно высокую активность проявила Баскская федерация альпинизма (EMF). Предложения федерации альпинизма и скалолазания Испании (FEDME), EMF и федерации альпинизма и скалолазания Португалии (FCMP) по внесению изменений в статьи Устав, касающиеся членства в UIAA нескольких федераций от страны и прав голоса,  были отклонены:  по мнению членов МК «внутренние проблемы отдельных стран не должны решаться на уровне UIAA». 

В целом МС одобрил и рекомендовал ГА предложения по изменению Устава, внесенные Сильвио Калви (Silvio Calvi), возглавляющего Рабочую группу (WG) по подготовке новой редакции Устава UIAA.
После детального обсуждения были одобрены также предложения WG по внесению изменений в Положение o комиссиях UIAA.
В связи с отказом IFSM стать unit member UIAA, единственным спортивным направлением деятельности UIAA остается ледолазание, осуществляемое в рамках комиссии по ледолазанию ICICC ( Ice Climbing Commission). В отсутствие президента комиссии – португальца Карлоса Тейксьера (Carlos Teixeira), недавно получившего в горах серьезную травму, с сообщением o развитии ледолазания выступил представитель  клуба альпинистов Румынии (CAR) Микель Пупеза (Michael Pupeza). Всего в прошедшем сезоне было проведено 3 этапа Кубка мира, и главной задачей комиссии является увеличение количества соревнований с вовлечением в их проведение стран Азии и Северной Америки. 
Президент Майк Мортимер подчеркнул, что UIAA заинтересован в дальнейшем развитии ледолазания, так как это сохраняет сотрудничество UIAA с МОК и позволяет малочисленным национальным федерациям получать гранты от своих НОК. 
Вопрос o выборах новых членов комиссий UIAA оказался не подготовлен и перенесен на майское заседание МС. 

Были заслушаны отчеты комиссий UIAA о проделанной работе: по доступности  иконсервации гор (Robert Pettigrew), по альпинизму (сообщение сделал Patric Lamarque вместо отсутствующего президента комиссии Pierre Humblet), молодежной комиссии (Anne Arran).

В заключительной части заседания МС выступил представитель федерации альпинизма Австрии Франц Кассель (Franz Kassel) с объяснением причин, побудивших крупнейшие федерации Австрии и Германии прекратить членство в UIAA. По его мнению, организация деятельности UIAA должна быть в корне изменена - с переходом от работы комиссий к работе по проектам.

Повестка дня ГА во многом – та же, что и МС. Основное внимание было уделено постатейному обсуждению предложений WG по изменению системы исчисления членских взносов и распределения прав голоса членов UIAA.

Был поднят вопрос o снижении размеров членских взносов для наиболее малочисленных федераций, однако Майк Мортимер напомнил, что, согласно  международной практике, никаких исключений по членским взносам не делается.

В итоге, все предложения WG по изменению Устава (во второй его части) были приняты подавляющим большинством голосов. Таким образом, с 2009 года вводится новая редакция Устава UIAA.


В соответствии с положениями Устава были внесены коррективы в бюджет-2009.


Помимо принятия нового Устава, важным пунктом повестки дня ГА были выборы  членов ЕВ и МС.


Срок полномочий троих действующих членов ЕВ – президента UIAA Майка Мортимера, вице-президента Джорди Коломбера (Jordi Colomber) и Питера Фаркаша (Peter Farkas) истекает в конце 2010 года. После изменений, внесенных в Устав в связи с исключением из его проекта понятия «unit member», в ЕВ появилось 4 вакантных места. Было заявлено 4 кандидата: двое – действующие члены ЕВ, срок полномочий которых истекает 31.12.2008,  Jan Bønding, Nico de Jong, а также Silvio Calvi и Rita Christen (юрист из Швейцарии). Избраны единогласно. 

В соответствии с новой редакцией Устава, в состав МС избираются 3 представителя от крупнейших федераций, по одному представителю от  каждого континента плюс 5 вакансий.  

От России кандидатура представителя в МС не выдвигалась.

Безальтернативно были выбраны Франк Мюллер (Frank-Urs Műller – Швейцария, SAC), Георг Эльзьер (Georges Elziėre – Франция, FFCAM), Жан Гарригос (Joan Garrigos – Испания, FEDME) – от крупнейших федераций. Не было конкуренции и среди представителей Африки – Рональд Магг (Roland Magg – Южно-Африканская республика, MCSA), Океании - Джон Нанкервис (John Nankervis – Новая Зеландия, NZAC)  и Северной Америки – Марк Ричи (Mark Richey - США, AAC). В результате ступенчатого голосования от Европы представителем был избран Микель Пупеза, от Азии – Хомайон Бахтияри (Homayoun Bakhtiyari – Иран, I.R. IMF). На 5 оставшихся вакансий было 6 претендентов. В результате за «бортом» оказался кандидат от Китая (Wong), избраны:  Фумио Танака (Fumio Tanaka - Япония, JMA), Димитрис Георгулис (Dimitris Georgoulis – Греция, ЕООС), Фриц Врийланд (Frits Vrijlandt – Нидерланды, NKBV), Стефано Тиринзони (Stefano Tirinzoni - Италия, CAI), Даг Скотт (Doug Scott – Великобритания, ВМС).
В связи с предстоящей реорганизацией комиссий UIAA, значительное время в работе ГА было посвящено заслушиванию их отчетов.
Подавляющим большинством голосов Ассамблея приняла решение o прекращении деятельности по развитию лыжного альпинизма.

Членом UIAA единогласно принят Альпийский клуб Израиля.

Кандидаты на исключение из членов UIAA за неуплату членских взносов (до 31.12.2008) – Гватемала (FNAG), Малайзия (РММ), Сербия (SCFS), Венесуэла (FEVME).
В заключительно части ГА слово взял Франц Кассель, еще раз объяснивший причины выхода VAVOE, DAV и OEAV из членства в UIAA. Главные:

- слишком большое увлечение руководства UIAA развитием спортивных направлений деятельности в ущерб традиционному альпинизму;
- несогласие с численным составом МС, где члены ЕВ имеют право голоса (тем самым могут манипулировать решениями МК);

- несогласие с распределением голосов согласно новому Уставу UIAA (один голос от страны, независимо от численности федерации);

- сосредоточение основных направлений деятельности UIAA в  комиссиях, а не по целевым проектам.
«Под занавес» почетным членом UIAA единогласно избран Пит Шуберт (Pit Shubert), в течение многих лет возглавлявший комиссию по безопасности.

Следующая ГА состоится в Порто (Португалия) 7 – 10 октября 2009 г.

В ходе заседания ГА участникам было роздано приглашение ФСР принять участие в Международных соревнованиях в боулдеринге на естественных скалах (август 2009, Гуамака, Краснодарский край). Со стороны руководства UIAA в частной беседе высказана заинтересованность в развитии скалолазания на естественном рельефе. Здесь смыкаются интересы ФСР и федерации альпинизма России, представители которой – Андрей Волков и Павел  Шабалин принимали участие в работе ГА.
 
