МЕМОРАНДУМ О СОРЕВНОВАНИЯХ, СПОНСОРАХ И СМИ – 2010

В свете прошлого опыта, этот документ предназначен для разъяснения некоторых моментов:
 1. Правообладание на соревнованиях IFSC
 2. IFSC и местные спонсоры на соревнованиях IFSC
 3. Телевизионные и и веб-трансляции соревнований IFSC

IFSC представит более подробный документ к концу сезона для обсуждения вместе с организаторами и национальными федерациями для выполнения в 2011.

1. Правообладание на соревнованиях IFSC
В соответствии с Протоколом  052_2009 IFSC напоминает, что согласно Устава IFSC:


 Постановление к Статье 37:  Финансовые и авторские права

IFSC - единственный обладатель прав на веб-, телевизионные и радиотрансляции и всех других коммерческих прав, касающихся всех событий под юрисдикцией IFSC...

 Поэтому:
a. Эмблема IFSC должна отображаться и быть видима в течение соревнований, а также во время открытия, закрытия и церемонии награждения.
 b. Эмблема IFSC должна присутствовать в любой трансляции, веб-трансляции или в любой другой форме передачи, связанной с соревнованиями.
 c. После соревнований  необходимо предоставить IFSC материалы по освещению мероприятия.
 d. Национальные федерации и/или организаторы не могут заключать эксклюзивные соглашения с любыми компаниями, которые ограничили бы доступ IFSC к различного рода вещанию.

2. IFSC и местные спонсоры на соревнованиях IFSC

В соответствии с руководством организаторов соревнований IFSC:
1.5. ФЕДЕРАЦИИ, ОРГАНИЗАТОРЫ, СПОНСОРЫ И СМИ
1.5.1. Национальные федерации отвечают за то, чтобы все организаторы соревнований, одобренных IFSC, работая непосредственно с IFSC или в сотрудничестве национальной федерацией:
a) безоговорочно признавали,  что продвижение, развитие и управление международным спортивным скалолазанием находится под исключительным контролем IFSC;
b) гарантировали, что не будут вступать ни в какие финансовое или другие соглашения (например, с телевидением, спонсорами соревновании и т.д.,), которые противоречат с собственными соглашениями IFSC без предварительного письменного разрешения IFSC;

 Поэтому:

a. IFSC сообщит организаторам перечень спонсоров IFSC, которые заключили контракт с IFSC на услуги, связанные с соревнованиями (баннеры, веб-трансляции, распространение рекламного материала).
 b. Национальная федерация или организатор заблаговременно сообщит (вместе с календарным планом, или не позднее, чем за 180 дней до начала соревнования) о соглашениях (финансовых или со СМИ), которые могут противоречить с правами или контрактами IFSC .
 c. Один баннер с эмблемами IFSC и партнеров (предоставленный IFSC) должен отображаться и быть видим в течение всего соревнования. Размещение определяется совместно с IFSC.
d. Делегат IFSC или технический делегат ответтвечает за правильный показ баннера и докладывает об этом в IFSC, с приложением минимум одной фотографии баннера на соревнованиях.

e. Любой отказ показывать баннер дает право IFSC выставить организатору предупреждение в случае, если организатор собирается проводить соревнования в будущем.

3. Телевизионные и веб-трансляция соревнований IFSC, если они не обеспечиваются IFSC

 ОБЩИЕ УСЛОВИЯ
 a. Организатор должен сообщить в IFSC о любом соглашении по телевизионной или веб- трансляции соревнований IFSC вместе с заявкой в календарь.
 b. Ссылка на веб-трасляцию должна быть предоставлена IFSC для показа на официальном сайте.
 c. Уместная информация относительно телевизионной и веб-трансляции должна быть предоставлена IFSC в полном объеме, она будет опубликована на сайте IFSC.
 d. По запросу организатор должен предоставить IFSC контакты для связи с транслирующей организацией.
e. По веб-трансляции силами IFSC с организаторами будут заключены отдельные соглашения.
For any query or information concerning the above issues, please refer to the IFSC Office responsible for

Communication Elena Corriero (elena.corriero@ifsc-climbing.org).

По любым вопроса или информации относительно вышеупомянутых моментов, пожалуйста, обращайтесь  в офис IFSC к ответственной за связи Елене Корриро (elena.corriero@ifsc-climbing.org).
Турин, 22 апреля 2010 г.
Pierre-Henri Paillasson
Генеральный секретарь IFSC
