Изменения в Устав:
Я полностью согласна со всеми замечаниями и пояснениями, которые описал  г-н  Кауров!
От себя тоже хочу добавить несколько комментариев:

П.1.4. Федерация осуществляет свою деятельность на территориях более половины субъектов Российской Федерации и имеет там свои структурные подразделения - региональные федерации
Так всё-таки, обращаясь к пункту 4.2, Структурные подразделения и региональные федерации, являющиеся юридическими лицами это одно и то же, или разные понятия?

П. 1.12. Федерация не отвечает по обязательствам своих членов. Региональные федерации не несут ответственности по обязательствам Федерации.
Тут лучше сказать просто: Федерация не отвечает по обязательствам своих членов, а Члены не отвечают по обязательствам Федерации. А то получается что Физические лица несут обязательства, ведь членами могут быть как юр так и физ лица.

П. 4.15. Каждый член Федерации – общественное объединение без образования юридического лица или юридическое лицо – имеет право на то, чтобы окончательное…

Опять про физических лиц не сказано. 

Пункты 7.6-7.9. 

Региональные Федерации, являющиеся юр-лицами,  имеют свой устав, в котором вся эта информация прописана. И у каждой она своя. Поэтому писать подобное неправомочно.
Если же это касается только тех организаций, которые не имеют юридического статуса, то это надо как-то прописать, допустим, вынести в отдельный подпункт. Потому-что в данном контексте создаётся путаница.
Можно сделать так: В Структуре Федерации выделить 3 подпункта (региональные федерации, являющиеся юрлицами, Общественные объединения без образования юрлица и физические лица)…и уже в каждом из подпунктов описать на основании чего они должны действовать.

И еще, к Структуре Федерации относятся также ее филиалы.

По поводу программы развития:
У меня, как у представителя Региональной Федерации только одно пожелание: касательно реализации всех пунктов Программы развития, не забывать, что задача ФСР-это развитее скалолазания на всей территории России, а не только Москвы и Московской области. Ведь для этих целей есть Федерация скалолазания Москвы.  
