К отчетно-выборной конференции ФСР 4.12.2010.

В целях оптимизации проведения отчетно-выборной конференции ФСР и принятия на ней легитимных решений Спортивная Федерация скалолазания Санкт-Петербурга считает необходимым высказать следующие соображения и предложения по повестке дня конференции и заблаговременно донести их до участников конференции:

1. 
Не смотря на то, что данная конференция является отчетно-выборной, главной ее задачей, на наш взгляд, является принятие новой редакции Устава, которая должна полностью соответствовать «Закону о физической культуре и спорте в Российской Федерации». В противном случае через год ФСР лишится аккредитации в Минспорттуризме, со всеми вытекающими последствиями.
Проект Устава обсуждался на сайте ФСР и, наверное, будет к конференции иметь изменения (иначе он просто не будет соответствовать закону). Необходимо последнюю версию проекта Устава опубликовать на сайте, чтобы не было такого, что делегаты конференции ознакомятся с ним только по приезде в Москву. Этим мы все сможем сэкономить свое время.
Также было бы очень полезно проконсультироваться с юристами на предмет соответствия проекта законодательству, чтобы при регистрации в Минюсте Устав не возвращался бы нам на доработку. Этим конечно должна бы заниматься этико-правовая комиссия ФСР, но опыт последних лет показывает то, что данная комиссия не работала вовсе, особенно в правовом отношении. Для примера можно привести хотя бы тот факт, что председатель данной комиссии В. Скрипка является иностранным гражданином, которому отказано во въезде в Россию. В соответствии со статьей 19 Закона об общественных объединениях, данное лицо не может быть даже рядовым членом общественной организации, а у нас он входит в Правление и по должности следит за соблюдением законности в ФСР?! (Кстати, во время выборов председателя этико-правовой комиссии на прошлой конференции факт иностранного гражданства был скрыт от делегатов конференции).
2.
По закону после принятия новой редакции Устава конференцией, она вступит в силу только после регистрации изменений в Минюсте РФ (Закон об общественных объединениях статья 21 п.8). В связи с этим выборы руководства ФСР на данной конференции могут проходить только на основании действующей сейчас редакции Устава, т.е. членами Правления (помимо Президента и Вицепрезидентов) могут быть только председатели технических комиссий (включая тренерский совет и коллегию судей), начальник сборных команд и ответственный секретарь. Никаких просто членов Правления, а тем более Совета сейчас мы избирать не имеем права.
Поэтому мы предлагаем на данной конференции (после отчета руководства ФСР) избрать исполняющих обязанности членов Правления, Президента и Вицепрезидента (в соответствии с действующим Уставом) на срок до следующей внеочередной конференции, которая должна быть ими подготовлена и проведена после государственной регистрации изменений в Уставе ФСР. На это уйдет несколько месяцев. Только в этом случае ФСР подойдет к очередной аккредитации в Минспорттуризме с соответствующим закону Уставом и легитимным руководством.
3.
Теперь пожелания по отчетной части конференции:

Мы просим, чтобы отчетный доклад Президента основывался на его предвыборной программе 2006 года. Необходимо прямо по пунктам программы отчитаться, что выполнено и что не выполнено и по каким причинам.
Также просим Президента подробно, с цифрами, рассказать о распределении по мероприятиям и расходовании средств, выделяемых ФСР Минспортом на командирование сборной команды, проведение соревнований и, особенно, УТС.
В отчете исполнительного директора хотелось бы в цифрах увидеть эффективность его работы именно для ФСР.

