Отчет комиссии по работе с регионами.

Скалолазание в России приобретает все большую популярность как в регионах, где оно уже давно развивается, так и в новых.

Только в 2010 году приняты кандидатами в члены: 9 (Сургут, Пермь, Хакасия, Брянская обл., Карелия, Тверь, Орловская и Ульяновская обл., Карачаево-Черкессия) 

Полноправными членами: 4 региона (Чувашия, Брянская обл., Хакасия, Карелия).

Восстановлены в членстве: 1 регион (Архангельская обл.)

Согласно плану работы на 2010 г., были сделаны следующие пункты: 

1. Создать положение о комиссии (апрель 2010 г.)

Сделано, утверждено решением правления №15 от 07.07.2010 г.
2. Мониторинг нужд регионов:
- проект «Информация о скалолазании в регионах» 
Это очень крупный проект, и в полной мере его реализовать очень трудно, поэтому он сделан примерно на одну четверть. В настоящее время на сайте можно ознакомиться с 7ю статьями, еще 6 в работе. Тем не менее, уже понятны некоторые закономерности, о которых я доложу устно.
- информационная и организационная поддержка крупными регионами более слабых соседей (зоны действия: Москва – ЦФО, Санкт-Петербург – СЗФО, Ростов – ЮФО, Надым – УрФО, Хабаровск – ДФО)
Этот вопрос оказался возможным по большому счету только в Дальневосточном федеральном округе, где есть идейный вдохновитель, способный много времени и сил уделять этому направлению.
Анализ полученных данных (декабрь 2010).

Поскольку все данные еще не получены в полном объеме, то анализировать детально тоже нет возможности.
3. Поддержание в рабочем состоянии базы скалодромов – выделить в общей базе скалодромы, подчиняющиеся региональным федерациям-членам ФСР (ноябрь 2010);
База скалодромов была создана в начале 2010 г. и поддерживается в рабочем состоянии. В настоящее время в базе 111 скалодромов с фотографиями (всего 370 скалодромов, в 190 городах, в 73 регионах России).
4. Поддержание в рабочем состоянии базы скал;
База скал была создана в начале 2010 г. и поддерживается в рабочем состоянии.В настоящее время описан 141 скальный массив.
5. Региональный календарь – составление и поддержание в действующем состоянии;
К сожалению, региональный календарь нормально составлен не был в связи с фактическим отказом большинства регионов работать в этом направлении. Еще хуже ситуация с поддержанием его в нормальном состоянии. Почти нет отчетов о проведении региональных соревнований.
6. Написание руководства для сайта (как заявиться на соревнования и т.д.) - июль 2010 г.
В связи с тем, что предполагается модернизация сайта, данный пункт плана не рассматривался.

Не входило в план комиссии проведение «всероссийского образовательного семинара», но по многочисленным заявкам из регионов все-таки было проведено  образовательное мероприятие, в котором выступили ведущие спортсмены и тренеры, а слушать их приехали представители 20 регионов, в основном из молодых, только вступивших или еще не вступивших регионов.
Усилиями членов комиссии Харитоновой Нины Ивановны (г. Надым) и Злыгостева Дмитрия Алексеевича (г. Хабаровск) была собрана информация о состоянии дел в регионах Урала и Дальнего Востока. К сожалению, не все регионы предоставили необходимую информацию. 
Мной была собрана остальная информация и подготовлена в виде статистических данных. По данным анкет, в России постоянно занимается 28800 человек, из них 10350 детей в возрасте до 18 лет; тренеров 1 категории и выше 130, из них 8 заслуженных тренеров. Судей около 450 человек.
Особенно хочется выделить работу члена комиссии Злыгостева Д. А., который прислал следующий отчет:
     Ключевым приоритетом в работе были определены два пункта:

     1. Действия по устранению разрозненности и консолидации всех существующих на Дальнем Востоке  подразделений, занимающихся скалолазанием.

     2. Действия по интеграции дальневосточного скалолазания в общероссийское скалолазание.

------------------------------------------

     Что касается работы по ДВ региону как части общей работы комиссии регионов, сообщаю:

1. Мероприятия по устранению разобщенности скалолазной аудитории в ДВ регионе была начата пару лет назад, а в текущем году приобрела регулярный, упорядоченный вид. В начале года была осуществлена т.н. «перепись» всех  скалодромов, естественного рельефа, пригодного для лазания, скалолазных объединений, самоназначились ответственные на местах, которые взяли на себя определенные обязательства. В феврале была предложена общая концепция сосуществования всех скалолазных объединений в регионе от Камчатки до Находки, которая предполагала конкретные мероприятия и шаги, позволявшие за счет совместных усилий и взаимопомощи решать большинство проблемных вопросов из тех, которые ранее решались с трудом, либо вообще не решались. К сожалению предложенную концепцию не все восприняли, посчитав за лучшее «независимое» развитие. В течение года ситуация стала все же меняться. Выяснилось, что совместные действия по техническому обеспечению соревнований, формированию календаря выездных (на запад) соревнований, совместные УТС, мастер-классы, семинары и т.п. всё же более выгодны и эффективны, чем «затворничество». Примером тому успешное взаимодействие скалолазных подразделений Хабаровска и Комсомольска-на-Амуре, реализовавшееся в частности в масштабной модернизации одного из скалодромов, совместных тренировках и выездах на соревнования и тренерские семинары, взаимной технической и кадровой помощи при проведении соревнований, финансовой взаимопомощи  Как результат – приличные (по дальневосточным меркам) результаты выступлений молодых спортсменов на всероссийских соревнованиях (финалисты, призеры) и растущее количество занимающихся скалолазанием в этих городах.. В последние месяцы активизировалась Приморская федерация в вопросах общего взаимодействия, что дает надежду на улучшение дел в целом по региону в ближайшем будущем. К сожалению Камчатский край по-прежнему остается «камчаткой».

2.Т.к. развитие региона невозможно без интеграции его в общероссийское скалолазное движение, то решению этой задачи уделено большое значение. Два направления деятельности в этом вопросе приносят плоды: 

- организация большого количества выездов спортсменов на соревнования в центральную часть России. Дальневосточные спортсмены за год приняли участие в 9 соревнованиях на западе и в Сибири, в т.ч. всероссийских. Никогда ранее такой интенсивности в этом вопросе на Дальнем Востоке не было.

- привлечение спортсменов и тренеров с запада на соревнования и мастер-классы на Дальний Восток. Для этих целей проводятся всероссийские соревнования в нашем регионе, приглашаются спортсмены и на региональные соревнования, их количество заметно выросло в текущем году. Приезжают тренеры и мастера для проведения обучающих мастерклассов, польза от которых очень заметна.
Исп. Обязанности руководителя комиссии по работе с регионами Федченко М. Э.

