По Программе развития скалолазания в России до 2014 года.

Прежде всего, Федерация скалолазания Санкт-Петербурга присоединяется к пожеланию Федерации скалолазания Брянской области: «…не забывать, что задача ФСР - это развитее скалолазания на всей территории России, а не только Москвы и Московской области. Ведь для этих целей есть Федерация скалолазания Москвы». К сожалению, в последнее время явно наметилась тенденция смешения понятий ФСР и ФСМ по многим направлениям, в том числе и по финансам, что очень настораживает.


Перед обсуждением собственно «Программы» необходимо вспомнить историю вопроса:

На внеочередной конференции ФСР 9 апреля 2007 г. была принята «Программа развития скалолазания в России 2007 – 2011 г.», представленная исполнительным директором ФСР Б.А. Королевым, которому и было поручено представить «Программу» в государственные органы. К моменту проведения отчетной конференции ФСР 20 декабря 2008 г. о «Программе» как-то забылось, она даже  исчезла с официального сайта. На мой вопрос, заданный на конференции о судьбе «Программы» и самого исполнительного директора,  Президент ФСР Д.А. Бычков ответил, что из-за финансовых проблем Б.А. Королев, проработав несколько месяцев, уволился и поэтому осуществление Программы пока приостановлено. Кстати, еще очень интересный момент – этот ответ Д.А. Бычкова на мой вопрос почему-то исчез из Протокола конференции 2008 г. на сайте ФСР? 
Исполнительный директор вновь приступил к работе с лета 2009 г. Сейчас нам представлена «Программа 2010-2014».


В связи с вышеизложенным представляется логичным, прежде чем приступать к обсуждению Программы 2010-2014» увидеть отчет по реализации «Программы 2007 – 2011». Особенно интересно сравнить размер средств, привлеченных на развитие скалолазания по данной программе с размером затрат ФСР  на ее осуществление.

Теперь собственно о самой представленной Программе:

В первом разделе есть информация о проведении первых соревнований по скалолазанию в 1937 году. Наверное, все-таки это 1947 год. Там же говорится много очень правильных слов о борьбе с курением, алкоголизмом и т.п. Естественно это нужно поддерживать, но, думаю, что ни для кого не секрет, что значительная часть членов сборной команды России по скалолазанию курит, отмечались даже случаи курения среди спортсменов подростковой группы. Борьба с этим почему-то даже в сборной команде никак не ведется. Думаю, что руководству ФСР нужно определиться и принимать какие-то меры по борьбе с курением и употреблением алкоголя, в противном случае использование скалолазания в качестве средства оздоровления нации, описанное в Программе, представляется сомнительным.

Далее нам предлагается создать исполнительную дирекцию Программы и попечительский совет Программы. Мне кажется, что достаточно исполнительного директора ФСР (и то при условии, что его деятельность будет иметь положительный финансовый результат), а об исполнительной дирекции программы говорить пока рано. Также и с попечительским советом. Уставом Федерации у нас предусмотрен Попечительский совет ФСР. Попытки его создания предпринимались А.Е. Пиратинским в 2006 г., но после смены руководства ФСР они либо прекратились, либо были безуспешными. Наверное, имеет смысл все-таки создать попечительский совет ФСР, а не программы.
План реализации Программы также вызывает много вопросов. Сейчас уже заканчивается 2010 год, а в сроках реализации многих пунктов стоит 2009 год? Где же результаты?

Вызывают недоумение астрономические суммы средств, указанные в плане – почти миллиард рублей и боле полумиллиона долларов. Это деньги, необходимые для реализации программы или средства, которые получит ФСР в результате?

Мне кажется все это очень далеко от реальности и сильно напоминает выступление Остапа Бендера в «Шахматном клубе 4-х коней» в Васюках, поэтому конкретное обсуждение пунктов данного плана, на мой взгляд, не имеет большого смысла.
План развития конечно необходим, но реальный, а не фантастический.

