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Положение

о розыгрыше первого этапа Кубка России по скалолазанию в дисциплинах «трудность» и «скорость»

1.  Классификация соревнований 

Соревнования являются личными, рейтинговыми с подведением командного зачета среди сборных команд субъектов Российской Федерации и проводятся с целью: 

· популяризации и развития скалолазания в России; 

· повышения спортивного мастерства российских скалолазов; 

· получения спортсменами рейтинговых баллов; 

· выявления сильнейших спортсменов – кандидатов в сборную команду России; 

· подведения итогов работы субъектов Российской Федерации и спортивных организаций по развитию скалолазания;

· определения победителей розыгрыша Кубка России  в дисциплинах «скорость», «трудность».

2. Место и сроки проведения соревнований

Место проведения: УР, г. Ижевск, ул. К.Маркса, д. 219в, центр спорта «Аксион»

Сроки проведения: 3-7 февраля 2011 г.  

3. Организаторы и проводящие организации

Организаторы:

· Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации;

· Федерация скалолазания России. 

Проводящие организации: 

· Министерство по физической культуре и спорту Удмуртской Республики;

· Федерация скалолазания Удмуртской Республики.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную правлением ФСР. 

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации. К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены сборных команд субъектов Российской Федерации. От одного субъекта может быть заявлена только одна спортивная сборная команда. В спортивную команду субъекта Российской Федерации включается не более 12 спортсменов (6 мужчин и 6 женщин) в каждой дисциплине. 

Дополнительно к соревнованиям допускаютскаются спортсмены (из числа включенных в предварительные заявки субъектов Российской Федерации), занимающие в текущем рейтинге скалолазов России не далее 30-го места. 

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 16 лет по году рождения, имеющие спортивную квалификацию не ниже 2 -го спортивного разряда. К участию в соревнованиях в составе сборных команд субъектов Российской Федерации могут быть допущены юноши и девушки 14-15 лет, входящие в список кандидатов в спортивную сборную команду Российской Федерации.

Список допущенных спортсменов публикуется на официальном сайте ФСР в течение 3-х дней после окончания приёма предварительных заявок.

В составе  команд субъектов Российской Федерации на соревнования должны быть командированы судьи согласно графику, утвержденному Президиумом Всероссийской коллегии судей по скалолазанию (ВКСС). Судьи должны иметь квалификацию не ниже 1-й категории. Кандидатуры судей должны быть согласованы с председателем ВКСС и включены в предварительную заявку команды. 

   
Общее количество участников – 230 человек, в том числе 180 спортсменов,  20 тренеров и 30 судей. 

5. Программа соревнований

          Программа соревнований:

3 февраля  – заезд участников соревнований, 

                   - работа мандатной комиссии с 16.00 до 19.00; 

                  - жеребьевка, заседание Главной судейской коллегии, техническое совещание с представителями в 20.00.

4 февраля – открытие соревнований

	Расписание стартов
	Возрастная группа
	Спортивная дисциплина
	Номер-код спортивной дисциплины
	Комплекты медалей

	4 февраля
	квалификация
	-«-
	трудность
	0800031511Я
	

	5 февраля
	полуфинал финал
	-«-
	трудность
	0800031511Я
	2

	6 февраля
	квалификация

финал
	-«-
	скорость
	0800021511Я
	2


6 февраля – церемония награждения, закрытие соревнований 

7 февраля – отъезд участников.

Квалификация в лазании на трудность проводится на двух открытых трассах, полуфинал и  финал проводятся на закрытых трассах. 

Соревнования в лазании на скорость проводятся на открытых трассах.

 Жеребьевка проводится в соответствии с Правилами соревнований по скалолазанию.

6. Условия подведения итогов

Победители и призеры в каждом виде программы личных соревнований определяются согласно Правилам проведения соревнований по скалолазанию.

Итоги выступления участников в двоеборье подводятся по сумме мест участника в трудности и скорости. В случае, если несколько спортсменов занимают одно место, то к зачету в многоборье принимается среднее арифметическое. При одинаковой сумме мест побеждает спортсмен, имеющий более высокое место в одном из видов.

          Командный зачет среди команд субъектов Российской Федерации подводится отдельно в каждом виде программы (лазание на трудность, лазание на скорость), а также в общем зачете (по сумме видов). Результатом команды в каждой виде программы определяется по сумме рейтинговых баллов 6-ти лучших мужских и 6-ти лучших женских результатов участников команды. Результатом команды в общем  зачете является сумма ее результатов в отдельных видах программы.

Дополнительно производится подсчёт итогов в отдельных видах программы среди юниоров и юниорок (18-19 лет), юношей и девушек (16-17 лет).

         Утвержденные протоколы соревнований представляются на бумажном и электронном носителях в Департамент государственной политики развития спорта высших достижений  Минспорттуризма России и в курирующее Управление ФГУ ЦСП не позднее, чем через 10 дней после их окончания.

7. Награждение

Победители и призеры в каждом виде программы (трудность, скорость) награждаются памятными призами, медалями и  дипломами Минспорттуризма УР и ФСР. 

Дополнительно дипломами ФСР награждаются победители и призеры по сумме результатов всех видов программы (двоеборье).

Грамотами ФСР награждаются также победители и призеры в отдельных видах программы соревнований  среди юниоров и юниорок (18-19 лет), юношей и девушек (16-17 лет). 

            Команды субъектов Российской Федерации, занявшие в командном зачете призовые места в отдельных видах программы соревнований (трудность, скорость) и в общем зачёте, награждаются дипломами Минспорттуризма УР и грамотами ФСР.

          Тренеры, подготовившие спортсменов-победителей соревнований, награждаются дипломами Минспорттуризма УР и дипломами  ФСР.

          Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы. 

8. Условия финансирования

Финансирование, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований, обеспечивается за счет местных бюджетов и внебюджетных средств других участвующих организаций, стартовых взносов.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страховка) судей и участников соревнований несут командирующие организации.

9. Заявки на участие

      
Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов и видов программы, в которых они предполагают участвовать, подаются не позднее 20 января   2011 г. в ФСР (info@c-f-r.ru) и организаторам соревнований (fsur2010@mail.ru). 

Подавшим заявку необходимо получить подтверждение, что заявка принята.

     
Руководители команд представляют в мандатную комиссию 3 февраля с 16.00 до 19.00 (по адресу УР, г. Ижевск, ул. К.Маркса, д. 219в, центр спорта «Аксион») следующие документы: 

· оригинал именной заявки, заверенный печатью врачебно-физкультурного диспансера; 

· паспорт или свидетельство о рождении; 

· классификационные книжки спортсменов;

· договор о страховании (оригинал) на каждого участника соревнований. 

Заявка должна быть подписана руководителем  органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и  руководителем регионального отделения ФСР. 

Индивидуальный членский взнос для спортсменов участвующих в двух дисциплинах, в размере 800 рублей и в одной дисциплине - 600 рублей, оплачивается наличными на месте проведения соревнований или может быть переведен на р/с Общественной организации «Федерация скалолазания Удмуртской Республики»

р/с № 40703810920000001083

в АКБ «Ижкомбанк» ОАО, к/с 30101810900000000871 в ГРКЦ НБ УР, БИК 049401871

Получатель: Общественная организация «Федерация скалолазания Удмуртской Республики»  ИНН 183466955407  КПП 183301001

В назначении платежа указать: "Индивидуальный членский взнос за участие в первом этапе Кубка России по скалолазанию 2011 г.: ФИО, название регионального отделения".

Бронирование гостиниц

Информация по бронированию гостиниц приводится в регламенте.

Для получения вызова от Минспорттуризма России необходимо не позднее 14 января 2011 года прислать в адрес ФСР (cfr@roc.ru) заявку с указанием Ф.И.О. и номера факса руководителя командирующей организации.

Справки: тел. (919)-919-56-89  (конт. лицо – Русинов Роман Владимирович), 
эл. почта: (fsur2010@mail.ru). 

