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ПОЛОЖЕНИЕ

О Всероссийском Фестивале скалолазания 

«ПАМЯТИ  ДРУЗЕЙ»

1. ЦЕЛИ и ЗАДАЧИ.

1.1. Дальнейшее развитие и популяризация скалолазания. 

1.2  Привлечение нового контингента к занятиям скалолазанием

1.3  Пропаганда здорового образа жизни, активного туризма и Кавминвод как региона активного туризма

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 19 по 22 мая 2011 года. Место проведения ущелье реки Берёзовки, г. Кисловодск Ставропольского края. Проезд от ж/д вокзала автобусом № 4 до предпоследней остановки на ул. Катыхина, далее по шоссе до поворота на спуск к массиву «Глазки», который расположен  до поселка «Пчелобаза». 

3.РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

               Общее руководство подготовкой и проведением фестиваля осуществляется   Федерацией скалолазания России, Комитетом по ФКиС города-курорта Кисловодска и Федерацией   скалолазания Ставропольского края. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Оргкомитет Фестиваля, утвержденный Правлением Федерации Ставропольского края. Техническое обеспечение Фестиваля и обеспечение безопасности осуществляет Северо-Кавказский региональный поисково-спасательный отряд МЧС  РФ.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются все желающие без ограничений, соблюдающие правила  техники безопасности  лазания на естественном  рельефе.  Участники регистрируются в трех квалификационных группах : 1) группа Н – начинающие , 2) группа С – спортсмены (имеющие разряды), 3) группа В – ветераны  (от 45 лет).

5. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

            Участники Фестиваля могут принять участие в спортивной программе (Чемпионат Ставропольского края (трудность) и Фестивальной программе (серия трасс и досуговые мероприятия). 

19  мая  10.00 до 17.00 Регистрация участников и свободное лазание по Фестивальной программе (серия трасс).

20 мая 10.30 Построение участников фестиваля. По окончании -  Квалификационные старты Чемпионата Ставропольского края на трудность и свободное лазание по фестивальной программе. Досуговая программа.

21 мая    10.00  Торжественное открытие Фестиваля. Финальные старты Чемпионата Ставропольского края.. 

                10.30 – 15.30  лазание по серии трасс по Фестивальной программе.

                 16.00 – Финал Фестиваля. 

                 Вечером – Награждение  призеров Фестиваля и Чемпионата  края и праздник окончания Фестиваля

22 мая    10.00  Виды программы по предложению участников. 

                С 14.00 - разъезд участников.

       Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в программу и регламент фестиваля.

         Фестивальная лазательная программа проводится в личном зачете. В квалификации спортсменам будут предложены трассы, расположенные в Березовской балке и включенные в фестивальную программу. Все трассы открытые. На них участники сами обеспечивают себе нижнюю страховку (наличие веревки, оттяжек, партнера по страховке).  Дополнительные условия будут даны в регламенте проведения соревнований. 

         Досуговую программу Фестиваля организаторы опубликуют непосредственно перед проведением Фестиваля.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

         По результатам квалификации финалистам будет предложена программа финала. По сумме квалификационных фестивальных трасс победители выявляются в группах «Начинающие», «Ветераны». В финал фестивальной программы выходят лучшие участники в группах «Спортсмены» и «Ветераны» по абсолютным результатам квалификации. 

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призёры Фестиваля награждаются памятными призами  и грамотами в 3-х группах.  Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы. 

8. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

           К соревнованиям допускаются участники имеющие страховой полис. Страхование участников производится за свой счет. 

9.ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Безопасность участников и зрителей обеспечивает оргкомитет соревнований. Соревнования проводятся на естественном рельефе, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия акта готовности спортивного сооружения к проведению спортивного мероприятия, утверждённого в установленном порядке. На соревнованиях во время их проведения, при подготовке и демонтаже трасс должен присутствовать врач. Врач имеет право запретить спортсмену участвовать в соревнованиях в случае возникновения угрозы его жизни и здоровью. В дальнейшем этот спортсмен может быть допущен к стартам по результатам дополнительного медицинского осмотра.

10. УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки с указанием фамилий, возврата, квалификационной группы подаются не позднее 17 мая 2011 г.  по электронной почте  e-mail: lprlis7@gmail.com   Заявки принимаются с 10 утра 19 мая на месте проведения Фестиваля

12. УСЛОВИЯ ПРИЕМА И РАСХОДЫ.

 
Расходы по организации и проведению фестиваля несет ФССК и организации – партнеры по проведению.  Расходы по командированию, питанию, проживанию и уплате заявочного взноса несут командирующие организации. 

Справки по телефону: 8 (928) 351 7713 Гавц Юрий;   8 928 1911 873 Правдина Лида

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИГЛАШЕНИЕМ НА  ФЕСТИВАЛЬ

