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Учебно-методическая конференция
с международным участием
 «Совершенствование высших достижений в спорте методами прикладной кинезиологии»
8 -9 декабря 2012 г.
г. Москва
Приглашаем руководителей федераций, специалистов по спортивной медицине, прикладных кинезиологов, спортивных врачей, тренеров, специалистов по физической культуре, лечебной физической культуре и адаптивной физической культуре, а так же специалистов участвующих в реабилитации спортсменов (неврологи, остеопаты, мануальные терапевты, травматологи-ортопеды) принять участие в научно-практической конференции с международным участием. 
Конференция будет проходить в рамках подготовки к Олимпийским играм 2014 года в Сочи.

Программа конференции, разработана Международной ассоциацией прикладной кинезиологии совместно с Центром спортивной медицины ФМБА России, включает в себя доклады и дискуссии на важные для спорта темы, 

Запланировано проведение шести сателлитных симпозиумов по вопросам оперативной оценки состояния профессионального спортсмена и применению наиболее оптимальных методов восстановления его работоспособности.

В программу конференции включены выступления: специалистов и спортивных  врачей, получивших реальные результаты использования прикладной кинезиологии в своей деятельности на территории России, США, Германии, Израиля, Латвии, Чехии, Украины, а также сотрудников кафедры мануальной терапии и спортивной медицины РГНИМУ.

В практической части планируются мастер классы, посвящённые практическому  применению специалистами и экспертами мышечного тестирования, возможности коррекции патобиомеханических синдромов во время тренировочных нагрузок и соревнований, а также программам эффективной оперативной реабилитации после травмы с составлением лечебно-диагностических и прогностических  алгоритмов при восстановлении профессиональных спортсменов.

Международная ассоциация  прикладной кинезиологии (INTERNATIONAL COLLEGE OF APPLIED KINESIOLOGY) создана в 1962 г.  Методы прикладной кинезиологии используются в подготовке спортсменов более 50 лет в странах:   США, Англии, Франции, Германии и др. 
ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ

8 декабря 2012
8.00-9.00 - Регистрация участников и гостей конференции.
9.00-9.45 - Рабочее совещание представителей региональных центров   спортивной медицины, национальных спортивных федераций,  руководителей КНГ сборных команд Российской Федерации.  
10.00-12.00 - Пленарное заседание                                                                                      
12.30-14.30 - Сателлитные симпозиумы специалистов.

Сателлитный симпозиум специалистов № 1.

Прикладная кинезиология в современном консервативном лечении повреждений опорно-двигательного аппарата спортсменов, диагностика травм и заболеваний (отдалённых последствия травм позвоночника и суставов, перенапряжения локомоторной системы, синдромальная диагностика, клиника синдром позвоночной артерии у, не стабильность ПДС у  спортсменов).
Сателлитный симпозиум специалистов № 2.

Последствия черепно-мозговых травм, цереброваскулярные заболевания, возможности краниальной диагностики и краниальной терапии. Проблемы височно-нижнечелюстного сустава.

Сателлитный симпозиум специалистов № 3.

Прикладная кинезиология в повышении физических и функциональных резервов современного профессионального спортсмена (резерв скорости, выносливости, силы, точности, координация движения и мобильность тела атлета в различных видах спорта).
15 00-18 00 - Мастер-класс.
9 декабря 2012
10.00-12.00 - Пленарное заседание 

12.30-14.30 - Сателлитные симпозиумы специалистов.

Сателлитный симпозиум специалистов № 4.

Прикладная кинезиология и психология спортсмена. Возможности быстрого восстановления при эмоциональном стрессе.
Сателлитный симпозиум специалистов № 5.

Комплексный подход к спортивной диетологии: Регуляция оптимального веса\массы тела и питания спортсменов, возможности методик современной прикладной кинезиологии.
Сателлитный симпозиум специалистов № 6.

Прикладная кинезиология в диагностике и лечении патологии внутренних органов.
Висцеральная диагностика и висцеральная терапия.
15.00-18.00 -  Мастер-класс
Статьи, тезисы и заявки на выступление принимаются по электронной почте vasiljeva_lf@mail.ru до 1 декабря 2012 года и  будут опубликованы в журнале «Прикладная кинезиология».
Подробные правила оформления на сайте kinesioprofi.ru 
Место проведения: ул. Казакова 18 (МИНИСТЕРСТВО СПОРТА  РФ)
Координаты оргкомитета: Шлыкова Татьяна Александровна; тел. 8(964)510-60-70,  8(499)725-12-04,  8(901)534-90-44; эл. почта:  rakkot11@mail.ru, vasiljeva_lf@mail.ru; сайт: kinesioprofi.ru
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