Утверждено на заседании правления №3 20-25.03.2013г.
Положение о получении согласования
на государственную аккредитацию
от Общероссийской общественной организации
«Федерация скалолазания России».
1. Общие положения:
Согласно пункту 4.5. устава Федерации скалолазания России: 

«В соответствии с Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (в редакции Федерального закона №160-ФЗ от 23.07.2008), на территории субъекта Российской Федерации соответствующий орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации может аккредитовать только одну региональную спортивную федерацию по виду спорта - по согласованию с общероссийской спортивной федерацией, аккредитованной Федеральным органом исполнительной власти в области физической культуры и спорта Российской Федерации.»

2. Порядок подачи заявлений:
Заявление на получение согласования на государственную аккредитацию

от Общероссийской общественной организации «Федерация скалолазания России» (далее – ФСР) имеют права подавать региональные федерации – члены ФСР выполняющие Устав ФСР и пункт 3 настоящего положения. 

Заявление подается в письменной форме на бланке организации за подписью руководителя по электронной почте info@c-f-r.ru 
Согласование выдается в течение недели с момента получения заявления и предоставления федерациями необходимых документов. В летний период возможно увеличения срока до одного месяца.
3. Требования к заявителям:

· Отсутствие  задолженности по членским взносам.
· Наличие в ФСР актуальных копий уставных документов.
· Наличие свежей информации (текущего года) по состоянию дел в регионе (приложение №1 анкета (региона) члена ФСР). 
4. Разрешение спорных ситуаций:
В случае, если в регионе есть более одной федерации – члена ФСР претендующей на получение согласования на государственную аккредитацию, то: c момента обращения одной из них, информация об этом сообщается остальным федерациям по электронной почте указанной в анкете члена ФСР. Если в течение 10 дней не поступает заявлений другими федерациями ФСР в этом регионе, то заявителю выдается согласование. 
Если поступили другие заявления то публично объявляется о необходимости проведения совместной конференции в течение 60 дней. 

В случае отказа от проведения совместной конференция  в указанные сроки, в течение 10 дней на основании предоставленных федерациями данных Комиссией по работе с регионами ФСР производится оценка работы в регионе, согласно таблице (приложение №2). 
Федерация, набравшая большее кол-во баллов с разницей более 50 (пятидесяти), получает согласование.

В случае необходимости сбора дополнительных сведений, срок рассмотрения вопроса может быть увеличен, но не более чем на 10 дней, в которые в регион может выехать представитель комиссии по работе с регионами ФСР.

Если представитель комиссии обнаруживает, что какой-либо федерацией поданы ложные сведения, данная федерация лишается права на получение согласования. 
В случае, если разница в баллах составляет менее 50 баллов, вопрос о выдачи согласования решается на заседании правления ФСР. 

После предоставления согласования об аккредитации, вопрос не поднимается в течение всего срока аккредитации, если аккредитованная федерация выполняет Устав ФСР.

