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РЕГЛАМЕНТ

проведения 3-го этапа Кубка России «Российские спортивные игры» 

г. Саратов, 21-23 сентября 2013г.
Соревнования проводятся в соответствии с документом «Положение о межрегиональных и всероссийских соревнованиях по скалолазанию на 2013 год»
1. Проводящие организации.
- Министерство спорта РФ;
- Федерация скалолазания России;
- Комитет национальных и не олимпийских видов спорта России;

- Министерство молодежной политики и туризма Саратовской области;

2. Место проведения.
г. Саратов, стадион Локомотив.
3. Мандатная комиссия.
Мандатная комиссия проводится  21 сентября  по адресу: г. Саратов, стадион Локомотив. Время работы мандатной комиссии с 16.00 до 18.00,   совещание главной судейской коллегии с представителями команд в 19.00.
4. Предварительная программа соревнований.
21 сентября – день заезда команд, мандатная комиссия, совещание;

22 сентября – лазание на скорость на 10 м. эталонных трассах (мужчины и женщины) по международным правилам;
 - опробование;
-  торжественное открытие соревнований;
-  квалификация;

          - финальный раунд;

          - награждение победителей и призеров;
23 сентября - отъезд участников соревнований.
                                   5. Требования к участникам соревнований.
  Требования к участникам соревнований в соответствии с разделом 2 Положения. Состав команды и квалификация участников - не ниже, указанных в таблице Положения. 

            К участию в соревнованиях допускаются спортсмены младшей группы, входящие в список кандидатов в СК РФ по скалолазанию или занимающие на момент подачи заявки места с 1-го по 6-е в скорости в текущем молодежном рейтинге.


Ведущие регионы имеют право на участие двойного состава.

Дополнительно к соревнованиям допускаются спортсмены (из числа   включенных в предварительные заявки субъектов Российской Федерации), занимающие в текущем рейтинге скалолазов России не далее 30-го места.  Список допущенных спортсменов публикуется на официальном сайте ФСР (c-f-r.ru)  в течение 3-х дней после окончания приема предварительных заявок.
В составе  команд субъектов Российской Федерации на соревнования должны быть командированы судьи согласно графику, утвержденному ВКСС. Судьи должны иметь квалификацию не ниже 1-й категории. Кандидатуры судей должны быть согласованы с президиумом ВКСС (plohih@rusclimbing.ru) и включены в предварительную заявку команды. 
                                                   6. Целевой взнос.
 Размер целевого взноса (ИЧВ) участника соревнований – 700 руб. (для команд регионов, являющихся действительными членами ФСР и не имеющим задолженности по уплате ЧВ). Для спортсменов остальных регионов – 1400 руб.

Целевой взнос (ИЧВ) оплачивается наличными при прохождении мандатной комиссии или может быть заранее оплачен по безналичному расчету. Реквизиты для перечисления: 
Расчетный счет № 40703810638180120265 в Московском банке Сбербанка России ОАО г. Москва, БИК 044525225, кор.счет № 30101810400000000225. Общероссийская общественная организация «Федерация скалолазания России». ИНН  7704203190, КПП 770401001

В назначении платежа указать – «индивидуальный взнос спортсмена на участие в 3 этапе Кубка России 2013г., скорость»
Все участники должны иметь подтверждение об оплате именного «Индивидуального членского взноса (ИЧВ) участника всероссийских соревнований 2013» в размере 300 руб. ИЧВ участника всероссийских соревнований оплачивается один раз в год и действует весь календарный год (Решение конференции ФСР от 16.12.2012). 

ИЧВ должен быть заранее оплачен по безналичному расчету. 

Реквизиты для перечисления:

Общероссийская общественная организация «Федерация скалолазания России»

ИНН 7704203190, КПП 770401001

Расчетный счет № 40703810638180120265 в Московском банке Сбербанка России ОАО г. Москва, БИК 044525225,кор. счет №30101810400000000225.

Назначение платежа: ИЧВ участника всероссийских соревнований 2013. (Фамилия И.О.)
                                           7. Предварительные заявки.
 Предварительные заявки подаются руководителями региональных федераций или старшими тренерами регионов не позднее 03 сентября 2013 г. по электронной почте: bal.rosto.rng@mail.ru  Окончательный срок для корректировки заявок (отказ от участия заявленных спортсменов) –  15 сентября 2013 г
Команды, не скорректировавшие заявки в установленный срок,   должны уплатить целевой взнос (ИЧВ) участника соревнований полностью за каждого отсутствующего спортсмена. Исключение составляют участники, имеющие уважительную причину и подтверждение об этом.

Команды, в составе которых выступают несовершеннолетние спортсмены (моложе 18 лет), должны иметь  представителя, не являющегося участником соревнований или судьей. Фамилия, имя, отчество представителя (полностью) включается в заявку от региона (с указанием контактного телефона и E-mail).

                                           8. Командный зачет.
 Командный зачет подводится в соответствии с приложением к   Положению. К зачету принимаются 6 лучших мужских  и 6 лучших женских результатов, показанных спортсменами. Представители команд на мандатной комиссии определяют состав спортсменов, участвующих в командном зачете.
                                                 9. Вызов от ФГУ «ЦСП».
 Для получения вызова от ФГУ «ЦСП» необходимо не позднее  30 августа  прислать на адрес ФСР по электронной почте: cfr@roc.ru  заявку с указанием ФИО, номера факса руководителя командирующей организации и её правильным названием.
                                                 10. Проживание
Заявки на бронирование гостиниц принимаются на электронную почту sv-scala@mail.ru Окончательный срок для корректировки заявки (отказ от брони) –15 сентября  . Команды, не скорректировавшие заявки в установленный срок, должны уплатить штраф в размере половины стоимости одного дня проживания за каждого не прибывшего спортсмена.
                                            11. Контакты.
Контакты: 
Светлана Геннадьевна Чистякова sv-scala@mail.ru , 8 (903) 578-96-21
      Наталья  Рогунцова    bal.rosto.rng@mail.ru
      Тел. 8 927 917 40 28


