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ПОЛОЖЕНИЕ

о  проведении Открытого первенства Надымского района
 по скалолазанию
 «65 ПАРАЛЛЕЛЬ - 2014»
(далее соревнования)                                                                                           

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:
· развитие массовой физической культуры и спорта;
· популяризация скалолазания в Надымском районе;
· приобщение подростков и молодёжи к здоровому образу жизни;
· профилактика асоциальных явлений в молодёжной среде;
· выявление сильнейших спортсменов, формирование сборной команды Надымского района;
· повышение уровня подготовки и мастерства спортсменов;
· выполнение спортивных нормативов.

2. ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют Муниципальное казенное учреждение «Управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования Надымский район» и Муниципальное казенное учреждение «Управление по делам молодежи и туризму Администрации муниципального образования Надымский район».
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Клуб экстремальных и высокогорных видов спорта «Норд» и главную судейскую коллегию.
Главный судья соревнований – Харитонова Нина Ивановна (г. Надым);
Главный секретарь соревнований – Кодинцева Татьяна Николаевна (г. Надым);
Постановщик трасс – Миков Николай Сергеевич (г. Надым).

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся в период с 20 по 23 ноября 2014 года в городе Надыме, в роллер-парке «Адреналин», в специализированном манеже 10- ОФПС МЧС России по ЯНАО.
День приезда команд - 20 ноября 2014 года;
День отъезда команд - 24 ноября 2014 года.
4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ                                                                                 И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА     
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены муниципальных образований Надымского района и других муниципальных образований УрФО, заявившиеся для участия в соревнованиях, прошедшие медицинское  обследование и получившие допуск врача к соревнованиям.                                                                                                                                                                                                        
Соревнования проводятся среди  возрастных групп:
-  юноши и девушки   (1998-1997 гг.р.);
-  юноши и девушки   (1999-2000гг.р.);
-  юноши и девушки   (2001-2003 гг.р.).
В состав команды входит неограниченное количество спортсменов,                    1 представитель, 1 судья. Представитель команды не может одновременно быть судьей или участником соревнований. Кандидатуры представителя команды и судей должны быть включены в предварительную заявку. 

5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Для обеспечения безопасности участников и зрителей соревнований подготовка и проведение соревнований осуществляется в соответствии с постановлением Администрации  Ямало-Ненецкого автономного округа от              18 апреля 2007 года № 183 «О порядке проведения массовых мероприятий на спортивных сооружениях в Ямало-Ненецком автономном округе».

6. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника  соревнований.

7. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
20 ноября  – заезд участников соревнований, прохождение регистрации; 
                     – работа мандатной комиссии - с 14.00 до 17.00;            
                     – жеребьевка участников и заседание главной судейской коллегии состоится в 18.00.
Работа мандатной комиссии, заседание судейской коллегии состоится по адресу: город Надым, ул. Ямальская, д. 8, Дом молодежи.
21 ноября  –  торжественное открытие соревнований, в 15:00. 
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23 ноября  –  церемония награждения и закрытие соревнований состоится в роллер-парке «Адреналин», в 17:00.
24 ноября  – отъезд участников соревнований.
Организаторы соревнований оставляют за собой право изменить программу соревнований в зависимости от количества участников.

8. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Победители и призеры в каждом виде программы личных соревнований определяются в соответствии с Правилами соревнований по виду спорта «Скалолазание». Соревнования по боулдерингу проводятся по международным правилам, в соответствии с фестивальной системой.
Командный зачет среди сборных команд муниципальных образований в каждой дисциплине определяется по сумме рейтинговых баллов 6-ти лучших  результатов участников команды. Общий командный зачет определяется как сумма баллов, набранных командами в отдельных видах программы соревнований. При равенстве результатов у двух и более команд, предпочтение отдается той команде, которая имеет большее количество индивидуальных первых мест, затем вторых, третьих и т.д.

9. НАГРАЖДЕНИЕ
Команды, занявшие призовые места в общекомандном зачете, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней.
Участники, занявшие 1, 2, 3 места в каждой спортивной дисциплине и каждой возрастной категории, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней.
Также учреждены призы в номинациях за лучшую технику в лазании на скорость, трудность и в боулдеринге в каждой возрастной группе.
Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы.

10. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ      
Предварительные заявки подаются в Муниципальное казенное учреждение «Управление по физической культуре и спорту Администрации муниципального образования Надымский район» не позднее 14 ноября 2014 года по тел./факсу 8 (34995) 3-22-25, электронной почте 777vvv80@mail.ru.
В предварительной заявке необходимо указать следующие данные: фамилию, имя, отчество, число, месяц, год рождения, квалификацию спортсменов и виды программы, представителя, тренеров и судей.
Подавшим заявку необходимо получить подтверждение, что заявка принята.
Представители команд предоставляют в мандатную комиссию следующие документы:
- именные заявки по форме, подписанные руководителями органов управления физической культуры и спорта муниципальных образований и врачом лечебного учреждения, заверенные печатями данных учреждений. В приложении к именной заявке необходимо указать все данные спортсменов (ФИО полностью, число, месяц, год рождения, ИНН, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, паспорт (дата выдачи), свидетельство о рождении (дата выдачи), регистрация (адрес проживания).
		Участники должны иметь при себе (оригинал и ксерокопия) следующих документов: паспорт (свидетельство о рождении), свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, договор о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника соревнований.
Спортивные судьи предоставляют свидетельство о постановке на учет в налоговом органе, страховое свидетельство государственного пенсионного страхования, удостоверение судьи или копию приказа о присвоении судейской категории.

11. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ
Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований (награждение кубками, медалями, дипломами, статуэтками, плакетками), в пределах утверждённой сметы расходов на проведение соревнований осуществляет МКУ «УФКиС».
Предприятия и организации автономного округа могут оказать помощь в награждении победителей и призеров соревнований, других расходах по организации и проведению данных соревнований.
Расходы, связанные с проездом, питанием, проживанием и страхованием участников, осуществляют командирующие организации.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования




Визы:

Начальник отдела организации и
проведения спортивных мероприятий
МКУ «УФКиС»								          Е.И. Васюхина
