Приложение №1 к протоколу совета №6
Доклад президента ФСР 
О развитии скалолазания в Вооруженных силах РФ и CISM (Всемирные зимние военные игры).

22-28 февраля 2017 года в России (в Сочи) пройдут Всемирные зимние военные игры CISM, в которые включено скалолазание. В этом мероприятии примут участие военнослужащие многих стран ( до 50 стран-участниц). Соревнования будут проводиться в 7 видах спорта (горные лижи, беговые лижи, биатлон, шорт-трек, скалолазание, ски-альпинизм и ориентирование), из которых 3 последних – неолимпийских. До сих пор российская команда всегда занимала четвертое место, уступая Франции. В 2017 году поставлена задача выиграть CISM, при этом основная ставка делается на скалолазание, ориентирование и шорт-трек. 

В связи с подготовкой к CISM усиливается сотрудничество с ЦСКА, заключен договор о сотрудничестве по подготовке к CISM, готовится  общее соглашение о партнерстве. Сейчас скалолазанием занимается отдел военно-прикладных видов спорта. Планируется, что в CISM будет участвовать команда из 6 мужчин и 6 женщин, которые будут выступать в 4 дисциплинах (трудность, боулдеринг, скорость в 2 форматах). Также будет разыгрываться командный зачет (то есть, всего 9 комплектов медалей).
Для подготовки к соревнованиям создается команда отдельная команда Вооруженных сил РФ по трем вышеуказанным неолимпийским видам спорта, в скалолазании заявлено  18 спортсменов контрактников. С 2016 года решением Министра обороны РФ для членов сборных команд России по скалолазанию открыт призыв в спортроты ВС РФ. Ранее это было возможно только для сборных команд по олимпийским видам спорта. Также могут рассмотреть вопрос принятия на службу по контракту неслуживших спортсменов с высшим образованием. Всем заинтересованным спортсменам – членам сборной команды России - следует обратиться с заявлением в ФСР.
Для проведения соревнований Министерство Обороны будет закупать скалодром (поскольку брать его в аренду – это половина стоимости). В реконструируемых спорткомплексах ЦСКА также планируется строительство  и реконструируются скалодромов.
О подготовке к Всемирным играм 2017 г.

Летом 2017 года в г. Катовице (Польша) пройдут Всемирные игры. Для подготовки к Всемирным играм создан специальный Штаб при Минспорте РФ. Известно, что с 2017 года будут проводиться не только трудность и скорость, но и боулдеринг. Отборочные соревнования пока не известны. Но в любом случае в числе отборочных стартов войдет чемпионат мира 2016 г. в г. Париже. Также в число отборочных стартов должен войти чемпионат Европы, который по плану  EC IFSC, должен проводиться каждый год (как в Азии). Но пока желающих проводить ЧЕ нет. В последние годы ЕС настойчиво предлагает проводить ЧЕ России, но Россия готова заявить только ЭМКЕ в 2017 году в г. Калининграде или другом регионе России по инициативе региональной федерации.
О включении скалолазания в Спартакиаду спортшкол в 2016 г. и Олимпийских перспективах.
После включения скалолазания в пятерку видов спорта, претендующих на попадание в Олимпиаду 2020 года, скалолазание и остальные виды шорт-листа по инициативе Минспорта были вставлены в Спартакиаду спортшкол. В 2016 году Спартакиада среди учащихся спортшкол будет проводиться во второй раз, и, конечно, это не Спартакиада учащихся, но для скалолазания и многих спортшкол, в которых скалолазание есть, это может оказаться важным. Будет ли скалолазание включено в Олимпийские Игры 2020 года, решится на заседании МОК в Лозанне в августе 2016 г.  Как уверил президент ОКР А. Д. Жуков, Россия будет поддерживать скалолазание. Если же скалолазание будет включено, то проводиться будет многоборье. IFSC будет в ближайшее время дорабатывать правила по многоборью, но пока у нас этот вид не признан, поскольку отдельные соревнования в многоборье не проводятся, а лишь учитываются дважды.

О подготовке кадров.
В последнее время назрела большая проблема с профессией инструктора. В настоящее время ни по одному виду спорта инструкторы не готовятся. Профессиональный стандарт на спортсменов-инструкторов есть, а на инструкторов по виду спорта  - нет. РГУФКСиТ инструкторов не готовит. Так же для обучения тренеров по скалолазанию необходимо включать курс по охране труда при работе на высоте в программу высшего учебного заведения. Вопрос по подготовке инструкторов пока остается открытым. Этим вопросом заинтересовался Минспорт РФ и возможно, ситуация будет решаться в комплексе для всех видов спорта. Но на данный момент  получить профессию – инструктора ни по одному виду спорта легально невозможно. ФСР совместно с УЦ «Профессионал» продолжает заниматься повышением квалификации дополнительного профессионального образования по обеспечению безопасности проведения занятий по скалолазанию. Так как других пока вариантов нет. Но мы работаем над включением необходимых курсов в программы спортивных колледжей и поиску других вариантов легализации данной профессии.
