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П О Л О Ж Е Н И Е

о Всероссийском фестивале скалолазания на естественном рельефе 
«Кубок Домбая» 2019
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ. «Кубок Домбая» 2019 проводится с целью:

- привлечения внимания к развитию и популяризации скалолазания в республике;

- повышения мастерства спортсменов; 
- дальнейшего развития Домбая, как одного из ведущих горных центров России.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ. 
Фестиваль проводится с 5 по 7 июля 2019 г. в окрестностях поселка Домбай Карачаево-Черкесской республики. По метеорологическим условиям в регламент соревнований могут быть внесены изменения.
3. ОРГАНИЗАТОРЫ ФЕСТИВАЛЯ

Региональная общественная организация «Спортивная Федерация скалолазания» КЧР, Региональная общественная организация «Центр содействия развитию туризма и спорта» Карачаево-Черкесской Республики, АНО «Региональный научно-спортивный центр Северокавказского Федерального округа». 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную ФСР.
4. УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ. 
К участию в Фестивале допускаются все желающие, имеющие медицинский допуск и страховой полис от несчастного случая. Для участия необходимо наличие страховочной системы и защитного шлема. 
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.

05.07.2019
12:00 - 19:00 Заезд участников, размещение, подача заявок. 
13:00 - 19:00 Тренировочное лазание
17:00 - 22:00 Культурная программа 

06.07.2019
 9:00 – 10:00 Мандатная комиссия 

10:00 – 10:30 Открытие Фестиваля
10:30 - 16:00 Скорость, женщины, мужчины; квалификация/финал
16:00 - 17:00 Подведение итогов. Награждение победителей

17:00 - 22:00 Культурная программа 

07.07.2019
10:00 – 10:30 Открытие второго дня Фестиваля
10:30 - 14:30 Трудность, женщины, мужчины; квалификация/финал
15:00 - 15:30 Подведение итогов. Награждение победителей

16:00 - 18:00 Закрытие Фестиваля, разъезд участников, культурная программа


6. НАГРАЖДЕНИЕ. 
Победители и призеры в личных соревнованиях определяются в соответствии с Правилами соревнований, утвержденными Федерацией скалолазания России и награждаются дипломами, грамотами и ценными призами, предоставленными партнерами соревнований. Генеральные партнеры Фестиваля: Федерация скалолазания России, компания Red Fox (г. Санкт-Петербург), магазин «Триал спорт» (г.Пятигорск), РОО «Центр содействия развитию спорта и туризма» Карачаево-Черкесии. Информационные партнеры Фестиваля: ТК «Архыз»
7. УСЛОВИЯ ПРИЕМА. 
Расходы по подготовке трасс, проживанию приглашенных гостей и судейской бригады - за счет организаторов Фестиваля. Командирование, питание, проживание спортсменов, тренеров и представителей команд - за счет командирующих организаций.
8. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Безопасность участников и зрителей обеспечивает Карачаево-Черкесский ПСО МЧС России. Фестиваль проводится на подготовленных скалах и искусственном скалодроме, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности физкультурного или спортивного объекта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке. 

На соревнованиях во время их проведения, при подготовке и демонтаже трасс присутствует врач. Врач имеет право запретить спортсмену участвовать в соревнованиях в случае возникновения угрозы его жизни и здоровью. В дальнейшем этот спортсмен может быть допущен к стартам по результатам дополнительного медицинского осмотра. 

9. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ 
К соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие договор страхования от несчастных случаев, жизни и здоровья. Страхование участников производится за счет командирующей организации. Оригинал страхового полиса на каждого участника предъявляется в мандатную комиссию  

10. УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВОК. 
Предварительные заявки по установленной форме с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов подаются не позднее 04 июля 2019 г. в ФС КЧР по электронной почте (e-mail: maxclab@yandex.ru). Окончательная заявка на участие в спортивном соревновании, подписная руководителем органа в области физической культуры и спорта и врачебно-физкультурного диспансера, представляются в мандатную комиссию в день заезда, 05.07.2019, или в день стартов с 9.00 до 10.00. К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

· свидетельство о рождении или паспорт гражданина Российской Федерации; 

· зачетная классификационная книжка;

· полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев; 
· полис обязательного медицинского страхования.

Тел.для справок:

89620144736 Шаповалова Яна
89187137367 Айдинов Умар

89197503906 Гребенюк Александр
Настоящее Положение является вызовом на соревнования.

