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Участники круглого стола на тему «Международные нормы в сфере противодействия допингу: новые задачи и перспективы», который состоялся в рамках форума «Россия - спортивная держава», обсудили ключевые тенденции процесса пересмотра основополагающих документов, регламентирующих борьбу с допингом в спорте на международном уровне. Темой дискуссии также стала необходимость внесения изменений в нормативную правовую базу Российской Федерации в сфере противодействия нарушениям антидопинговых правил. 
Участниками круглого стола стали более 80 человек, включая представителей общероссийских спортивных федераций, спортивных лиг, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сфере физической культуры и спорта, а также представителей профильных образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования.
В обсуждении также приняли участие руководители национальных антидопинговых организаций Азербайджана, Республики Беларусь и Болгарии.
Участники круглого стола отметили, что Международная конвенция ЮНЕСКО о борьбе с допингом в спорте (далее – Конвенция) является ключевым международным договором в сфере противодействия допингу, дальнейшее развитие которого должно быть направлено на создание условий для развития чистого спорта в каждой стране, сохранение баланса прав и законных интересов государств-участников и международных спортивных организаций.
Подготовленные на основании резолюции № 6СР/5 Шестой сессии Конференции Сторон Конвенции «Руководство по применению Конвенции» и «База последствий несоблюдения положений Конвенции» содержат положения о санкциях, которые будут накладываться на участников Конвенции и механизмы их применения, которые в настоящее время не предусмотрены Конвенцией. Предлагаемые нововведения могут обсуждаться только в качестве поправок к Конвенции в порядке, установленном Статьей 33 Конвенции. Также в рамках Конвенции должен быть проанализирован Международный стандарт по соответствию Всемирному антидопинговому кодексу на предмет наличия в нем положений, затрагивающих конвенционные права и обязанности государств-участников или создающих для них какие-либо иные правовые последствия, не вытекающие из Конвенции.
Участники круглого стола отметили, что произвольное изменение содержания Конвенции не отвечает основополагающим нормам и принципам международного права.
По итогам состоявшейся дискуссии был сформулирован ряд следующих предложений:
- в целях обеспечения справедливых и прозрачных правил взаимодействия государств и участников международного олимпийского движения в сфере противодействия допингу предпринять меры, направленные на то, чтобы работа по подготовке «Руководства по применению Конвенции» и «Базы последствий  несоблюдения положений Конвенции» была продолжена, в том числе при участии Международного олимпийского комитета как главного субъекта международного олимпийского движения и других организаций-представителей международного спортивного сообщества;
- организовать системную работу, направленную на ознакомление всех субъектов физической культуры и спорта с изменениями в документах, правилах и стандартах, регламентирующих борьбу с допингом в спорте;
- в целях совершенствования организации работы, направленной на предотвращение случаев нарушения антидопинговых правил российскими спортсменами, тренерами и иными специалистами в области физической культуры и спорта, подготовить консолидированные предложения по внесению изменений в законодательство, направленные на уточнения обязанностей в части борьбы с допингом всех заинтересованных субъектов физической культуры и спорта;
- с учётом действующих требований нормативной правовой базы всем ответственным органам и организациям усилить работу, направленную на повышение уровня осведомлённости спортсменов и персонала спортсменов об антидопинговых правилах, включая доведение до сведения информации о запрете на сотрудничество с дисквалифицированным персоналом спортсмена.
