Отчет о работе Комиссии ветеранов за 2007 г.
В соответствии с планом работы был рассмотрен и решен вопрос о награждении ветеранов к 60-летию скалолазания ведомственными наградами Федерального агентства по физической культуре и спорту РФ. К награждению было представлено 14 человек. Награды получили 11 человек:

- почетный знак «За заслуги в развитии физической культуры и спорта» - Скурлатов Ю.И., Машков Ю.В. – г. Москва;

- нагрудный знак «Отличник физической культуры и спорта» - Рукодельников Б.Л., Кузьмина Г.И., Онищенко В.П. – г. Москва; Балезин В.В., Грачева А.Ф. – г. Красноярск; Лапшин Л.П., Самойлина Т.И. – г. Екатеринбург; Левин М.С. – г. Челябинск; Чертов А.В. – г. Калининград.
Документы на представление к награждению Тура Е.Я. – г. Нижний Новгород, Маркелова В.В., Новиковой Н.Т. – г. Санкт-Петербург председателями региональных отделений ФСР не были представлены.
В связи с 60-летием скалолазания Скурлатов Ю.И. и Машков Ю.В. – одновременно и в связи с личным 60-летием награждены почетным знаком Олимпийского комитета России.

Награждение ветеранов скалолазания и представителей организаций, работающих с ФСР грамотами и юбилейными значками, посвященными 60-летию скалолазания, осуществляется в текущем порядке.

Рассмотрен вопрос о проведении соревнований по скалолазанию среди ветеранов. Проект участия ветеранов в соревнованиях представлен на 2008 г.

Окончательный состав комиссии ветеранов находится в стадии формирования.
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