Отчёт медицинской и антидопинговой комиссии о проделанной работе 
за 2009 - 2010гг.

Перед написанием отчёта я, посмотрев план работы на 2009-2010гг, выставленный мной на сайте ФСР, где в конце стояла фраза «Прошу всех, кому не безразличен наш вид спорта, дать оценку и высказаться на открытом форуме ФСР. Любая оценка будет важна для определения правильности направления работы и недостаточности проработки актуальных вопросов, упущенных мной. Заранее благодарю за отзывы, которые помогут скорректировать планы на будущее Председатель Медицинской и Антидопинговой комиссии ФСР    Армен Владимирович Тер-Минасян»,  с грустью  резюмировал, что так никто и не отозвался. Правда,  на  конференции 2008г. работа комиссии была высоко оценена, но до сегодняшнего дня не получено ни пожеланий   ни предложений, что ещё раз говорит о непрофессионализме и молодости нашего вида спорта. Но у молодости есть и свои плюсы: большой потенциал и множество степеней свободы. Главное, не придумывать велосипед
В отсутствие у федерации какой-либо общей концепции развития, ставящей задачи перед нами, приходилось во многом проявлять фантазию и инициативу. Вот её итоги:

  Налажена  постоянная возможность проведения переподготовки тренеров на базе РГУФКСиТ. 
   Не создана экспериментальная лаборатория скалолазания по причине отсутствия финансирования и кадров.
  Применение порошковой магнезии в залах продолжается и,  пока федерация не примет жёстких решений, не прекратится. Дети не понимают вреда, наносимого их здоровью. Это должны сознавать взрослые.
  Не создано в г. Москве СДЮШ, где скалолазание  являлось бы ведущим видом. Даже в ДДСе нет места для проведения полноценной разминки и заминки, а детская секция существует. Единственная школа Москвы, имеющая отделение скалолазания (СДЮШОР9), уже третий год пытается от него отделаться.
  Не решён вопрос снижения возраста допуска к занятиям по скалолазанию с 10 до 7 лет. Правление поручило мне решить этот вопрос. Мной была проведена работа по сбору информации и путях решения, о чём доложено президенту ФСР, который перепоручил исполнение исполнительному директору ФСР.

  Программа скалолазания, выпущенная в 2006г., нуждается в доработке и переиздании с учётом изменений, произошедших в законодательстве и скалолазании за четыре года.
                Медицинская комиссия.
  Работа с ФМБА. Заключён договор между ФСР и ФМБА о медицинском обеспечении сборных команд (основной и молодёжной ). Налажен постоянный контакт со всеми структурами ФМБА. Благодаря этому спортсмены сборной уже неоднократно обращались по вопросам консультации, лечения и реабилитации в ФМБА через полученный номер круглосуточного центра звонков. Утверждены сроки прохождения регулярных УМО (углублённое медицинское обследование)- апрель и октябрь. Специалисты ФМБА  оценят состояние здоровья спортсменов сборной, испытывающих большие нагрузки, дадут  необходимые рекомендации и допуск на полгода, позволяющий без ущерба здоровью заниматься выбранным видом спорта, а ФСР будет регулярно получать квалифицированную информацию, без которой невозможно планирование, разработка методик и прогнозирование результатов в спорте высоких достижений. 
   За шесть месяцев 2010г для обеспечения УТС и соревнований по заявке ФСР получено в ФМБА и выдано спортсменам сборной БАД-в, лекарств и ортезов на сумму  578950  рублей. Заявка на 2011г., посланная в ноябре,  включает в себя заказ на медикаменты на сумму 4200000рублей. Обсуждается возможность курортологического лечения спортсменов сборной России в санаториях ФМБА. Всё это стало возможным по причине личной инициативы и отсутствия помех изнутри. В то же время отсутствие чёткой спортивной линии и плана мероприятий сильно снижает возможности использования ресурсов ФМБА. Необходимо уже в ноябре главному тренеру иметь точный годовой план действий и согласовывать его с теми, кто обеспечивает медицинскую поддержку  мероприятий со стороны ФМБА. Также желательно постоянное участие главного тренера на научно-практических конференциях, круглых столах в Минспорттуризма, ФМБА, РГУФКСиТ, Русада.

            Антидопинговая комиссия.
Благодаря хорошо налаженному контакту с РУСАДА нам удалось провести допинг контроль на Первенствах и Чемпионатах, а также на международных соревнованиях, проводимых на территории России 2006-2010г. в количестве 180 проб на сумму около 20000000рублей с учётом выезда допинг-офицеров РУСАДА и анализа проб. Всё за счёт бюджетных средств, не считая моё командирование на мероприятие для планирования и обеспечения условий.

Силами  антидопинговой комиссии  IFSC, в которой я состою, налажен мониторинг девяти спортсменов сборной России по скалолазанию, включённых решением IFSC в международный пул тестирования, который позволяет провести процедуру забора  допинг-проб в любое время. 

Данные мероприятия, которым МОК придаёт огромное значение, являются основой деятельности всех федераций и придают высокий статус ФСР в IFSC, а  IFSC-позволяет надеяться на положительное решение МОК при принятии скалолазания в олимпийскую  семью. Девиз ВАДА« За честный и здоровый спорт!» и предпринятые этим агентством шаги позволили перебороть ситуацию с парадным шествием фармакологических компаний, почуявших золотую жилу и откровенно безразличных к здоровью спортсменов, готовых на ВСЁ ради победы. Резкое сокращение количества мировых рекордов за последнее десятилетие во многих видах спорта - явная иллюстрация к сказанному.

 Закончить отчёт хочется пожеланием здоровья всем членам ФСР. Пусть каждый из Вас постарается привнести в наше общее дело свой вклад, и тогда скалолазное семейство будет расти и процветать. Впереди Рождество и Новый Год - счастья и любви в Ваших семьях.
