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1. Программа соревнований

2 апреля  – Заезд участников. Регистрация, мандатная комиссия с 16.00 до 19.00,           жеребьевка. Заседание ГСК в 20.00. ДДС, 4 этаж, методический кабинет.
3 апреля  – Церемония открытия. Квалификация боулдеринга. 
4 апреля – Полуфинал и финал боулдеринга.
5 апреля – Соревнования на скорость. Награждение и закрытие соревнований.

6 апреля – Отъезд участников 

Соревнования в боулдеринге проводятся по международным правилам (за исключением жеребьевки в квалификации).

2. Условия участия

            Соревнования проводятся среди мужчин и женщин. К участию в соревнованиях допускаются сборные команды субъектов Российской Федерации. Участники команд должны быть не моложе 16 лет по году рождения. Квалификация участников должна быть не ниже I-го спортивного разряда. 

В составе  команд субъектов Российской Федерации на соревнования должны быть командированы судьи согласно графику, утвержденному президиумом Всероссийской коллегии судей по скалолазанию (ВКСС). Судьи должны иметь квалификацию не ниже 1-й категории. Кандидатуры судей должны быть согласованы с председателем ВКСС (info@rusclimbing.ru) и включены в предварительную заявку команды. 

3. Заявки на участие

Продлен срок подачи заявок! Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов и видов программы, в которых они предполагают участвовать, подаются не позднее 23 марта 2009 г. в ФСР (info@c-f-r.ru) и организаторам соревнований (championat@mail.ru). 
    4. ЖЕРЕБЪЕВКА 
Жеребьевка в квалификационных соревнованиях проводится по группам. В первую группу (стартовые номера с 6 по 25, если нет деления по трассам, в противном случае с 6 по 15 на каждой трассе) включаются 20 сильнейших спортсменов по рейтингу в дисциплине из участников соревнований. Им присваиваются стартовые номера в обратном порядке к месту, занимаемому в рейтинге. Во вторую группу:

· спортсмены, занимающие в текущем рейтинге сильнейших скалолазов России на 1 апреля 2009 года в лазании на скорость и в боулдеринге места с 21 по 30;

· призеры последних чемпионатов субъектов Российской Федерации в лазании на скорость и в боулдеринге;

· по одному мужчине и по одной женщине от каждого субъекта Российской Федерации (по 2 от Москвы);      

Им присваиваются стартовые номера с 1 по 5 и с 26 по необходимый номер (в зависимости от количества спортсменов, проходящих по квоте).
В третью группу - остальные спортсмены, им присваиваются стартовые номера после первых двух групп.                

В соревнованиях в лазании на скорость спортсмены, заявленные после установленного срока, стартуют первыми номерами, в боулдеринге  -  последними.  При делении участников квалификационных соревнований на 2 трассы (или 2 группы трасс) спортсмены распределяются по трассам (группам трасс) равномерно по рейтингу. 
