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Положение о проведении розыгрыша кубка России по скалолазанию
«Приз памяти Евгения Абалакова»
1. Классификация соревнований
 

        Соревнования являются личными, рейтинговыми с подведением командного зачета среди сборных команд субъектов Российской Федерации и проводятся с целью: 

· популяризации и развития скалолазания в России; 

· повышения спортивного мастерства; 

· выявления сильнейших спортсменов – кандидатов в сборную команду России; 

· получения спортсменами рейтинговых очков; 

· подведения итогов работы субъектов Российской Федерации и спортивных организаций по развитию скалолазания. 

 

2. Место и сроки проведения соревнований
Место проведения: Красноярский край г. Красноярск ул. Сибирская, 96 (ФанПарк «Бобровый лог») Автобус: 37  Остановка: ФанПарк.
Сроки проведения:  1-7 июня  2009 г. 

3. Организаторы соревнований
-  Федерация скалолазания России

-  Министерство спорта, туризма и молодежной политики администрации Красноярского  края 

-  Федерация ледо-скалолазания Красноярского края

-  МОУДОД «СДЮСШОР по спортивному скалолазанию им. В.Г. Путинцева» 

      

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Правлением ФСР. 

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
Соревнования проводятся среди мужчин и женщин, а также среди юниоров и юниорок (18-19 лет), юношей и девушек (16-17 лет). К участию в соревнованиях допускаются сборные команды  субъектов Российской Федерации. Участники команд должны быть  не моложе 16 лет по году рождения, а также  более молодые спортсмены – члены молодежной сборной команды России. Квалификация участников должна быть не ниже 2-го спортивного разряда.

      


В  составе  команд субъектов Российской Федерации на соревнования должны быть командированы судьи согласно графику, утвержденному Президиумом Всероссийской коллегии судей (ВКСС). Судьи должны иметь квалификацию не ниже 1-й категории. Кандидатуры судей должны быть согласованы с председателем ВКСС (info@rusclimbing.ru) и включены в предварительную заявку команды. 

     


Общее количество участников – 150 человек, в том числе 100 спортсменов,  20 тренеров и 30 судей. 

5. Программа соревнований
Программа соревнований: 

01 июня – заезд участников, регистрация, 

          - работа мандатной комиссия с 14.00 до 18.00,            

          - жеребьевка,  заседание Главной судейской коллегии в 19.00

02 июня  –  открытие соревнований  

	Расписание стартов
	Возрастная группа
	Спортивная дисциплина
	Номер-код спортивной дисциплины
	Комплекты медалей

	 
02 июня 

03 июня
	 
1 квалификация
2 квалификация 
½ финала
финал
	мужчины, женщины 
	лазание на трудность 
 
 
	0800031511Я
	2

	 
04 июня 
	 
квалификация 

финал
	
мужчины, женщины
	лазание на скорость 
	0800021511Я
	2

	05 июня 

06 июня
	квалификация 

½ финала
финал


	мужчины, женщины
	боулдеринг  
 
 


	0800011511Я
	2




06 июня -  церемония награждения, закрытие соревнований

07 июня – отъезд участников

                    Квалификация в лазании на трудность проводится на двух открытых трассах, результат квалификации – произведение мест, занятых спортсменом на каждой из трасс. Если несколько участников показали  на трассе одинаковый результат, каждому из них в зачет идет среднее арифметическое разделенных мест. (Например, при пяти участниках, показавших 7-й результат, каждому спортсмену засчитывается 9 баллов).  

       
Полуфинал и финал проводятся на закрытых трассах. К полуфиналу допускаются 30 спортсменов, к финалу допускается 8 спортсменов.

       
Жеребьевка: 
         
При делении участников квалификации на трудность на 2 трассы  спортсмены распределяются по трассам  равномерно по рейтингу. Жеребьевка в каждой группе определяется рейтингом спортсмена (чем выше рейтинг, тем  ближе к середине стартового протокола стартует спортсмен). Для участников, не имеющих рейтинг -  общая жеребьевка. В  квалификации  лазания на скорость стартовый номер определяется рейтингом спортсмена (чем выше рейтинг, тем позднее стартует спортсмен).  Для участников, не имеющих рейтинговых баллов, – общая жеребьевка. Жеребьевка в квалификации боулдеринга проводится по группам. В первую группу (стартовые номера с 6 по 25, если нет деления по трассам, в противном случае с 6 по 15 на каждой трассе) включаются 20 сильнейших спортсменов по рейтингу в виде программы из участников соревнований. Им присваиваются стартовые номера в обратном порядке к месту, занимаемому в рейтинге. Во вторую группу - остальные спортсмены.  В соревнованиях в лазании на трудность и в боулдеринге спортсмены, заявленные после установленного срока, стартуют последними номерами, в соревнованиях в лазании на скорость - первыми. В полуфинале  и финале соревнований на трудность и боулдеринг старт дается в обратном порядке по результатам предыдущих раундов.

  6. Условия подведения итогов
     

Победители и призеры в каждом виде программы личных соревнований определяются в соответствии с п.п. 3.6., 4.4.,5.5. Правил соревнований.

Итоги выступления участников в многоборье подводятся по сумме мест участника в трудности, скорости и боулдеринге. В случае, если несколько спортсменов занимают одно место, то к зачету в многоборье принимается среднее арифметическое. (Например, при пяти участниках, имеющих 7-й результат, каждому спортсмену дается 9 баллов). При одинаковой сумме мест побеждает спортсмен, имеющий более высокое место в одном из видов.
Командный зачет в каждом виде определяется по сумме рейтинговых баллов 5-ти лучших мужских и 5-ти лучших женских результатов участников команды. Общий командный зачет определяется как сумма баллов, набранных командами в отдельных видах.          

           Утвержденные протоколы соревнований представляются на бумажном и электронном носителях в Департамент государственной политики развития спорта высших достижений  Минспорттуризма России и в курирующее Управление ФГУ ЦСП не позднее, чем через 10 дней после их окончания.

7. Награждение
     

Победители и призеры в каждом виде программы личных соревнований награждаются кубками, медалями и дипломами ФСР.

       
Дополнительно грамотами ФСР награждаются победители и призеры в отдельных видах программы среди юниоров, юниорок (18-19 лет) и юношей, девушек (16-17 лет) .

      
Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы. 
   
Команды субъектов Российской Федерации, занявшие в командном зачете призовые места в лазании на трудность, в лазании на скорость, в боулдеринге и в общем зачете, награждаются дипломами и кубками ФСР.

    
 Тренеры, подготовившие спортсменов-победителей, награждаются дипломом  ФСР. 

8. Условия финансирования
   

 За счет средств местных бюджетов и внебюджетных средств других участвующих организаций обеспечиваются статьи затрат, связанные с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований.

         
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страховка) судей и участников соревнований несут командирующие организации.

9. Заявки на участие
      Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов и видов программы, в которых они предполагают участвовать, подаются не позднее 15 мая 2009 г в ФСР (info@c-f-r.ru) и в проводящую организацию (sdushorcl@mail.ru).
      
Подавшим заявку необходимо получить подтверждение, что заявка принята. 

Руководители команд представляют в мандатную комиссию 01 июня с 14.00 до 18.00 по адресу:  ул. Академика Павлова, 5  следующие документы: 

· оригинал именной заявки, заверенный печатью врачебно-физкультурного диспансера; 

· паспорт; 

· договор о страховании (оригинал) на каждого участника соревнований. 

Заявка должна быть подписана руководителем  органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и  руководителем регионального отделения ФСР. 

Стартовый взнос для спортсменов, участвующих в трех дисциплинах в размере 800 рублей, в двух дисциплинах в размере 700 рублей, в одной дисциплине в размере  600 рублей  (основание: решение Правления ФСР от 20.01.2009) оплачивается наличными на месте проведения соревнований, или может быть переведен на р\с 40703810800030000073 в КФ ЗАО АИКБ «Енисейский Объединённый банк» г.Красноярск БИК 040407853  к\с 30101810700000000853 
Региональная общественная организация Федерация ледо-скалолазания Красноярского края  ИНН 2461027128  КПП 246101001  ОКОНХ 98500, ОКПО  59423167 

      Бронирование гостиниц тел./факс (3912) 33-12-18 Мазай Евгения Юрьевна  до 20 мая 2009 года:
   
Для получения вызова от Минспорттуризма России необходимо не позднее 01 мая 2009 года прислать в адрес ФСР (cfr@roc.ru) заявку с указанием количества участников, тренеров, судей, а также Ф.И.О., номер факса руководителя командирующей организации.  

Справки: Тел/факс: (3912) 35-74-01 СДЮСШОР (sdushorcl@mail.ru)
Дюков Владимир Борисович сот. +73912514470   
