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«ФЕДЕРАЦИЯ СКАЛОЛАЗАНИЯ» 

НА ТЕРРИТОРИИ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
                  Президентом Ростовской Региональной Общественной Организации «Федерация скалолазания» с момента создания и до настоящего времени является – Порцева Татьяна Николаевна.

                   В Ростовской области, организация  ведёт свою деятельность  на основании  «Устава» Федерации и  Договора между  Министерством по физической культуре спорту Ростовской области.

                  В соответствии с законом «О физической культуре и спорту Российской федерации», все физкультурно-оздоровительные и спортивно-массовые мероприятия, включённые в Календарный план министерства по физической культуре и спорту Ростовской области в период с 2006- 2008 годов федерация выполнила.

                 На территории Ростовской области были проведены Всероссийские соревнования и Розыгрыш Кубка России. По оценке Представителя ФСР и главного судьи, данные мероприятия  проведены на высоком организационном уровне.

                 Традиционно Ростовская область стала, первой, на территории которой прошел Фестиваль -  посвященный 60-летию скалолазания России.
                Для популяризации и развития скалолазания в Ростовской области, Федерация  проводит Фестивали -   в рамках крупнейшей Южно-федеральной выставки «Спорт. Отдых. Экстрим», празднования «Дня физкультурника», празднования «Дня города», празднования экстремальных видов спорта и т.д.
               В канун встречи Нового 2009 года, РРОО «Федерация скалолазания» организует детский фестиваль, для учащихся детей домов сирот и инвалидов.

              На территории Ростовской области, Федерация организовывает пропаганду скалолазания, как здорового образа жизни, через  средства массовой информации: интерактивный сайт в Интернете, газеты, журналы, телевидение, радиостанции.

               Организовывает распространение Методической и другой литературы по скалолазанию.
               Проводит обучающие семинары для судей, тренеров, спортсменов и др.

               На 2009-2010 г.г. Федерацией запланировано строительство скалодромов на территории Ростовской области и городе  Ростове-на-Дону. 
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