ПОЛОЖЕНИЕ
открытого Кубка Смоленской области по скалолазанию
Цели и задачи

●привлечение молодёжи  к занятиям скалолазанием,                                                                                                                 ● повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших скалолазов.
1. Сроки и место проведения соревнований 







    Кубок проводится на скалодроме сш № 11   21-22 февраля 2010 г, по  адресу: Пр.Строителей д.9.                                                                                                                     Мандатная комиссия проводится 21.02.10. с 9.00 до 9.30 час. 
 2.Руководство проведением соревнований                                                                                     

     Общее руководство проведением соревнований осуществляется Главным управлением по физической культуре и спорту Смоленской области совместно с Федерацией скалолазания Смоленской области.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную оргкомитетом. Главный судья Черешнев О.Н. (г. Москва).
 3. Участники соревнований                                                                                                           
На  соревнования допускаются спортсмены, имеющие мед. допуск. Соревнования проводятся среди мужчин и женщин.
 4. Программа соревнований                                                                                                   
Соревнования проводятся на искусственном рельефе в 2-х видах: в трудности и в скорости. 
21.02 – трудность (квалификация) -   начало в 10-00. 
          – финал – начало в 17-00

22.02 – скорость   -   начало в 10-00.  
►Соревнования на трудность  проводятся в 2 этапа (квалификация, финал). Квалификация проводится на 2-х открытых трассах. Финал – закрытый. К финалу соревнований на трудность допускается 8 участников, по лучшим результатам квалификации, но не более 75 % от общего числа участников и не менее 6 человек. Жеребьевка квалификации общая. Порядок стартов в финале - в обратном порядке от занятых мест в предыдущем старте. Определение результатов – по Правилам*.   

►Соревнования на скорость проводятся в 2 этапа: квалификация и финальный раунд. Жеребьевка в квалификации – общая, в финале – по схеме. Квалификация проводится по 2-м открытым трассам.  В финальный раунд выходят 16 мужчин и 8 женщин, показавших лучшие результаты в квалификации. Победитель  в этом раунде и далее определяется по лучшему времени в паре. Четверо лучших сначала стартуют в полуфинале, затем проигравшие разыгрывают 3-е место, а победители 1-е.
В целях надлежащего исполнения регламента соревнований до начала квалификационных раундов главный судья соревнований имеет право на изменение порядка определения квот для выхода в финалы с обязательным уведомлением участников и представителей до старта первого участника в квалификации.                          

5.  Подведение результатов и награждение                                                                


                  Спортсмены, занявшие 1,2,3 места в личном зачете в каждом виде соревнований, награждаются дипломами, медалями и памятными сувенирами.                                           
6. Условия  финансирования    

 Расходы, связанные с проведением и организацией соревнований проводятся за счёт проводящих организаций, стартовых взносов, спонсоров. Расходы, связанные с участием команд в Кубке, несут командирующие организации. Стартовый взнос – 300 руб.
7. Заявки                                                                                                                          
                      Предварительные  заявки подаются  до 15 февраля 2010 г. по эл. адресу: <ksv_elbrus@hotbox.ru>. 

моб.8-910-769-42-57 Калентеенков Сергей.

Именные заявки подаются в мандатную комиссию с 9-00 до 9-30 час  21 февраля 2010 г. На мандатную комиссию предоставляются следующие документы: 
• оригинал именной заявки, заверенный печатью врачебно-физкультурного диспансера;
• паспорт; 
• классификационный билет.                                                                                         
