Анализ литературы посвященной проблемам подготовки спортсменов скалолазов.

Тезисы.

В последние десятилетия скалолазание развивается рекордно быстрыми темпами, год от года растет квалификация спортсменов международного уровня. На данный момент, чтобы вывести спортсмена на вершину спортивных достижений,  тренерам зачастую не хватает одного опыта и интуиции. Нехватка научных знаний, результатов исследований, информационная изолированность может привести в дальнейшем к большому разрыву между уровнем зарубежных и российских спортсменов.

На данный момент только несколько университетов в Европе занимаются серьезными исследованиями в сфере скалолазания. Напротив, книг о скалолазании зарубежом с каждым годом издается все больше. Пишутся они зачастую известными (иногда малоизвестными спортсменами и тренерами), и, в основном, содержат субъективную, не проверенную научными исследованиями информацию. В таком разнообразии литературы, в основном, ориентированной на любителей, тренирующихся самостоятельно, необходимо разбираться, штудировать  в поисках новых интересных методик и упражнений. 

В своем исследовании я беру около семи источников  иностранных авторов. Изучив их, я собираюсь выделить отдельные методики и отдельные, на мой взгляд, новые, актуальные, эффективные упражнения по следующим аспектам: техническая подготовка, физическая подготовка, тактическая подготовка и психологическая подготовка. 

Результаты моего исследования будут находится в открытом доступе, тем самым, давая возможность спортсменам и тренерам проверить эффективность данных методик и упражнений практическим путем.

