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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого чемпионата городского округа Тольятти

по скалолазанию на искусственном рельефе
Тольятти 2011 г.

1. Цели и задачи
Открытый чемпионат городского округа Тольятти по скалолазанию (далее соревнования) проводятся с целью популяризации скалолазания в городском округе Тольятти и решает следующие задачи:

- популяризация спорта и здорового образа жизни;

- повышение спортивного мастерства у спортсменов и выявление сильнейших спортсменов для участия в вышестоящих соревнованиях.

2. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Управление физической культуры и спорта и мэрии городского округа Тольятти. 

Ответственным организатором мероприятия является (согласно протокола совещания организаторов №3 от 11.01.2010 года) муниципальное бюджетное учреждение комплексная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского округа Тольятти (далее КСДЮСШОР). Непосредственное проведение мероприятия осуществляет АНО «Горный клуб «Монолит» города Тольятти и главная судейская коллегия.
Главный судья соревнований – судья 1 категории Семыкина О.Ю. г.Тольятти тел. 89277788863. 
3. Место и сроки проведения
Соревнования проводятся 20.02.2011 года на стадионе «Торпедо» по адресу: г.Тольятти, Автозаводский район, ул.Революционная,80, зал №26.

Начало соревнований в 10.00 часов.
4. Требования к участникам и условия их допуска
Соревнования проводятся по правилам, утвержденным Всероссийской федерацией скалолазания. Соревнования являются личными. К соревнованиям допускаются спортсмены 1997 года рождения и старше, имеющие допуск врача.
Соревнования проводятся по одному виду: боулдеринг, в 2 этапа (квалификация, финал). В финал, по результатам квалификации выходят 8 спортсменов, но не более 75% от общего количества участников.

5. Программа

Жеребьевка в квалификации общая. В финале спортсмены выступают в обратном порядке занятым местам в квалификации.

20 февраля до 9.00 часов приезд и регистрация участников.

В 10.00 часов открытие соревнований, квалификация.

В 15.00 часов финал, награждение победителей и призеров.
6. Условия определения победителей
Победители и призеры определяются в личном зачете согласно действующим Правилам соревнований по скалолазанию. Протесты и жалобы от участников и их представителей принимаются главной судейской коллегиейво время проведения соревнований.

7. Награждение

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 место награждаются грамотами и призами.

8. Условия финансирования

МБУДОД КСДЮСШОР осуществляет расходы на приобретение дипломов. Прочие расходы несет АНО «Горный клуб «Монолит» города Тольятти.
9. Заявки на участие

Именные заявки, заверенные печатями и подписями руководителей спортивных организаций с допуском врача, подается 20 февраля 2011 года до 9.00 часов в мандатную комиссию.
В заявке каждого участника указывается данные о рождении, спортивный разряд, спортивное ведомство, Ф.И.О. тренера.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляет МБУДОД КСДЮСШОР, главная судейская коллегия и представители спортсменов.
11. Страхование участников

Обязательным условием участия в соревнованиях является страхование жизни и здоровья участника на время проведения соревнований.

12. Стартовые взносы
Стартовые взносы не взимаются.

Настоящее положение является официальным приглашением на участие в данном соревновании.

