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 «Янтарные Вершины-2011 »

1. Цели и задачи 

    
Соревнования являются личными, рейтинговыми с подведением командного зачета среди сборных команд субъектов Российской Федерации и проводятся с целью:

· развития детского и юношеского скалолазания в России; 

· получения спортсменами рейтинговых очков; 

· выявления сильнейших спортсменов – кандидатов в юношескую сборную команду России; 

· подведения итогов работы субъектов Российской Федерации и спортивных организаций по подготовке резерва в сборную команду России и повышению спортивного мастерства юных скалолазов. 

2. Организаторы соревнований

-   Федерация скалолазания России

-   Агентство по спорту Калининградской области

-   Администрация городского округа «г. Калининград»

-   МАОУ ДОД г. Калининграда ДТДиМ

-   Калининградская областная федерация скалолазания и альпинизма

     Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Всероссийской коллегией судей по скалолазанию (ВКСС).

3. Места и сроки проведения соревнований

Место проведения: г. Калининград, ул. Сергеева, д.10, Дворец творчества детей и молодежи. Сроки проведения: 27-31 марта 2011 г.  

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

1.  В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации. Допускается участие спортсменов других стран.

2. К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены сборных команд субъектов Российской Федерации. 

От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна спортивная сборная команда.

3.  К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 10 лет (по году рождения) по 4-м возрастным группам: юниоры и юниорки (18-19 лет) 1992-1993 г.р., юноши и девушки (16-17 лет) 1994-1995 г.р.,  юноши и девушки (14-15 лет) 1996-1997 г.р., юноши и девушки (10-13 лет) 2001-1998 г.р. 

Квалификация участников должна быть не ниже 3  спортивного разряда для юниоров и юниорок (18-19 лет), 1-го юношеского  спортивного  разряда для юношей, девушек (16-17 лет),  2-го юношеского спортивного  разряда для юношей, девушек (14-15 лет), 3-го юношеского спортивного разряда для подростков  (10-13 лет). 

            4.  Состав команды 26 человек, в т.ч. 24 спортсмена (по 3 в каждой группе), 2 тренера.

От ведущих регионов и хозяев соревнований допускается двойной состав команд.

Дополнительно к соревнованиям допускаются спортсмены (из числа включенных в предварительные заявки субъектов Российской Федерации), занимающие в текущем юношеском рейтинге скалолазов России не далее 30-го места в одном из видов.

5. Представитель команды не может одновременно быть судьей или участником соревнований. Кандидатура представителя команды должна быть включена в предварительную заявку команд.

Список допущенных спортсменов публикуется на официальном сайте ФСР (c-f-r.ru) в течение 3-х дней после окончания приема предварительных заявок.

   
Общее количество участников – 250 человек, в том числе 180 спортсменов, 30 тренеров, 40 судей. 

5. Программа соревнований

27 марта -  заезд участников 

                - работа мандатной комиссии с 15.00 до 18.00 (ДТДиМ, ул. Сергеева-10)

                - жеребьёвка, заседание Главной судейской коллегии в 19.00 

	Расписание стартов
	Возрастная группа
	Спортивная дисциплина
	Номер-код спортивной дисциплины
	Комплекты медалей

	28 марта 

29 марта


	квалификация 1трасса

квалификация 2 трасса

финал
	юниоры, юниорки 

(18-19 лет)

юноши, девушки

(16-17 лет)

юноши, девушки

(14-15 лет)

юноши, девушки

(10-13 лет)


	лазание на трудность


	0800031511Я
	8

	29 марта

30 марта


	квалификация

финал


	-«-
	лазание на скорость


	0800021511Я
	8


30  марта - церемония награждения и закрытие соревнований

31  марта – отъезд участников 

         Квалификация в лазании на трудность проводится на двух открытых трассах, финал проводится на закрытой трассе. К финалу допускается 10 спортсменов в каждой возрастной группе.    
Соревнования на скорость в группе юношей, девушек 10-13 лет проводятся на открытых трассах по обычной схеме. Соревнования на скорость в остальных группах проводятся  в 2 тура на открытых трассах (близких к эталонным)  Ко 2-му туру квалификации допускаются все участники.  К финальному раунду допускаются по 4 спортсмена в группе, показавших лучшее время в квалификации (независимо от тура).
Жеребьевка:   В соответствии с Правилами соревнований по скалолазанию.

6. Условия подведения итогов

      
Победители и призеры в каждом виде программы личных соревнований определяются в соответствии с п.п. 3.6., 4.4. Правил соревнований. 

      
Командный зачет подводится отдельно в каждом виде программы (лазание на трудность, лазание на скорость), а также в общем зачете (по сумме видов). Результатом команды субъекта Российской Федерации в виде программы является сумма рейтинговых баллов, набранных  участниками команды в данном виде, но не более 8-ми лучших результатов от каждой команды. Результатом команды субъекта Российской Федерации в общем  зачете является сумма ее результатов в отдельных видах программы.       

7. Награждение

   
Победители и призеры личных соревнований в каждой возрастной группе в обоих видах программы награждаются памятными призами, а также медалями и дипломами Агентства по спорту Калининградской области. Дополнительно дипломами  награждаются победители и призеры по сумме результатов всех видов программы (двоеборье). Тренеры, подготовившие спортсменов-победителей соревнований, и команды субъектов Российской Федерации, занявшие  призовые места  в общем командном  зачете, награждаются дипломами.

Организаторы соревнований и спонсоры могут учреждать дополнительные призы.

8. Условия финансирования

     
За счет средств местных бюджетов и внебюджетных средств других участвующих организаций обеспечиваются статьи затрат, связанные с организационными расходами по подготовке и проведению соревнований.  
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страховка) судей от регионов и участников    соревнований несут командирующие организации.  

9. Заявки на участие

     
Предварительные заявки с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов и видов программы, в которых они предполагают участвовать, подаются не позднее 14 марта 2011 г.  по электронной почте в ФСР (info@c-f-r.ru) и в проводящую организацию (chertovai@yandex.ru) .   Заявка может быть скорректирована до 21 марта 2011 г.

      
Представители субъектов Российской Федерации, спортсмены которых принимают участие в соревнованиях, представляют в мандатную комиссию следующие документы:

          -оригинал именной заявки, заверенный печатью врачебно-физкультурного диспансера; 

          -паспорт или свидетельство о рождении спортсмена; 

          -классификационная книжка спортсмена (с медицинским допуском и отметкой о присвоении требуемого спортивного разряда);

           -договор о страховании (оригинал) на каждого участника соревнований.

      
Заявка должна быть подписана руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта и  руководителем регионального отделения ФСР.

        Для получения вызова от ФГУ «ЦСП» необходимо не позднее 27 февраля 2011 года прислать в адрес ФСР (cfr@roc.ru) заявку с указанием Ф.И.О. и номера факса руководителя командирующей организации.  
 

Бронирование гостиниц до 1 марта 2011г. по эл. почте chertovai@yandex.ru
Справки: тел. +79062179754 (Чертова И.)

