Положение

о рабочем рейтинге для формирования сборной команды России для участия в Первенстве Мира 2011 г. на скорость.

Рейтинг ведется отдельно в каждой возрастной группе (юниоры, юниорки, старшие юноши и девушки, младшие юноши и девушки).
К зачету в рейтинг принимаются:

- Первенство Мира 2010 г.

- этапы Кубка Европы 2011 г., проводящиеся на эталонных трассах;
- всероссийские молодежные соревнования, проводящиеся на трассах, приближенных к эталонным;
- всероссийские взрослые соревнования, проводящиеся на трассах, приближенных к эталонным.

При проведении всероссийских соревнований на трассах, приближенных к эталонным, должны соблюдаться следующие условия:

· каждая трасса парной гонки должна содержать цельную часть эталонной трассы, возможны незначительные отклонения крутизны, взаимного расположения зацепов и степени шероховатости стены с учетом рекомендаций тренерского совета.
· проведение соревнований на трассах, приближенных к эталонным, должно быть оговорено в Положении о соревнованиях или регламенте. 
· схема трассы должна быть опубликована не позднее, чем за неделю до окончания приема предварительных заявок 

· обязательно должно проводиться опробование трасс. 
Спортсмены получают баллы за занятые места в соответствии с таблицей Положения о текущем рейтинге с учетом рейтингового коэффициента соревнований. Баллы получают не более 75% участников соревнований (Порядок начисления баллов за взрослые всероссийские соревнования приведен в приложении)

Рейтинговый коэффициент Первенства Мира 2010 г. равен 1,00 для спортсменов, оставшихся в 2011 г. в той же возрастной группе, и равен 0,80 для спортсменов, перешедших в 2011 г. в более старшую возрастную группу.
Рейтинговый коэффициент этапов Кубка Европы 2011 г. Рассчитывается в соответствии с Положением о текущем рейтинге.

Рейтинговый коэффициент Первенства России принимается равным 1,00.

Рейтинговый коэффициент всероссийских молодежных соревнований равен рейтинговому коэффициенту в данной группе в официальном текущем рейтинге скалолазов России.

Рейтингом спортсмена является сумма 3-х лучших результатов из всех соревнований, принимаемых к зачету.

Приложение. Порядок начисления баллов за участие во взрослых соревнованиях.
Во взрослых соревнованиях рассматриваются места, занятые спортсменами данной возрастной группы относительно друг друга. Баллы в рейтинг получает не более 75% спортсменов данной возрастной группы. Если в финальный раунд взрослых соревнований прошло более одного спортсмена данной возрастной группы, то места их друг относительно друга определяются по лучшему времени, показанному спортсменом в финальном раунде, не зависимо от места, занятого спортсменом во взрослых соревнованиях
Рейтинговый коэффициент для данной группы определяется так же, как и в молодежных соревнованиях, но не по 10-ти, а по 5-ти спортсменам.

В случае если рейтинговый коэффициент в младшей (или старшей) группе окажется менее 0,40, то возможно начисление баллов спортсмену этой группы за место, занятое им среди спортсменов старшей (юниорской) группы с учетом рейтингового коэффициента этой группы. При этом места спортсменов этой (старшей или юниорской) группы остаются без изменений.
