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  №30
Москва

заседания совета
Председатель – Бычков Д. А. 
Секретарь – Федченко М. Э.

Присутствовали: Захаров Н. Н., Кауров В. О., Пиратинский А. Е., Сигов С. И., Скурлатов Ю. И., Тер-Минасян А. В., Цвиренко А. И., Черников М. Ю., Чернышев Е. В., Шилов И. В.
Приглашенные: Гайдамакина А. Ю., Гусак И. В., Захарова Л. П., Кузьмина Г. И., Маламид Е. В.,  Пятницин А. А., Сергунин А. С.
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Вступительное слово - Бычков Д. А.

2. Итоги года и подготовка к конференции 2014 - Скурлатов Ю. И.

3. Итоги года - Тер-Минасян А. В.

4. Региональные обращения и предложения 2013 г. - Федченко М. Э.

5. Проблемы и предложения по улучшению работы ТС - Сигов С. И.

6. Отчет президента - Бычков Д. А.
7. Руководители комиссий.

8. Договор  ФСР  с  членами  сборной.

9. ИЧВ участников ВЮС.
10. Допуск  иностранных участников на ВС и ВЮС (положение на следующий год). 

11. Группа вопросов от Каурова В. О.:

        1. О не выполнении решения совета от 30.03.2013 о предоставлении отчетов по расходованию полученных средств организаторами всероссийских соревнований. Необходимо предоставить отчеты по ПР (боулдеринг) в Москве, ЧР (Пермь, Москва), ПР (Киров).

        2. О выполнении статьи бюджета ФСР «командировочные расходы». Необходимо предоставить членам совета конкретную информацию о том - кто, куда, с какой целью командировался и какие конкретные суммы были на это израсходованы?

        3. О спонсорах и партнерах ФСР. Необходимо предоставить членам совета конкретную информацию о полученных суммах в 2013 году.

        4. Об участии российских спортсменов в международном фестивале «Рок юниор» в Арко.

        5. Отчет о расходовании средств Минспорта.

12. Разное.

1. СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., поприветствовавшего присутствующих и предложившего утвердить повестку дня без пунктов 11.2 и 11.3 на основании Устава (в компетенцию совета не входят вопросы бюджета и спонсоров), а по пункту 11.5 было решение совета о том, что мы таких данных на совете давать не будем.
Вопрос Каурова В. О - генеральный директор «Валлтопии» заявил о выделении на всероссийские соревнования 1000 зацепов и более 40 рельефов, где зацепы?

Бычков Д. А. ответил, что в таком объеме зацепы не передавались, использовалась в Москве и будет использоваться на тренировочных мероприятии и соревнованиях, часть рельефов использовалась - в Перми, на ЭКМ, но эти рельефы должны вернуть в Валтопию.
СЛУШАЛИ: Федченко М. Э., предложившую внести в Повестку дня пункт «Разное».

РЕШИЛИ: снять с повестки дня пункты 11.2, 11.3, 11.5 и добавить пункт «Разное».

Возражений нет.

СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., доложившего, что у него на руках есть 2 доверенности от Соловаровой Е. В. (на Каурова В. О.) и от Синицына С. Е. (на Маламид Е. В.). Предложил разрешить передачу голосов.
Возражений нет.

2. СЛУШАЛИ: Скурлатова Ю. И., доложившего, что хотя год еще не закончился, уже можно назвать его очень продуктивным. Благодаря тому, что состоялись Всемирные Игры, были выделены средства на командирование спортсменов и достаточно удачно были распределены тренировочные мероприятия. Высокие достижения спортсменов – результат хорошей работы тренерского совета. Российская сборная получила около 40% всех медалей, разыгрывавшихся на чемпионатах, первенствах и Всемирных Играх. Успех на Всемирных Играх выручил Россию, 2 золотые медали оказались очень существенными. Сейчас появились перспективы выйти на первые роли не только в лазании на скорость и в боулдеринге, но и в трудности. В скорости у нас несколько пьедесталов на международных соревнованиях. В конечном итоге, федерация существует для достижения высоких результатов на международной арене. 

В этом году, хотя скалолазание вошло в  пятерку лучших видов спорта из шорт-листа, в программу Олимпийских игр снова вошла борьба.
О проведении тренировочных мероприятий. Было проведено 3 сбора. Первые, по боулдерингу, получили разноречивые отзывы: с одной стороны, по мнению спортсменов, сборы должны быть 3 недели, 2 - мало, да и участников было мало (незаезд); с другой стороны, возникает вопрос, нужны ли они в начале сезона. В следующем году решили повторить боулдеринговый сбор. Сборы на скорость получились наиболее организованными, за что спасибо Захаровой Л. П. Был проведен успешный сбор на трудность в Перми. Также продолжилась практика проведения зарубежных сборов, в этом году сбор продолжался целый месяц. Это дает возможность командирования на международные соревнования заблоговременно. 

Со следующего года начнут действовать новые ЕВСК, спасибо Никитину К. П., который сумел убедить Минспорт в новом подходе к присвоению массовых разрядов.

Из невыполненных планов – утверждение новых правил проведения соревнований по скалолазанию (во многом из-за неразберихи в Министерстве). Но сейчас появились новые дисциплины – многоборье и эстафета, и требуется внесение их в правила. Правила необходимо снова обновлять и утверждать.

В этом году было отличное финансирование, но очень большие затраты на поездки (билеты в Канаду – 80000 рублей на человека). Ни одной федерации, кроме нашей не выделили денег сверх лимита (только в пределах лимита). Нам дополнительные средства выделили на подготовку к Всемирным Играм и сверх лимитов - на поездку в Колумбию. У нас самая полная команда, наверно, самая большая, 3 человека пришлось включить в делегацию за счет регионов, поскольку их слишком поздно утвердили в составе ВИ. Наряду с увеличением финансирования, стало проводиться больше соревнований (с введением юношеского боулдеринга). У нас возник острый дефицит валютных средств, в связи с этим много недовольства: не оплачивается проживание, суточные выдаются на меньшее число дней, чем проводятся соревнования. На тренировочные мероприятия были выделены средства, но одно из них было отменено, чтобы оплатить поездку на ПМ в Канаду большему числу спортсменов.
Для информации: Как происходит финансирование мероприятий по линии Минспорта? В конце года (октябрь-ноябрь) заседает комиссия по выделению бюджетных средств спортивным федерациям на подготовку и участие в чемпионатах/первенствах мира/Европы и на проведение российских соревнований, включенных в Единый календарь Минспорта (ЕКП). Сначала средства выделяют олимпийским видам (их 54), а затем – неолимпийским, по остаточному принципу (таких аккредитованных Минспортом федераций - 86, из них получают какое-то финансирование только 12). Комиссия решает, какой федерации сколько выделить: обычно действует принцип «оставить по прошлому году». Хорошо бы остаться в следующем году на уровне этого года. Сразу после распределения средств –звонок из Министерства: «Срочно приезжайте и распределяйте выделенную сумму по мероприятиям», дается день-два на обсуждение. С прошлого года обсуждение проводится коллективно на уровне правления. После утверждения ЕКП можно делать изменения в календаре и перераспределять финансирование, но в этом году изменений было слишком много.

По уровню финансирования мы поднимаемся «ступеньками». До 2007 года лимиты составляли 1 млн. рублей. С 2007 года – 3,5. В этом году нам выделен лимит 5,3 млн. рублей Всемирные игры (1,3 млн.) + финансирование международных соревнований в России (700 тыс. рублей в Екатеринбурге и столько же в Перми). Валюты выделено 15 тыс. долларов США.
СЛУШАЛИ: Каурова В. О., сообщившего, что несмотря на увеличенное финансирование, многие спортсмены этого не почувствовали, а для того, чтобы вопросы не появлялись, необходим краткий отчет о расходовании средств
СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., сообщившего, что в октябре отчитаться невозможно, отчет будет в начале будущего года. Были выделены бюджетные средства, где-то удалось уговорить организаторов провести за эти средства дополнительные мероприятия, в частности, при проведении сборов – восстановительные мероприятия (сауна, бассейн и пр.).
СЛУШАЛИ: Скурлатова Ю. И., прокомментировавшего, что Минспорт перед федерациями не отчитывается, а также не отчитываются перед нами организации, проводящие соревнования. Также сказал, что внутренние вопросы (например, распределение средств и, тем более, назначение конкретных тренеров на ТМ), когда выносятся на Министерство, только ухудшают ситуацию с кураторами нашего вида спорта. Если в Министерстве слышат о проблемах, то реакция одна - сократить финансирование.

Также внес предложение посылать за счет выделенных лимитов на соревнования только тех спортсменов, на которых хватает средств для полного командирования (суточные и проживание на весь срок пребывания на соревнованиях, проезд).

Бычков Д. А. предложил с этим предложением обратиться в тренерский совет.

СЛУШАЛИ: Скурлатова Ю. И., заметившего, что билеты, приобретаемые через Минспорта, гораздо дороже, чем при приобретении самостоятельно. Приказ на каждый месяц подписывается в середине предыдущего месяца, а билеты покупают только после приказа.

Цвиренко А. И. и Пиратинского А. Е. поблагодаривших Скурлатова Ю. И.

СЛУШАЛИ: Захарову Л. П., рассказавшую, что в нынешних условиях - полноценного питания и медицинского обслуживания на сборах, спортсмены жаловаться не могут, все было обеспечено на должном уровне.
СЛУШАЛИ: Скурлатова Ю. И., сообщившего, что лимит на человека в день при проведении сборов с лета этого года увеличен до 3000 рублей, ранее он составлял 1800 рублей. При этом питание должно быть не менее 1000 рублей в день, проживание не более 550 рублей. В лимит входит также аренда скалодрома.
СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., сообщившего, что для олимпийских видов спорта есть федеральные базы подготовки сборных команд (с питанием, реабилитационным центром и т.д). На этих базах нет скалодромов, иначе нас бы обязывали проводить сборы у них и списывали бы из лимитов по 5000 рублей за человека в день.

3. СЛУШАЛИ: Тер-Минасяна А. В., указавшего, что по закону все обязаны отвечать на все запросы, в том числе на форуме.

СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., пояснившего, что в Минспорте действует такая система, и в результате на каждый вопрос приходится отвечать, и поскольку все время уходит на это, на другую работу времени не остается. Кроме того, люди, работающие в Минспорте, получают зарплату, в отличие от большинства членов нашей федерации. Поэтому он не будет настаивать на обязательном ответе на все вопросы.

СЛУШАЛИ: Тер-Минасяна А. В. о необходимости участия тренеров в делах спортсменов, и что спортсмены, особенно юношеской сборной, должны контактировать с МАК через тренеров (иначе доходит информация, что спортсмен получил травму, а его тренер ничего не знает об этом). Также предложил поздравлять на сайте не только спортсменов, но и их тренеров.
Тер-Минасян А. В. доложил, что УМО будет проводиться по нашему желанию 1 или 2 раза в год, ФМБА от этого не отказывается. Особенно важно все это в связи с тем, что меняется финансирование поликлиник, теперь оно будет идти через ФМС. Из проблем отметил отсутствие помещения для хранения медикаментов.

Бычков Д. А. предложил помещение в Одинцово.

ВОПРОС: (Маламид Е. В.): Какой смысл проходить УМО 2 раза в год, если сезон идет не более полугода:

ОТВЕТ: Во-первых, узнать состояние своего здоровья, во-вторых, УМО необходимо спортсменам для оформления на ставки Минспорта, а также для участия в финансируемых мероприятиях (в том числе тренировочных).

Также Тер-Минасян А. В. сообщил о том, что Институт Питания проявил интерес к спортсменам. В этом году спортсменам некоторых видов спорта были выданы недопинговые препараты (разработки космической медицины), которые опробуются в срочном порядке. 

Многие члены совета отметили отличную работу МАК.

4. СЛУШАЛИ: Федченко М. Э., доложившую о проблеме с получением заявок от старших тренеров регионов, особенно от команды Свердловской обл.
Пиратинский А. Е. ответил, что заявки от Свердловской области принимаются только от старшего тренера Шарафутдинова Д. Р. или от него лично. Отзаявки могут быть и от спортсменов лично.

Федченко М.Э. доложила также о ситуации с оплатой региональных взносов. Если с 8 ведущими регионами более или менее все в порядке, то среди обычных членов идет значительная ротация. На сегодняшний момент 8 регионов имеют задолженности, в том числе те, которые стабильно платили взнос: Кировская область, Кемеровская область, Иркутская область и др. Также в начале года приостановлено членство 2-х регионов. Несмотря на это, есть и такие регионы, которые вступили в кандидаты в члены, с тем, чтобы затем вступить в полноправные члены, Мурманская область написала заявление о восстановлении членства. Из этого следует вывод, что в следующем году повышать на конференции взнос нельзя.
Федерация скалолазания России свой статус общероссийской не потеряет, поскольку приостановленные члены считаются членами ФСР. Кроме того, у ФСР есть право иметь менее 50% аккредитованных членов.

ВОПРОС (Чернышев Е. В.): А что происходит, если регион не платит взнос года 2-3, а потом решает снова стать членом ФСР? Он должен оплатить все или только за 1 год?
ОТВЕТ: Поскольку обычно приостановленный в членстве регион никаких благ от ФСР не имеет, аккредитации нет, в соревнованиях не участвует, то достаточно написать заявление, заплатить взнос и восстановиться в членстве. Но непонятно, что делать, если регион аккредитован и отказывается платить. В подобном случае (с Карелией) ФСР написала письмо в спорткомитет, спорткомитет ответил отказом,  мы запросили Минспорт, но процедуры отзыва аккредитации в случае приостановки членства региональной федерации нет. А местный спорткомитет дает аккредитацию на 4 года.

Чернышев Е. В. прокомментировал, что возможно взять взносы за все годы, пока регион пользовался аккредитацией, но в ФСР не платил, если заключать с региональной федерацией договор.

Пятницин А. А. обещал уточнить, есть ли возможность выставить счет региональной федерации за несколько лет, если она была аккредитована, а взнос в ФСР не платила.
Пиратинский А. Е. сообщил, что он звонил председателям спорткомитетов и уведомлял их, что их федерации не платят взнос в региональную федерацию, и председатель, как правило, вопрос решал.
ОБСУЖДАЛИ: Вопрос индивидуального членства.

5. СЛУШАЛИ: Сигова С. И., доложившего предложенный тренерским советом план тренировочных мероприятий (5 оплачиваемых, 3 неоплачиваемых и 1 восстановительный). Пока неизвестно, сколько мероприятий будет оплачено, но заложить все мероприятия надо в этом году. По боулдеринговому сбору –пошли навстречу болудерингистам, которые просили удлинить сбор и закончить его за 2 недели до первого этапа кубка мира. А также предложили позвать словенского тренера Романа (инициаторы Черешнева, Яковлева, Бибик). У боулдерингистов 1 сбор. Восстановительный сбор будет проведен, если появится возможность найти дополнительные средства.
СЛУШАЛИ: Маламид Е. В., попросившую дать дополнительное время (до 15 ноября) спортсменам для обсуждания плана тренировочных мероприятий. Также сообщила о том, что сбор в Перми, хотя и был проведен хорошо, но прошел после чемпионата, в неудобные сроки.
СЛУШАЛИ: Скурлатова Ю. И., сообщившего, что финансирование тренировочного мероприятия, намеченного с 31 января, будет осуществляться задним числом - после проведения мероприятия. 
СЛУШАЛИ: Пиратинского А.Е., сообщившего, что студенческий чемпионат России состоится 3-4 апреля 2013 г.

СЛУШАЛИ: Сигова С. И., доложившего, что для лучшей работы ТС необходимо: работать над увеличением финансирования со стороны Минспорта РФ, необходимо увеличивать количество ставок спортсменов-инструкторов, искать более гибкие возможности расходования средств; также необходимо искать дополнительные средства. 
СЛУШАЛИ: Скурлатова Ю. И., сообщившего, что при пересечении границы в сроки, установленные Приказом по Министерству, возможна выдача суточных без покупки билетов. Также предложил выделить квоты ставок по дисциплинам.

СЛУШАЛИ: Сигова С. И., доложившего о проблемах тренерского совета: необходимы сканы загранпаспортов всех спортсменов (в начале года) – для заявки на международные соревнования; выезды несовершеннолетних спортсменов без сопровождения невозможны; заявки на международные соревнования должны быть по строго определенной форме, новый порядок будет прописан и опубликован до начала года (обязательно требовать подтверждение получения заявки и проверять на сайте всех спортсменов, несколько заявок в одном файле не допускается).
СЛУШАЛИ: Федченко М. Э., доложившую, что все оригиналы лицензий всех спортсменов, планирующих участие в международных соревнованиях, должны быть у нее до 31 марта 2014 г., иначе ответственности за их доставку в офис IFSC она не несет. В любой момент спортсменов могут дисквалифицировать, если оригинала их лицензии не будет в офисе IFSC до первого международного старта.
СЛУШАЛИ: Сигова С. И., доложившего, что не прописан вопрос получения соревновательной майки; были несвоевременные отказы от первенства мира; нельзя менять экипировочную форму и соревновательную майку. В связи с тем, что детям больше экипировку выдавать не будут, предложил сделать форму молодежной сборной.

СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., доложившего о том, что со следующего года должна быть единая форма для выступления - не только майки, но и штанов (они могут отличаться по дисциплинам). Предложил комиссии спортсменов определиться с вариантами формы на тот случай, если руководство IFSC примет решение в ближайшее время.
6. СЛУШАЛИ Бычкова Д. А., доложившего, что российских скалолазов на Всемирных играх было больше всего (15 из 72), а результат – половина медалей (6 из 12). При этом эффективность медалей оказалась самая высокая, и в связи с этим в Минспорте обещали, что будут стараться это учитывать при финансировании на следующий год. Победители Всемирных игр получат заслуженных мастеров спорта, хотя до сих пор не получили. Впервые на государственном уровне победители существенно поощряются. ФСР благодарит КННВС и лично Алешина Г. П., который проделал большую работу по выделению средств на приобретение билетов, суточные, экипировку и подготовку к Всемирным Играм. Кроме того, решено проводить Всероссийские спортивные игры раз в 2 года, в этом году это мероприятие прошло впервые в Саратове в рамках студенческого праздника, было очень много зрителей на открытии праздника. Это событие должно послужить мощным толчком к развитию скалолазания в Саратовской области. Из положительных моментов этого года – появилась база в ЦСКА, на которой начали проводить полноценные сборы (есть проживание, питание, скалодром, бассейн). В этом году девочки успешно выступили за Россию на Всемирных военных играх, сейчас принято решение о том, что ЦСКА создает сборную, но до сих пор этот вопрос не решился, поскольку девушек на ставку взять не могут (для этого ждут приказ Министра обороны, с 1 декабря должны создать сборную). В сборную планируется 3 девушки, 3 юноши и тренер. ЦСКА интересует многоборье. Если с девушками понятно, то с мужчинами проблема: не удалось найти ни одного желающего уровня сборной России из прошедших службу в армии. Размеры ставок от 25 до 40 000 рублей в зависимости от звания, результатов, выслуги лет.

Кауров В. О. предложил Андрееву Е. на ставку. 

Бычков Д. А. рассказал о срочной службе: если есть спортсмен, который скоро будет призываться, уровня сборной России, показывающий хорошие результаты, который потенциально может отслужить и попасть в команду ЦСКА, мы можем от ФСР написать письмо, что спортсмен призывается на такой-то пункт (нужна заявка на конкретного человека), чтобы управление спорта ЦСКА дало распоряжение призвать этого спортсмена в спортроту. У скалолазания есть прикладное значение, поэтому ЦСКА пытается его развивать. Также можно призвать спортсменов в горные войска (подразделения по горной подготовке – в Терсколе, Подмосковье, на этих базах собираются строить скалодромы). Об этом нужно заранее позаботиться предоставив информацию в местный военкомат от региональной федерации, о чем уже сообщалось ранее в письме, опубликованном на сайте http://c-f-r.ru/UserFiles/File/news/2013/09_vs_prizyv.jpg
Бычков Д. А. поблагодарил всех, кто принимал участие в тренировочных мероприятиях в этом году. Сказал о необходимости проводить мероприятия так, чтобы наибольшее количество спортсменов принимало участие в мероприятии и развивать собственные базы, а не выезжать за границу. Пока за федеральные бюджетные средства выезжать за границу на сборы возможности нет, стратегически это тоже неправильно. Предлагается приглашать подготовщика (как было в 2010 г.), учиться, лазать по его трассам, а также приглашать тренеров (например, Романа из Словении), возможно даже со своей командой.
Тер-Минасян А. В. высказал сомнение в целесообразности приглашать Романа вместо оплаты нескольких спортсменов, в связи с тем, что российские спортсмены – лидеры в боулдеринге на сегодняшний день.

Бычков Д. А. ответил, что у нас есть несколько спортсменов, но практически нет тренеров-боулдерингистов. Никто не готов проводить сборы по боулдерингу.

Захарова Л. П. напомнила, как все сопротивлялись с приглашением А. Грома в 2010 г., и что в результате сейчас лучше всего работают подготовщики, которые участвовали в том сборе. Вся сборная была очень довольна тем, что тренировались на тех трассах. Сейчас можно будет обучить не только спортсменов, но и тренеров.
СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., сообщившего о том, что необходимо формирование общей сборной команды, а не отдельно по дисциплинам. Для этого проводятся совместные сборы по дисциплинам – общефизический и, если хватит денег, восстановительный.

СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., напомнившего, что в России в этом году прошли 2 международных мероприятия – Кубок Европы в Екатеринбурге и этап кубка Мира в Перми. Изначально инициатором КЕ был Европейский совет спортивного скалолазания, который предлагал ввести его в календарь того, чтобы сделать отбор через КЕ. Но сейчас судьба КЕ не понятна. ЭКМ в Перми прошел на хорошем уровне и с точки зрения судейства, и культурно-массовых мероприятий. Поблагодарил организаторов соревнований.
СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., предложившего по опыту 2013 года проводить хотя бы раз в году всероссийские соревнования на мобильных скалодромах в рамках городских  праздников (например, чемпионат России в Перми в следующем году) и выделять на это дополнительное финансирование.

СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., рассказавшего о наводнении в Хабаровске (после разговора со Д. Злыгостевым). Был затоплен весь город, для защиты скалодрома люди построили 7-метровую дамбу. Тем не менее, возле скалодрома протекает речка, поэтому скалодром все равно затапливало. Каждый час на откачку воды из котлована тратили 40 литров бензина. Люди не спали, работали по 40 человек одновременно. Весь этот кошмар длился 2 недели. Затопило только фундамент, и скалодром уже отремонтировали, но только прямых убытков было более 1 млн. рублей. Предложил простить взнос в 2014 г Хабаровской федерации.
Также Бычков Д. А. доложил, что идет работа по включению в программу финансирования физкультурно-спортивного комплекса в г. Миассе. 30 октября пройдет координационный совет и должны будут выделить деньги на 2015 г. Если все это случится, то через 3 года будет отдельно стоящий центр скалолазания. Если этот проект пройдет через конкурс проектов в Минспорте, то каждый регион сможет потом подобный центр строить при долевом участии федеральных средств (это будет условно типовой проект). Правда, сейчас эта программа заканчивается, но после 2015 г. будет подобная новая и, как говорят в Министерстве, она будет более ориентирована на неолимпийские виды спорта.
Пятницин А. А. рассказал, что в Ростове-на-Дону строится скалолазный комплекс высотой 20 м, шириной 40 м с трибунами на 500 зрительских мест.
7. Группа вопросов по руководителям комиссий и их работе.

Обсуждали вопрос назначения руководителя комиссии адаптивного скалолазания Сапарова М. М. (вместо исполняющего обязанности, на основании отчета).

Тер-Минасян А. В. напомнил о том, что у кого есть возможность, необходимо в рамках всероссийских соревнований проводить соревнования по адаптивному скалолазанию, и он готов помогать.

Бычков Д. А. сообщил, что Сапаров должен связаться с организаторами соревнований и с ними договориться (если программа соревнований позволяет). Сами организаторы предусмотреть это не могут.

Был поднят вопрос об изменении устава и создании новой должности: вице-президент по скалолазанию среди лиц с ограниченными возможностями (чтобы назначить на эту должность Пиратинского А. Е.).

РЕШИЛИ: Назначить Сапарова М. М.

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 4. 
РЕШИЛИ: Переименовать комиссию в «комиссию по спортивному скалолазанию среди лиц с ограниченными возможностями».

Результаты голосования: «ЗА» - 15, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.
ВОПРОС по работе строительно-технической комиссии (Бычков Д. А.): У нас был проект стандарта на строительство скалодромов (ГОСТа), сдвинулось ли его утверждение?

ОТВЕТ (Гусак И. В.): Проект был отдан строительно-технической комиссией, его перекидывали из комиссии в комиссии, и пока это происходило, я понял, что это и не нужно, поскольку если мы его введем, то мы не сможем ничего строить, поскольку стоимость скалодрома резко подорожает. Каждый скалодром – штучная продукция, и сертификация одного требует больших затрат (даже эталонки), в отличие от сертификации массовой продукции.

СЛУШАЛИ: Пиратинского А. Е., предложившего называть сооружения не скалодромом, а секцией.

СЛУШАЛИ: Шилова И. В., предложившего привязываться к ГОСТу на детские площадки.

СЛУШАЛИ: Гусака И. В., сообщившего что есть возможность добровольной сертификации по требованиям федерации. Также сообщил о несоответствии продукции компании «Сорель» требованиям ФСР (данную информацию решили опубликовать на сайте ФСР).

Кауров В. О. попросил слово в связи с тем, что ему пора уезжать.

СЛУШАЛИ: Каурова В. О. об участии спортсменов в международном фестивале в Арко. Есть спортсменка из Смоленской области, которая не была заявлена ФСР на основании того, что Смоленская область – не член федерации. В итоге спортсменка выступала от Белоруссии. Предложил для таких случаев ввести индивидуальный членский взнос в ФСР 1000 рублей. 
Федченко М. Э. ответила, что спортсменка не была заявлена на основании положения о членских взносах. И что на эти соревнования по положению требуется заявка как на официальные международные соревнования, хотя это фестиваль. Это означает, что требуется оформление международной лицензии, а это значит, что ФСР должна гарантировать, что спортсмен проходил медосмотр, что он имеет страховку, и вообще мы за него отвечаем. Поэтому им было отказано.
Последовала дискуссия без конкретных идей. Закончилась обсуждением идеи индивидуального членства.
Бычков Д. А. предложил поручить правлению доработать положение об индивидуальном членстве по инициативе Каурова В. О.
Кауров В. О. и Пиратинский А. Е. покинули заседание.
7. Продолжение вопросов о руководителях комиссий и работе комиссий.

СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., сообщившего, что в связи с тем, что руководитель комиссии спортсменов должен быть известен до конференции (для предоставления данных в регистрационную палату), необходимо провести выборы комиссии спортсменов на чемпионате России в Перми. Об этом можно объявить уже сейчас.

РЕШИЛИ: Провести выборы комиссии спортсменов на чемпионате России 2014 г.

Результаты голосования: «ЗА» - 12, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А. представившего и рекомендовавшему совету Гайдамакину Алину Юрьевну как руководителя комиссии по работе с детьми и молодежью.

Тер-Минасян А. В. рассказал о задачах комиссии (в первую очередь, включение скалолазания в спартакиаду школьников) и обещал помогать.
РЕШИЛИ: Назначить Гайдамакину А. Ю. на должность руководителя комиссии по работе с детьми и молодежью. 

Результаты голосования: «ЗА» - 12, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

СЛУШАЛИ: Федченко М. Э., доложившую, что на просьбу прислать отчет комиссии подготовщиков, Черешнев О. Н. ответил, что комиссией никакой работы не проводилось, и в заседании совета он участвовать не планирует.
РЕШИЛИ: Поручить Федченко М. Э. письменно запросить Черешнева О. Н., планирует ли он работать в комиссии подготовщиков трасс и, если планирует, предоставить план работы на следующий год. 
СЛУШАЛИ: Бычкова Д. А., предложившего упразднить комиссию по продвижению скалолазания в Олимпийские виды спорта.

РЕШИЛИ: Упразднить комиссию по продвижению скалолазания в Олимпийские виды спорта и работу в этом направлении поручить президенту.

Результаты голосования: «ЗА» - 12, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

8. ОБСУЖДАЛИ проект договора ФСР со спортсменами. Сигов С. И. объяснил, что договор необходимо для определения того, что спортсмены могут, а что нет. Маламид Е. В. отметила, что в проекте договора очень мало конкретики. 

РЕШИЛИ: Создать рабочую группу по доработке договора в составе: Сигов С. И. – председатель, Кузьмина Г. И., Маламид Е. В., Тер-Минасян А. В., Трушин А.А. (если согласится), Федченко М. Э. 

Результаты голосования: «ЗА» - 12, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

9. СЛУШАЛИ: Федченко М. Э., доложившую, что в связи с введением третьей дисциплины в юношеские соревнования, затраты на проведение 3 видов резко возрастают и не могут составлять 600 рублей за все 3 дисциплины. Такие соревнования планируются в Воронеже в марте. 

РЕШИЛИ: Предложить Воронежской федерации провести 2 отдельных мероприятия друг за другом (сначала всероссийские соревнования в трудности и скорости, затем всероссийские соревнования в боулдеринге, в каждых соревнованиях ИЧВ уч-ка 600 рублей).

10. Вопрос не обсуждался.

11. СЛУШАЛИ: (в начале заседания) Каурова В. О. про расход средств на соревнованиях. Ни у кого не возникает вопросов к Красноярску; есть вопросы к Перми и к Кирову, когда не хватило денег медалистам в многоборье (в Кирове).

 СЛУШАЛИ: Чернышева Е. В., предложившего отменить решение совета о финансовом отчете организаторов о проведении соревнований, в связи с тем, что проверить это невозможно, за качеством соревнований следит представитель ФСР, а ФСР не вправе требовать такие отчеты за деньги Минспорта, поскольку все проводящие организации перед Минспорта отчитываются.

РЕШИЛИ: В случае неудовлетворительного, по мнению представителя ФСР, проведения соревнований региону может быть отказано в проведении соревнований в следующий раз (на основании решения КОС), предыдущее решение о предоставлении отчетов по расходованию полученных средств организаторами всероссийских соревнований от 30.03.2013 г. отменить.

Результаты голосования: «ЗА» - 11, «ПРОТИВ» - 1, воздержались – 0.

Бычков Д. А. поблагодарил компанию, которая помогает ФСР – «Авен-М» в лице Шилова И. В.
Председатель
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