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ПОЛОЖЕНИЕ 
Всероссийского фестиваля скалолазания 

на естественном рельефе «Памяти друзей» 2016 г. 
1. ЦЕЛИ и ЗАДАЧИ
1.1. Дальнейшее развитие и популяризация скалолазания в России;
1.2. Обустройство скалолазного района «Орлиные скалы»;
1.3. Популяризация здорового образа жизни и активного отдыха на Кавминводах.
2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Фестиваль проводится с 20 по 22 мая 2016 года. Место проведения: «Орлиные скалы» в окрестностях г. Лермонтова, Ставропольский край. Скалы находятся у подножья западного склона г Беш-Тау.
3.РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
             Общее руководство подготовкой и проведением Фестиваля осуществляется Федерацией скалолазания России и Федерацией скалолазания Ставропольского края. Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет Фестиваля, утвержденный Правлением Федерации скалолазания Ставропольского края.
4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА
                  К участию в Фестивале допускаются все желающие, имеющие медицинский допуск. Для участия в Фестивале необходимо наличие личной страховочной системы.
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
      20 мая - заезд участников, мандатная комиссия на месте проведения соревнований 

с 9-00 – 10-00 в полевом лагере; в течение дня – под скалами у секретаря; лазание по фестивальным маршрутам (подробные условия будут представлены в регламенте).
        21 мая - Открытие фестиваля. Продолжение лазания по фестивальным трассам; финал фестиваля на трудность. Награждение победителей. 
        22мая - Детские старты на скорость с раздельным зачетом в возрастных группах:

1 - 2003-2006 г.р., 2 — 2001-2002 г.р., 3 — 1997-1998 г.р. Старты ветеранов альпинизма и скалолазания (вид – комбинированный). Возможны другие виды фестивальной программы. 
6. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призёры соревнований награждаются грамотами и памятными призами ФССК. Организаторы соревнований, а также спонсоры и другие организации могут учреждать дополнительные призы. 
7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
Безопасность участников и зрителей обеспечивает оргкомитет соревнований. Соревнования проводятся на естественном рельефе, при условии наличия акта готовности трасс к проведению спортивного мероприятия, утверждённого в установленном порядке. 
8. ФИНАНСИРОВАНИЕ
Финансирование Фестиваля осуществляется за счет средств Федерации скалолазания Ставропольского края, средств, предоставленных партнерами Федерации скалолазания России. Расходы по командированию, питанию, проживанию несут участники и командирующие организации.
9. УСЛОВИЯ ПОДАЧИ ЗАЯВОК
Предварительные заявки по установленной форме с указанием фамилии, возраста, квалификации спортсменов подаются не позднее 18 мая 2016 г. в Федерацию скалолазания СК по электронной почте (e-mail: lprlis7@gmail.com). 
Справки по телефону:8 (928) 351 77 13 Гавц Юрий, +7 9281911873 Правдина Лида

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ
