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заседания совета
Председатель – Бычков Д. А. 
Секретарь – Федченко М. Э.

Присутствовали члены совета: Маламид В. М., Пиратинский А. Е., Сигов С. И., Скурлатов Ю. И., Степанова Л. А., Тер-Минасян А. В., Харитонова Н. И., Цвиренко А. И., Черников М. Ю., Чернышев Е. В., Чистякова С. Г.
Приглашенные: Бочавер К. А., Булычева А. Н., Ваваев А. В., Гусак И. В., Кавуненко Р. В., Лобзов С. О., Пятницин А. А., Рыкалина М. В., Свиридов А. В., Сергунин А. Е., Хороших А. Н., Цыганова А. Д., Шарафутдинов Д. Р.

ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Доклад главного тренера.

2. Доклад председателя тренерского совета.

3. Доклад председателя комиссии по организации соревнований.
4. Доклад председателя комиссии по работе с регионами.
5. Доклад председателя медицинской и антидопинговой комиссии.
6. Доклад психолога.

7. Сертификация скалодромов.

8. Научно-методическое сопровождение сборной команды.

9. Программа лояльности для ФСР или как привлекать больше индивидуальных членов и увеличить доход региональных федераций

10. Итоги работы по параклаймбингу.

11. Доклад по бюджету 2015-2016 и 2017-2018 гг.

12. Программное обеспечение ФСР.

13. Изменение положения о дисциплинарной комиссии.

14. Вопросы членства в ФСР.

15. Положение о попечительском совете.

16. Утверждение делегата на отчетно-перевыборную конференцию КННВС.

17. Разное.
1. Президент ФСР Бычков Д. А. поприветствовал всех на открытом очном заседании совета, поздравил с 75-летним юбилеем Скурлатова Юрия Ивановича. Напомнил о том, что в 2017 году исполняется 70 лет скалолазанию и передал слово главному тренеру Скурлатову Ю. И.

Скурлатов Ю. И. официально поздравил всех, что на состоявшемся 8 декабря 2016 г. Олимпийском собрании скалолазание принято в семью Олимпийских видов спорта, и это последняя точка официального признания скалолазания в России. «Как и в предыдущие годы, моя деятельность как главного тренера проводилась в тесном взаимодействии с президентом ФСР Бычковым Д. А., председателем тренерского совета Маламидом В. М., начальником сборных команд Кузьминой Г. И., ответственным секретарем Федченко М. Э., старшим тренером молодежной сборной команды Сиговым С. И., председателем комиссии по организации соревнований Чернышевым Е. В., председателем медицинской и антидопинговой комиссии Тер-Минасяном А.В., а также тренерами сборной и председателями региональных федераций. Результаты выступления наших спортсменов всем известны, остановлюсь на тенденциях и перспективах. Первоочередная задача – попадание в состав 20-ти мужчин и женщин, которые будут допущены к Олимпийским играм. Правила отбора, как и регламент самих соревнований, пока не утверждены IFSC, окончательное слово должно быть сказано 11 марта на Пленарной Ассамблее. Отсутствие регламента тормозит разработку ЦКП (Целевой комплексной программы). В боулдеринге у нас прекрасная история (начиная с успехов Салавата Рахметова в 2005), но идет смена поколений, скамейка запасных достаточна коротка. Для ее удлинения необходимо как можно больше участвовать в международных соревнованиях. Узкое место наших спортсменов – прыжковые элементы. В отсутствии финансирования эта задача не решается. В скорости борьба за медали с каждым годом становится все упорней. Здесь задача не утратить своих преимуществ. Благодаря эталону не требуются сборы за рубежом, но выступления в соревнованиях также обязательны. Лазание на трудность, напротив, требует наличия современной материальной базы и подготовщиков трасс международного уровня. Наши результаты в трудности скромные, хотя эпизодически наши спортсмены завоевывают медали. В перспективе подготовка спортсменов должна обязательно проходить на зарубежных скалодромах и трассах с обязательным участием в кубках мира. Остановлюсь на многоборье. Этой дисциплины у нас нет, и в Министерстве ее игнорируют, хотя МОК как раз  ее рекомендовал включить в Олимпиаду, и на многих международных соревнованиях многоборье награждается. Но ни в одной официальной ноте на соревнования многоборье не упоминается, а без официального признания на международной арене мы не можем включить многоборье в реестр видов спорта. Мы 10 лет пытаемся внедрить многоборье, но слышим один и тот же довод, против которого нечего возразить: не должно быть двух медалей за одно и то же выступление. В отсутствии дисциплины и квоты на соревнования целенаправленной подготовки многоборцев у нас не ведется. В то же время, много спортсменов, в том числе среди молодежи обладает потенциалом многоборцев (пример – Елена Красовская). Пока никаких привилегий по линии Минспорта в связи со вступлением в Олимпиаду нет ни по количеству ставок спортсменов, ни по финансированию». 
Остановился на  работе со сборной командой:

- формировании списка кандидатов (высоко оценил вклад Галины Ивановны в поддержание хорошего имиджа Федерации в ЦСП) - в случае сложных вопросов, когда спортсмен формально не выполняет критерии для попадания в список кандидатов, проблема решается благодаря личным контактам;

- наградных вопросах (в том числе присвоения ЗМС Гайдамакиной Алине, Красавиной Марии и ЗТР Маламид Вере М.);
- выездах с командой за рубеж (общее финансирование на нужды Федерации составляет 5,5 млн руб. и 15 тыс. дол. США, и этих средств катастрофически не хватает). Приказ на выезд оформляется только после приказа по Министерству (в 20-е числа предыдущего месяца), и список финансируемых спортсменов должен быть подан практически сразу; возникает много накладок, связанных с УМО, приобретением билетов в кассах Министерства (цены на билеты в этих кассах в 2 раза выше, а бронь зарубежных авиакомпаний держится всего 24 часа), и т.п. В этом году разрешили самостоятельно приобретать билеты в рамках выделенных лимитов.
Выразил сожаление об отсутствии представителя России в составе правления Международной федерации спортивного скалолазания (IFSC) с уходом Пиратинского А. Е.

КОММЕНТАРИЙ (Цыганова А. Д.): «Я являюсь членом международной комиссии спортсменов и у меня есть некоторая информация по проведению Олимпиады. Известно, что соревнования будут проходить 3 дня и будут представлены все 3 дисциплины. В последний день должен определяться олимпийский чемпион. Скорость будет проходить в рекордном формате. Трасса, возможно, изменится (увеличится время прохождения, трасса станет более сложной)».
ВОПРОС (Пятницин А. А.): «Использовались ли все деньги Минспорта в 2015-2016 гг.?»
ОТВЕТ (Скурлатов Ю. И.):  «В 2015 г. все использовали, в 2016 г. пришлось сдать часть валюты (речь о 60-70 долларах) в связи с тем, что спортсменам выплачиваются суточные только в размере 30% от нормы. И еще один нюанс: были зарезервированы деньги на всероссийские соревнования в Москве в декабре, но в связи с тем, что скалодром, на котором должны были проходить соревнования, не готов, деньги не могут быть использованы, но точка в этом вопросе еще не поставлена: может быть удастся перенести деньги не следующий год. С каждым годом перенос денег все сложнее: сейчас можно перенести только в пределах одного квартала».
2. Бычков Д. А. поблагодарил Скурлатова Ю. И. и передал слово Маламиду В. М.

Маламид В. М. рассказал о перспективах работы тренерского совета: «В условиях отсутствия действующего на постоянной основе, то есть получающего заработную плату от государства коллектива тренеров и специалистов, которые должны работать со сборной командой, непосредственной работы по подготовке спортсменов, повышению их мастерства, не ведется. В основном вся система подготовки спортсменов велась до сих пор в регионах тренерами, которые работают в спортшколах или других госучреждениях. До тех пор, пока мы не знаем наших возможностей (не исключено, что это станет известно после сдачи ЦКП), мы не можем строить работу тренерского совета. К тому же более важным может оказаться получение олимпийских лицензий, чем завоевание медалей (если российские спортсмены не попадут на Олимпиаду, то это будет несравнимо хуже, чем если они не выиграют). Поэтому в первую очередь имеет значение отбор. Во-вторых, многоборье сильно зависит от того, как его считать (суммированием, произведением мест или баллов). В случае произведения необходимо быть лидером в двух видах. Вид, в котором мы имеем выдающиеся результаты – скорость – менее совместим с другими видами, чем трудность и боулдеринг между собой. Поэтому для скоростников попасть на Олимпиаду – это сверхзадача. Так что сейчас заниматься тем, чем обычно занимается тренерский совет в конце года (выработкой руководящих документов по формированию  сборной, финансированию и т.п.) – бессмысленно». Также рассказал о деятельности тренерского совета, которая по своему принципу не изменилась с прошлых лет: подготовке сборной и разработке системы отбора спортсменов и системы распределения финансирования между спортсменами. Выразил обеспокоенность отсутствием резерва и смены в трудности и боулдеринге. Отметил появившийся хороший скалодром в трудности в Тюмени, но по прежнему отсутствие подготовщиков. Обратился к руководителям регионов с просьбой контролировать работу представителя от региона в тренерском совете.
КОММЕНТАРИЙ (Лобзов С. О.): «Мы никогда не против, чтобы к нам приезжали, но необходимо договариваться, чтобы скалодром к этому времени был готов, были трассы».
КОММЕНТАРИЙ (Бычков Д.А.): Нам обещают увеличить лимиты, как только мы напишем целевую комплексную программу, но основной акцент будет делаться на тех спортсменах, которые будут потенциальными участниками Олимпиады. В программе спортсмены прописываются пофамильно. Та же ситуация со ставками как спортсменов, так и тренеров (не на полный состав, а только на тех, кто претендует на участие в Олимпиаде или на подготовку спортсменов к Олимпиаде). Многое зависит и от регионов. В Минспорте сказали, что от регионов запросов нет (единственный звонок – от Воронежской области). Мы просили сделать письмо о том, что скалолазание получило Олимпийский статус и разослать его в регионы. Но из самих регионов вопросов нет. Поэтому прошу Вас плотно работать со своими спорткомитетами. Если что-то нужно, спорткомитеты должны об этом знать. В январе (с 15 по 23) запланирован международный семинар подготовщиков, согласованный с международной федерацией, преподавателем приедет Адам Пустельник (Польша). По окончании семинара 4-5 российским подготовщикам дадут возможность пройти стажировку, а затем их включат в список международных подготовщиков. На наши запросы IFSC неоднократно отвечала, что нужды в подготовщках нет, но, наконец, удалось убедить.
КОММЕНТАРИЙ (Маламид В. М.): «Существует 2 списка базовых видов спорта: олимпийский и неолимпийский. Пока скалолазание не перевели из базового неолимпийского списка в базовый олимпийский, в том числе и из-за предположения, что регионам это не нужно в связи с их низкой активностью.

КОММЕНТАРИЙ (Бычков Д. А.): «Сейчас появилось решение Олимпийского комитета, меняются в Минюсте коды спорта – до нового года должны измениться и эта информация будет разослана в регионы по нашей просьбе».

3. Бычков Д. А. поблагодарил Маламида В. М. и передал слово Чернышеву Е. В.
Основной текст выступления Чернышева Е. В. – в презентации (стр. 4-8).
КОММЕНТАРИЙ (Цыганова А. Д.): «На последних двух этапах кубка России в боулдеринге квалификация проводилась по фестивальной системе, которая не дает возможности подготовиться к международным соревнованиям. Если есть возможность проводить стандартным образом (5 трасс по 5 минут), то необходимо это делать».
ОТВЕТ (Чернышев Е. В.): «Я в целом всегда за приближенность к международным соревнованиям. Но в связи с отменой квот (которые позволяют привлечь больше участников и, как следствие, больше денег организаторам), не всегда технически возможно провести квалификацию иначе (особенно у молодежи). Многие вещи идут от организаторов. Но мы можем рекомендовать организаторам проводить квалификацию боулдеринга по французской системе, или вводить квоты».
ОТВЕТ (Маламид В. М.): «Неправильно, что ВКСС не реагирует и не меняет наши правила в части  «технические правила» в соответствии с международными, и мы каждый раз вынуждены прописывать страницы правил в регламенте, и всякий раз соревнуемся по-разному».

КОММЕНТАРИЙ (Чернышев Е. В.): «Есть понимание, что не может быть скалолазания только ради спортсменов. Наши усилия направлены, в том числе, и на то, чтобы из соревнований делать шоу для зрителей. Скалолазание – это в некотором смысле цирк, а цирк не может быть без зрителей. Привлекая зрителей на свое шоу, мы имеем возможность развиваться».
КОММЕНТАРИЙ (Цвиренко А. И.): «Для детей фестивальный формат – это хорошо, поскольку они должны научиться».
КОММЕНТАРИЙ (Федченко М. Э.): «По закону о спорте мы должны руководствоваться международными правилами. Российские соревнования должны проводиться в соответствии с международными правилами, но мы часто не успеваем их переводить и внедрять. Кроме того, есть и международные, и европейские правила. Европейские правила позволяют проводить боулдеринговые молодежные соревнования в фестивальном формате».

КОММЕНТАРИЙ (Тер-Минасян А. В.): «С точки зрения медицинской комиссии то, что происходило на соревнованиях в Лаймстоуне и Екатеринбурге, было не хорошо для спортсменов – тесно, душно и пыльно. Для взрослых я бы поддержал проведение по французской системе».
КОММЕНТАРИЙ (Скурлатов Ю. И.): «Поддерживаю Е. Чернышева об узком круге представителей на соревнованиях. Проблема: отсутствие вовремя сданных отчетов главных судей и протоколов. Не отработана работа со сметами».

КОММЕНТАРИЙ (Маламид В. М.):  «Правда есть и в малом количестве представителей, и в том, что один представитель – это замыленный взгляд. Каждый представитель делает отчет в комиссию. Для систематизации не обязателен один человек, должны быть показаны разные взгляды».
Бычков Д. А. предложил сделать от имени совета поручение тренерскому совету и комиссии по организации соревнований о создании «идеального» календаря на 2018 год до 1 мая 2017 года. С 2018 года будет другое финансирование и, как следствие, должно быть другое планирование. Уже известно время и место проведения главных стартов – чемпионата мира и юношеских олимпийских игр. Команда должна готовиться к главному старту, а не ко всем подряд. Необходимо также просчитать финансирование, чтобы не было проблем с оплатой спортсооружений. Пока есть проблемы с финансированием по статье «услуги спортсооружения», но этот вопрос в Минспорте предварительно проговорен и будет решен. Для отчетов как раз и может потребоваться дирекция (возможно, в лице одного человека). 
РЕШИЛИ: Поручить ТС и КОС к 1 мая 2017 года проработать идеальный календарь 2018 г.

Результаты голосования:  «ЗА» - 12, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 1.  

4. Бычков Д. А. передал слово председателю комиссии по работе с регионами Федченко М. Э. 
Основная информация по выступлению Федченко М. Э. представлена в презентации на стр. 9-12. Обратила внимание на необходимость внимательного заполнения региональных анкет, поскольку сведения из анкет идут в Минспорт РФ.
ВОПРОС (Степанова Л. А.): «Будет ли необходимость заново пройти аккредитацию в связи с переходом в олимпийские виды, после того, как коды поменяются?»

ОТВЕТ (Федченко М. Э.): «Нет, такой необходимости нет».

ВОПРОС (Скурлатов Ю. И.): «При прохождении аккредитации в этом году нам поставили задачу добиться возможности перевода скалолазания из списка сложноразвиваемых видов спорта. Возможно ли, что через 4 года более 50% регионов РФ будут аккредитованы в органе исполнительной власти по скалолазанию?»
ОТВЕТ (Федченко М. Э.): «Скорее всего, это случится через 2 года».

КОММЕНТАРИЙ (Сапаров М. М.): «Прошу в анкету по регионам включить информацию о доступности скалодромов для инвалидов».

Бычков Д. А. предложил от имени совета поручить региональным федерациям заполнить новые анкеты в начале года (до 1 февраля) для работы с Министерством, спонсорами и составления достоверной внутренней статистики.

РЕШИЛИ: Поручить региональным федерациям заполнить вновь анкеты с данными.
Результаты голосования:  «ЗА» - 13, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.  

5. Бычков Д. А. передал слово председателю медицинской и антидопинговой комиссии Тер-Минасяну А. В.

Тер-Минасян А. В. поблагодарил всех, с кем приходилось работать в течение последних  2 лет. Обратил внимание на необходимость соблюдения антидопинговых правил, особенно в связи с включением в Олимпиаду. В ЦСМ ФМБА скалолазание и по количеству медикаментов, и по аппаратному обеспечению приравнено к олимпийским видам спорта. Предложил добавить в тренировочный процесс сборной тренировки по гимнастике и другим видам спорта. Напомнил о необходимости проведения УМО в ФМБА (каждое УМО стоит около 20000 рублей) 2 раза в год, для членов сборной УМО делается бесплатно, хотя в конце 2016 г. в ФМБА кончились деньги, и прохождение УМО было приостановлено. На сайте есть база допусков спортсменов к тренировкам и соревнованиям (которой КОС в исключительных случаях может пользоваться). Наработаны данные по восстановлению, особенно со спортсменами молодежной сборной. Регулярно проводятся семинары. 
Проблема комиссии: необходимость наличия канала информации, который бы читали спортсмены сборной; проведение семинаров желательно согласовывать с организаторами соревнований и необходимо предоставление помещения, желательно оборудованного видеоаппаратурой для просмотра информационных роликов от РУСАДА; желательны призы для самых активных участников антидопинговых семинаров. В настоящий момент деятельность РУСАДА и лаборатории РУСАДА приостановлены, создана независимая антидопинговая комиссия. Лаборатория передана в распоряжение МГУ; комиссия под руководством Смирнова имеет статус независимой. 
Представил новых людей – руководителя ЦСТ Москомспорта Ваваева А. В. и психолога сборной Бочавера К. А.

Дополнительная информация по антидопингу – на странице медицинской и антидопинговой комиссии ФСР и  в презентации на стр.15-28.
ВОПРОС (Маламид В. М.): «Есть ли план проведения антидопинговых мероприятий календаря 2017 года?». Также добавил о необходимости согласования проведения антидопинговых семинаров в период между публикацией регламента и программы проведения соревнований.
ОТВЕТ (Тер-Минасян А. В.): «Пока не восстановят деятельность РУСАДА, никакого планирования быть не может. Сейчас за проведение допинг-проб наша страна платит огромные деньги. Допинг-офицеры приезжают из-за рубежа, каждая проба, не считая их приезда, стоит 500 евро. Призываю среди молодежи особенно распространять идею, что выигрывать надо честно».
КОММЕНТАРИЙ (Цыганова А. Д.): «Были случаи, когда Вами были выданы спортсменам медикаменты, содержащие запрещенные вещества: актовегин, жидкий креатин и др.»

ОТВЕТ (Тер-Минасян А. В.): «Все медикаменты, которые я выдаю, получены мною в ФМБА, а ФМБА медикаменты проверяет. В тех случаях я отправлял им запрос, но они мне не ответили. Всегда есть возможность написать в РУСАДА и получить ответ. В ФМБА меня уверяют, что они отвечают за то, что среди препаратов, выдаваемых ФМБА, запрещенных веществ нет».

КОММЕНТАРИЙ (Бычков Д. А.): «Возможно создать группу для спортсменов-сборников Вконтакте, где публиковать срочную информацию как по антидопингу, так и по другим вопросам. Интересует посещаемость антидопинговых семинаров, необходимо вести учет спортсменов и тренеров».
ВОПРОС (Пятницин А. А.): «Каков объем средств выделяется ФМБА на скалолазание и кто работает в ФМБА?»

ОТВЕТ (Тер-Минаснян А. В.): «Точный объем финансирования вывешен в отчете комиссии на сайте и составляет 4-5 млн. руб. в год медикаментов и оборудование на сумму порядка 15 000 долларов. В ФМБА работают Тер-Минасян Армен Владимирович, Тер-Минасян Ольга Николаевна и Тер-Минасян Нарек Арменович, обязанности между нами распределены».

ВОПРОС (Цвиренко А. И.): «Предполагается ли массажист в комиссии?»

ОТВЕТ (Тер-Минасян А. В.): «В ФМБА есть ставка массажиста и надо найти человека, который захочет там работать. Почти каждая всероссийская федерация доплачивает врачам и массажистам за их работу, поскольку на те ставки никто не хочет идти. Ставка врача в ФМБА составляет 40-50 тыс.руб., ставка массажиста 30 тыс. руб».
ПОЖЕЛАНИЕ (Цыганова А. Д.): «Мы, спортсмены, должны выступать на соревнованиях, и хотелось бы, чтобы с нами на этапы кубка мира  ездил тренер-представитель и массажист или врач».
КОММЕНТАРИЙ (Маламид В. М.): «Спортсмены должны понимать, что если на этапы кубка мира будет профинансирован тренер или массажист, то кто-то из спортсменов не будет профинансирован на чемпионат мира. Бюджет один, и других средств нет».

КОММЕНТАРИЙ (Тер-Минасян А. В.): «Важно, чтобы спортсмены взрослой сборной заранее отрабатывали на сборах те или иные аппаратные методы, иначе они не знают, как что действуют и не готовы их применять перед стартами».

6. Бычков Д. А. передал слово психологу сборной Бочаверу К. А.

Бочавер К. А. рассказал, что он сделал за 2 года на добровольных началах. «Как представитель России в международных профессиональных сообществах спортивных психологов я регулярно обмениваюсь опытом с коллегами, и работы в ФСР ведется много, при этом вся она выстроена по корректным общепринятым моделям. Остановлюсь на ключевых моментах. Большая часть работы психолога – тренинги, открытые семинары, частные консультации спортсменов. Общее содержание работы у большинства спортсменов  связано с высоким уровнем стресса на соревнованиях. Мы попытались сфокусироваться на работе во время сборов в предсоревновательных периодах. Я посетил достаточно много тренировочных мероприятий (в Перми, Калининграде, Арко, Миттердорфе), где проводил работу со спортсменами. 

За последние 2 года среди спортсменов и тренеров возрос интерес к методическим рекомендациям. Я пытаюсь простым языком описывать наблюдения и давать рекомендации в письменных заметках, поскольку изучать и обобщать научную литературу – отдельная работа.  Помимо моего непосредственного наблюдения и включенности в работу со спортсменами, часть работы опирается на опыт взаимодействия с лабораториями, и тут я имею в виду Центр спортивных технологий и подготовки сборных команд, где я длительное время работал и где многие спортсмены получали квалифицированную помощь. Помимо тестирования, протоколов восстановления, мы стараемся обучать всему тому, чему можно обучить, психологическим навыкам. 

К сожалению, у нас не всегда проводится перенос опыта квалифицированного и взрослого поколения на поколение новичков, хотя этот трансфер давно практикуется в Европе и мире. У нас чемпионы часто не имеют физического контакта с молодежной сборной и ближайшим резервом. Эту работу я также взял на себя, поскольку в плане психологической подготовки, безусловно, нужно переносить опыт тех, кто побеждал много раз, на тех, кто еще будет побеждать и приносить медали. 

Мы сделали первые шаги совместно с Александром Владимировичем Ваваевым в плане измерений, исследований и представлений о том, что важно для той или иной дисциплины, чтобы понять, какие требования необходимо предъявлять к спортсменам. 

С точки зрения социальных процессов в команде надо выстраивать более плотное взаимодействие не только между спортсменом и тренером, но и между спортсменами разных возрастов. Был сделан собственный научный задел в психологии и психофизиологии; нами с коллегами опубликовано достаточно много работ. Они касаются разных сторон подготовки спортсмена, как индивидуальных, так и групповых: равновесия, самоконтроля, регуляции, преодоления стресса, социальной среды и самых разных вещей, которые могут поддержать и помочь спортсменам. Сейчас, когда я делаю статьи, материалов, на которые можно было бы опереться и которые были бы сделаны 15-20 лет назад или раньше, практически нет. Работ по скалолазанию в нашей стране очень мало. 

Поскольку наш вид спорта очень сложный, модель подготовки очень многогранна. Та модель, которую я предлагаю, эмпирически подтверждена и находит место у коллег и конкурентов во многих странах мира. Модель выглядит так: есть несколько доминирующих направлений, но основное – работа с профилактикой стресса, с обучаемостью, запоминанием и воспроизведением своего опыта, поддержка мотивации, воображение, внутренний диалог. На Западе эта работа ведется на уровне резерва сборной, а у нас – очень выборочно, но я пытаюсь сделать ее более массовой и понятной для всех. 

Также я стараюсь работать на популяризацию нашего вида спорта и регулярно провожу открытые лекции, семинары, как на специальных скалолазных объектах, так и на иных спортивных базах».
КОММЕНТАРИЙ (Тер-Минасян А. В.): «Я хочу поблагодарить Константина за работу. Мы работаем уже 3 года, и он подходит к своей работе профессионально, постоянно совершенствуется и действительно создает научную базу для скалолазания».

ПОЖЕЛАНИЕ (Цыганова А. Д.): «Хотелось бы больше работы со взрослой сборной. Мне повезло, что у нас в регионе есть ФМБА и я работаю со спортивным психологом, но у многих такой возможности нет. Особенно это важно в скорости. Что касается тестов, то по-хорошему их надо делать раз в месяц, чтобы посмотреть динамику».

ОТВЕТ (Бочавер К. А.): «Это вопрос к нашим финансам и ресурсам. Мы отличаемся от маленьких европейских стран, и за свои средства выехать в Красноярск или Тюмень затруднительно. Если средства будут найдены, я готов. С другой стороны, есть формат вебинаров. Запрос от взрослых есть, и я работал с немалым количеством спортсменов, но массово это сделать сложно. Я понимаю, что работа на кубках мира очень актуальна, но тогда надо понимать, как мне туда выезжать. Сейчас пока самая частая модель взаимодействия – ретроспективная, и хорошо, если немного времени после соревнований прошло, и спортсмен все хорошо помнит. Тогда я пытаюсь помочь, а заодно записать что-то себе, чтобы предотвратить подобные ошибки в дальнейшем. Во многом более благодатная почва – молодежная сборная, и они пользуются вашим опытом».

КОММЕНТАРИЙ (Скурлатов Ю. И.).: «Мне казалось, что форма общения с психологом – индивидуальная, а прозвучало, что можно и по скайпу, и дистанционно».

ОТВЕТ (Бочавер К. А.): «Взаимодействие сборной с психологами были и до меня, и спортсмены работали с В.Ф. Соповым, который, надеюсь, многим помог, так и с психологами игровых команд, которые вызывали у скалолазов скорее недоумение. В основном мы со спортсменами работаем индивидуально, но иногда эффективнее общаться в группе. Я фокусирую внимание спортсменов на техниках подготовки, которые каждый мог бы использовать сам. Перед Гуанчжоу я сделал больший акцент на групповую поддержку, которая там была особенно важна».

Тер-Минасян А. В. заметил, что подготовка сборной команды к Олимпийским играм потребует коллективной работы многих специалистов. Пятницин А. А. высказал мнение о необходимости посылать на международные соревнования не только спортсменов, но и тренеров для накопления опыта, который можно передать с поколениями. 

7. Бычков Д. А. поблагодарил Бочавера К. А. и передал слово председателю строительно-технической комиссии Гусаку И. В.

Гусак И. В. рассказал о планах по добровольной сертификации скалодромов: «На данный момент скалодромы не подлежат обязательной сертификации. Это означает, что если Вы построили скалодром, то вы можете его эксплуатировать, не обращаясь в орган сертификации. Но для проведения официальных спортивных соревнований нужно попасть во Всероссийский реестр объектов спорта, а для этого необходимо приложить в числе прочих документов сертификат на скалодром. Федерация давно уже работает с Научно-исследовательской лабораторией в области физической культуры и спорта и проводит сертификацию скалодромов. Процесс сертификации дорогостоящий (проводится обследование всего объекта спорта), но необходимый для тех скалодромов, на которых проводятся соревнования. Но часто обращаются и с просьбой выдать документ, что скалодром можно эксплуатировать, иначе говоря, выдать сертификат о том, что скалодром соответствует требованиям безопасности, предъявляемым ФСР к скалодромам. Такие документы часто просят бюджетные организации (школы, дворцы творчества). Для них сертификация через научно-исследовательскую лабораторию слишком дорогая и не нужная, поэтому стоит вопрос о сертификации скалодромов силами федерации». 
Предложение по процедуре проведения сертификации – в презентации на стр. 13-17. 
Также представил нового члена комиссии: «Сейчас активно участвует и готов работать в СТК Шишаков Павел из Воронежа, у него организация занимается исследованием объектов строительства, и она может помогать проводить испытания тем скалодромам, у которых не было конструкторской документации (они строились давно силами энтузиастов, никаких проектов не было, расчеты не делались), и это еще одно направление деятельности».
ВОПРОС (Маламид В. М.): «Чем регламентирована такого рода деятельность, насколько законны будут такие сертификаты от Федерации?»

ОТВЕТ (Гусак И. В.): «Мы работаем над этим, есть 2 федеральных закона, которые регламентируют эту деятельность (№21 и №148) о техническом регулировании и сертификации, необходимо создать так называемый орган сертификации». 
КОММЕНТАРИЙ (Бычков Д. А.): «Есть требование Министерства спорта, что все мероприятия, включая ТМ, должны проходить на сооружениях, внесенных во Всероссийский реестр объектов спорта, этим занимается специальная организация, с которой Игорь Васильевич успешно сотрудничает и даже входит в экспертную комиссию Министерства спорта. Сейчас решается вопрос, что не всегда даже на сертифицированных объектах можно проводить соревнования, потому что они не имеют адреса, собираются под мероприятие и являются временными, мобильными, передвижными; кроме того, поступают запросы, о возможности сертификации, но не для включения в Реестр, а по другим причинам. Предлагаю поставить задачу перед СТК: проработать вопрос сертификации и подготовить процедуру, если она возможна. Либо найти партнера, с помощью которого можно сертификацию проводить, поскольку такая потребность есть. В интересах Федерации, чтобы скалодромы строились в соответствии с нашими правилами, и мы понимали, как они построены. Если оставить этот вопрос, в конце концов, какой-нибудь из скалодромов упадет, и тогда будет совсем другая история. Поэтому надо заранее проработать этот вопрос. Что касается спортивной сертификации – на соответствие скалодрома уровню соревнований, то этим тоже надо заниматься, подобно как FIFA сертифицирует футбольные поля, и от нас уже такие нормы требует Минспорт. Должны быть нормы к нависанию, ширине, параметрам скалодрома в зависимости от дисциплины проведения и уровня. Соответственно предлагаю в течение 2017 года поручить строительно-технической комиссии этим заняться. Плюс у нас появился партнер, который занимается проектами и имеет лицензию на исследование сооружений на устойчивость и прочие параметры; мы их можем привлекать на подряды для подготовки документации (которой не было)». 
РЕШИЛИ: Поручить строительно-технической комиссии проработать вопрос о сертификации и подготовить процедуру сертификации до 31 декабря 2017 года.
Результаты голосования:  «ЗА» - 12, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 1.
КОММЕНТАРИЙ (Пиратинский А. Е.): «В нашем Университете есть фирма, которая занимается сертификаций спортивных сооружений. Мы имеем общий сертификат манежа, а также отдельный сертификат на скалодром, который действует до сентября 2017 г. Эта же организация сертифицировала скалодром в УрГЭУ. Кроме этих сертификатов делается протокол сдачи в эксплуатацию, в том числе комплекса трасс. Стоимость сертификации от 80000 руб.».
ВОПРОС (Бычков Д. А.): «Сколько сейчас сертифицированных скалодромов в Реестре?»

ОТВЕТ (Гусак И. В.): «Мы сертифицировали порядка 10 скалодромов, но многие скалодромы сотрудничали с другими сертифицирующими организациями. Хотя не все сертификационные организации за это берутся».

ВОПРОС (Бычков Д. А.): «Раньше была одна организация при Минспорте, которая занималась сертификацией, сейчас по-другому? Каков порядок цен на сертификацию?»
ОТВЕТ (Гусак И. В.): «Никогда одна не была, это же не монополия. Просто была организация, которая позиционировалась, как центральная лаборатория. Цена составляется исходя из площади объекта спорта, в котором находится зал. Проверяют и освещение, и вентиляцию и весь объект, в том числе скалодром».
8. Бычков Д. А. поблагодарил Гусака И. В. и передал слово Ваваеву А. В.

Ваваев А. В. представился, пригласил посетить Центр спортивных технологий (лучший в России по оснащению) в будни с 9:00 до 18:00. Центр специализируется на тестировании спортсменов, их подготовленности. Рассказал о своем видении работы научно-методической комиссии и комплексной научной группы в ее составе. Предоставил план работы, пригласил всех желающих вступить в научно-методическую комиссию. Рассказал об имеющейся на данный момент литературе по скалолазанию (117 работ по физическим и физиологическим качествам, не считая техники, тактики, психологии). Из имеющихся работ только 13 – отечественные, более всего – английских. В мире более 10 лет существует Международная ассоциация исследователей скалолазания (они каждые 2 года проводят международный конгресс, в Ассоциации 64 члена, которые в основном и написали работы). Рассказал об основных характеристиках элитного скалолаза.
Дополнительная информация в презентации на стр.19-24.

КОММЕНТАРИЙ (Пиратинский А. Е.): «Главная мышца скалолаза – это мозг, у Вас это никак не обозначено. Сегодня основная проблема элитных скалолазов – что они разучились использовать ноги в лазании».

ОТВЕТ (Ваваев А. В.): «Плохая работа ног – это относится к координации, а координация еще меньше изучена, чем гибкость».

ВОПРОС (Тер-Минасян А. В.): «Можно ли поставить какие-то конкретные сроки по каждому пункту плана работы?»
ОТВЕТ (Ваваев А. В.):  «Анализ литературы займет времени до февраля, создание батареи тестов – после анализа литературы. Самый первый вопрос – нужно определиться с членами комиссии, потому что во многих вопросах я не компетентен, да и не осилю все сам».

Бычков Д. А. поблагодарил Ваваева А. В. за инициативу. Поставил на голосование вопрос об избрании Ваваева А. В. руководителем научно-методической комиссии и комплексной научной группы.

РЕШИЛИ:  Избрать Ваваева А. В. руководителем научно-методической комиссии и комплексной научной группы.

Результаты голосования:  «ЗА» - 13, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

9. Бычков Д. А. передал слово Булычевой А. Н. 

Булычева А. Н. представилась, рассказала о своем знакомстве со скалолазанием, о наблюдении о непопулярности для зрителей нашего вида спорта. И предложила программу лояльности для региональных федераций, которую планируется в тестовом режиме опробовать в Пермском крае и г. Москве. Основные идеи доклада на стр. 25-31 презентации.
ВОПРОС (Сапаров М. М.): «А Вы уже применили свою систему где-то?»
ОТВЕТ (Булычева А. Н.): «Я применила CRM систему на локальном пермском скалодроме, привлекла туда спонсора федерального значения. В Пермском крае у нас уже есть предварительная договоренность с партнерами на крупные старты, в частности на Первенство Европы 2017 г».

КОММЕНТАРИЙ (Бычков Д.А.): «Редко в каких регионах у нас скалодром принадлежит региональным федерациям или к ним относится, часто они частные, но все равно с ними надо налаживать взаимоотношения, ключевая проблема, что не только клиентам скалодромов надо что-то предлагать, но и самим скалодромам. У Анастасии будет еще задача поиска спонсоров для Федерации».
10. Бычков Д. А. поблагодарил Булычеву А. Н. и передал слово руководителю комиссии адаптивного скалолазания Сапарову М. М.

Сапаров М. М. отчитался по работе комиссии:
- в целях популяризации адаптивного скалолазания провели 13 мастер-классов и презентаций Санкт-Петербург, Апатиты, Уфа, Казань, Москва, Нарьян-Мар, Тюмень, Екатеринбург);

- организовали 2 адаптивных чемпионата России и 2 региональных соревнований (в Карелии и Апатитах) – 5 спортивных мероприятий;

- все соревнования были освещены в прессе и на TV;

- соревнования посетили 800 человек;

- стали открываться секции адаптивного скалолазания в Москве, Санкт-Петербурге, Нарьян-Маре, Уфе, Коркино, Пензе, Улан-Удэ и Мончегорске;
- в чемпионате мира участвовало 2 спортсмена, из которых Владимир Нецветаев-Долгалев занял 3 место. Спортсмены высказали недовольство, что спортсмены-адаптивники сами по себе. Сапаров М. М. попросил на международные соревнования давать наставника на старты (если они совмещены с обычными). Отметил работу с адаптивными спортсменами А. В. Тер-Минасяна, Д. Р. Шарафутдинова, Н. А. Титовой;
- в 2016 году получен акт внедрения скалолазания как способа реабилитации для детей с ОВЗ, он зарегистрирован в Министерстве, и есть акт результатов внедрения научной разработки в практику;
- в 2017 г. запланировано 12 локальных мероприятий (презентаций адаптивного скалолазания) и несколько региональных соревнований и фестивалей, которые увидят около 1000 человек;

- пока нет регистрации в Минспорте, поскольку не переведены правила;
- как только будут переведены правила и пройдет регистрация, будет подписан договор с ВАИ, ВОЗ и ФСР.

КОММЕНТАРИЙ (Пиратинский А. Е.): «Я свои правила, которые написаны на иностранном языке, переведу обратно на русский язык. Хотел добавить, что принято решение, что в Параолимпиаде в Токио скалолазания не будет. Также должна выйти работа на английском, итальянском и русском языках по развитию скалолазания за 2006-2012 гг (тот период, который я его курировал)».
ВОПРОС (Тер-Минасян А. В.): «Вы сказали, что есть группы, которые занимаются в разных городах. А есть ли официальные секции адаптивного скалолазания?»

ОТВЕТ (Сапаров М. М.): «Только в Уфе секция на базе государственного учреждения».

КОММЕНТАРИЙ (Бычков Д. А.): «Адаптивным скалолазанием должна заниматься соответствующая федерация, и нам в Минспорте говорят, что то, что мы проводим соревнования по адаптивному скалолазанию – это нарушение. Если мы в 2017 году официально не сдвинемся, то продолжать это не сможем».
11. Бычков Д. А. поблагодарил всех руководителей комиссий за работу и перешел к обсуждению бюджета. 
Объяснил, что в проекте бюджета на 2017-2018 гг. региональный взнос увеличился до 30 тыс. руб. в 2017 г. и до 40 тыс.руб. в 2018 г. в связи с резким увеличением финансирования в 2017 г. как у олимпийского вида спорта. Остальные взносы практически не изменились, или изменились незначительно. Основное отличие 2016 г. – что ОКР не компенсировал международные взносы. Добавлена дополнительная строка в расходную часть – организация мероприятий – под организацию курсов подготовщиков. Добавлены юридические расходы. В доходную часть добавлена статья спонсорских средств, а в расходную – премия за поиск спонсоров. Немного увеличен фонд заработной платы.
КОММЕНТАРИЙ (Пятницин А. А.): «Мне кажется, что ошибка в бюджете закладывать минус при переходе с 2017 на 2018 г. И неправильно, что увеличение членских взносов целиком идет на увеличение заработной платы сотрудников».

ОТВЕТ (Бычков Д. А.): «Мы формируем бюджет на 2 года, и траты больше в этом году. А зарплата увеличивается за счет спонсорских денег, а не членских взносов».

12. Бычков Д. А. передал слово Федченко М. Э. для представления автора программного обеспечения Рыкалиной М. В. 
Федченко М. Э. рассказала о невозможности совмещать 2 должности (секретаря федерации и тренерского совета), и в связи с большим объемом работы - о возникновении мысли о создании программного обеспечения для частичной автоматизации процесса заявок (аналога международной программы заявок) на международные соревнования и подсчета рейтинга. «Я попросила Марию, которая является программистом,  мне помочь, чтобы она создала тестовый вариант программы. А чтобы она лучше разобралась в вопросе, мы решили, что она сможет меня заменить в должности секретаря тренерского совета».
Рыкалина М. В. рассказала, что получилось. Информация об этом с иллюстрациями в презентации на стр. 32-40.

Бычков Д. А. поблагодарил Рыкалину М. В. и выразил надежду, что наличие программы исключит человеческий фактор при подготовке заявок.

13. Бычков Д. А. передал слово Пятницину А. А., который подготовил следующие изменения в Положение о дисциплинарной комиссии:
- 1. «п.2.1. В состав дисциплинарной комиссии на постоянной основе входят:

Председатель комиссии (по представлению правления ФСР).

Представитель этико-правовой комиссии.

Представитель тренерского совета (по представлению председателя ТС).

Представитель комиссии по проведению соревнований.

Представитель комиссии спортсменов.

Представитель всероссийской коллегии судей по скалолазанию.

Представитель комиссии по работе с регионами.

На временной основе, по мере необходимости, на основе коллегиального решения членов дисциплинарной комиссии к её работе могут привлекаться специалисты, выполняющие роль экспертов по рассматриваемому вопросу.

2.2. Общее число постоянных членов комиссии – не более 7». 

заменить на

«2.1. В состав дисциплинарной комиссии на постоянной основе входят:

Председатель комиссии

Члены комиссии по представлению регионов, не более 6 человек.

На временной основе, по мере необходимости, на основе коллегиального решения членов дисциплинарной комиссии к её работе могут привлекаться специалисты, выполняющие роль экспертов по рассматриваемому вопросу»;

- 2. п. 5.8. В течение 10 дней после оглашения решение дисциплинарной комиссии может быть обжаловано в правление ФСР.

заменить на

«5.8. Решение дисциплинарной комиссии является окончательным».

РЕШИЛИ: Принять указанные изменения. 

Результаты голосования:  «ЗА» - 12, «ПРОТИВ» - 1, воздержались – 0.

14. Бычков Д. А. передал слово Федченко М. Э.

Федченко М. Э. предложила совету на основании заявлений восстановить в членстве с 01.01.2017 г. следующие организации:

· Общественная организация «Камчатская федерация альпинизма и скалолазания»;

· Региональная общественная организация «Федерация альпинизма и скалолазания Ярославской области».

РЕШИЛИ: Восстановить в членстве указанные организации. 

Результаты голосования:  «ЗА» - 13, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

Федченко М. Э. предложила исключить из членов федерации следующие организации в связи с многолетней неуплатой членских взносов: 

- Карачаево-Черкесская республиканская молодежная общественная организация экстремальных видов спорта и туризма «ДОММАЙ» ;

- Региональная общественная организация «Федерация скалолазания Костромской области» (ликвидирована);

- Ростовская региональная общественная организация «Федерация скалолазания»;

- Региональная спортивная общественная организация «Федерация альпинизма и скалолазания г. Москвы».

РЕШИЛИ: Исключить из членов Федерации указанные организации. 

Результаты голосования:  «ЗА» - 13, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

Федченко М. Э. предложила подтвердить членство в ФСР организаций – общественных объединений, уплачивающих коллективный членский взнос (согласно списку на сайте: http://c-f-r.ru/inf/fsr_regions/).

РЕШИЛИ: Подтвердить членство в Федерации организаций – общественных объединений, уплачивающих коллективный членский взнос

Результаты голосования:  «ЗА» - 13, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.


15. Бычков Д. А. предложил отправить положение о попечительском совете на доработку в связи с возникшими вопросами.
РЕШИЛИ: Положение о попечительском совете отправить на доработку.

Результаты голосования:  «ЗА» - 13, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

16. Бычков Д. А. предложил подтвердить вхождения Общероссийской общественной организации «Федерация скалолазания России» в Общероссийскую общественную организацию «Комитет национальных и неолимпийских видов спорта России» в качестве члена и выбрать делегата на Конференцию Общероссийской общественной организации «Комитет национальных и неолимпийских видов спорта России» - Скурлатова Юрия Ивановича.

РЕШИЛИ: Подтвердить вхождение в ФСР в КННВС и выбрать делегатом на конференцию КННВС Скурлатова Ю. И.

Результаты голосования:  «ЗА» - 13, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.

17.Федченко М. Э. предложила аннулировать договор со спортсменами в связи с изменением статуса скалолазания и необходимостью привести его в соответствие с Законом о спорте и другими нормативными актами (отправить на доработку юристу).

РЕШИЛИ: Аннулировать договор со спортсменами и отправить его на доработку юристу.

Результаты голосования:  «ЗА» - 13, «ПРОТИВ» - 0, воздержались – 0.


Бычков Д. А. закрыл заседание совета.


Приложение – презентация на 40 л.
Председатель
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