ОТЧЕТ

руководителя комиссии по спортивному скалолазанию среди лиц с ограниченными возможностями здоровья за 2015-2016 г.

Раздел I - Популяризация АС
За прошедшие два года (2015-2016) провел несколько презентаций и мастер-классов по адаптивному скалолазанию для популяризации АС (не только среди лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ)).

В 2015 году – Презентации: СПб - ЦПКО, Апатиты; Уфа, Казань, Москва;
Открытый урок: Средняя школа (ГБОУ СОШ)№ 16; НГУ им. П.Ф.Лесгафта. (лекции) на кафедре ТИМАФК
В 2016 году – Презентации: в гг. Нарьян-Мар, Тюмень, Екатеринбург, 3 презентации в Санкт-Петербурге.
Раздел II - Спортивные мероприятия по АС
Региональные соревнования в 2015 году -  Карелия, Лахденпохья (МЖР). В 2016 году - Апатиты в рамках традиционного «Праздника Севера»,

Соревнования федерального значения: 2015 год - Москва I-ый ЧР (40 спортсменов из 14 регионов); 2016 год. – Тюмень – кубок ФСР (20 спортсменов из 8 регионов), Екатеринбург – II-ой ЧР (24 спортсмена из 10 регионов).

При проведении крупных спортивных мероприятий участвовало 84 спортсмена.
На перечисленных мероприятиях побывало около 800 (+/-20) человек, т.е. каждый пришедший смог попробовать собственными руками, что такое АС, практически каждое мероприятие освещалось в СМИ (пресса, ТВ)

Раздел III - секции адаптивного скалолазания

За 2 прошедших года в стране открылись секции адаптивного скалолазания (СПб, Москва, Уфа, Нарьян-Мар, Коркино, (Чел. обл.) Пенза, Улан-Удэ, Мончегорск, (Мурманской обл.))

Раздел IV - Международные старты

За 2 прошедших года от России на международных стартах выступило 2 человека (Старовойтов Юрий - (Paraclimbing Cup (L) - Chamonix (FRA) 2015 (10 - 11 JULY 2015) – 2 место; - Paraclimbing Cup (L) - Imst (AUT) 2015 (27 - 28 JUNE 2015) – 2 место; - IFSC Paraclimbing World Championships - Paris (FRA) 2016 (14 - 18 SEPTEMBER 2016)),  Нецветаев Владимир - IFSC Paraclimbing World Championships - Paris (FRA) 2016 (14 - 18 SEPTEMBER 2016) - бронза.
На главном турнире 2016 года ЧМ в Париже Нецветаев В. завоевал бронзу, Старовойтов Ю. на чемпионате мира не вошел в призеры на стадии квалификации.

Основная проблема спортсменов АС в том, что они выезжают на страт, единолично без команды и тренера за собственные деньги, им приходиться кроме стартов думать о быте, что выбивает из спортивной колеи.

Прошу рассмотреть вопрос о том, что бы на стадионе в день старта со спортсменом АС был наставник или тренер от сборной основного состава.
Раздел V -  Наставничество
Особенно хочется отметить наставничество работников ФСР и спортсменов основного состава.

Наталью Титову (Бронзовая призерка чемпионата мира-2012) - тренирует команду незрячих спортсменов пгт. Коркино, Челябинской области;
Дмитрий Шарафутдинов (3-кратный чемпион мира), на добровольной основе незрячей спортсменке из Свердловской обл. Диляре Рахманкуловой (двукратная чемпионка мира 2011-2012г.);
Армен Владимирович Тер-Минасян (председатель медицинской и антидопинговой комиссии ФСР) - тренирует незрячих спортсменов Москвы, выступал в роли ведущего для незрячих спортсмена из Москвы Даниил Лисиченко.
Раздел VI - Научная деятельность

В 2015 году защитил магистерскую диссертацию по применению адаптивного скалолазания как средства реабилитации для людей с ОВЗ, и в этом году (2016) зарегистрировал в Министерстве спорта «Акт внедрения результатов научной разработки в практику».

Более подробно о развитии адаптивного скалолазания можно узнать на странице в ВК https://vk.com/paraclimbing_rus
22 декабря 2016 года.
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