Приложение № 5 к протоколу отчетно-выборной конференции Общероссийской общественной организации «Федерация скалолазания России».

Выступление президента РОО «Федерация Спортивного Скалолазания Санкт-Петербурга» В. О. Каурова.
Хочу высказать мнение Федерации Санкт-Петербурга, о текущей ситуации в ФСР и перспективах в свете включения нашего вида спорта в программу Олимпийских игр.

В августе произошло это долгожданное событие, мы стали олимпийским видом спорта, и чтобы на этих играх Россия была представлена (а отбор туда будет очень жестким) нам необходимо приложить много усилий и, как нам кажется, изменить приоритеты нашего развития, существующие на сегодняшний день.

Кроме того, сейчас исполняется 10 лет с того момента, когда сменилось руководство ФСР, практически полностью поменялась команда, поменялись приоритеты. Команда президента Бычкова руководит федерацией 10 лет – срок достаточно большой, вполне позволяющий оценить работу команды и понять – что она сможет сделать дальше, а что нет.

Сначала о хорошем. Что необходимо отметить в первую очередь – это работу по взаимодействию с ЦСКА и возможность призыва в спортивные роты наших сильнейших спортсменов. Это очень хорошо, за это нужно сказать спасибо Дмитрию Анатольевичу, это значительный шаг вперед к олимпийскому статусу нашего вида спорта. Правда необходимо отметить, что отбор кандидатов в спортроту и на контракты в ЦСКА проводился кулуарно, за спиной у старших тренеров регионов и личных тренеров спортсменов, которые даже не ставились об этом в известность. Обычно в олимпийских видах спорта принято вести такую работу через тренерский совет сборной и тренерские советы региональных федераций, в этом случае работа будет значительно эффективней для результатов сборной. Также обычно на должности тренеров в ЦСКА приглашают квалифицированных тренеров. У нас же получился казус, когда призвав спортсменов в армию, начали требовать включить в качестве личных тренеров этих спортсменов в список сборной России людей, видимо принятых на работу тренерами в ЦСКА, которые тренерами вовсе не являются. Естественно личные тренеры спортсменов-армейцев, которые продолжают вести с ними подготовку, и региональные федерации категорически возражают. Ну как, например, можно объявить личным тренером призера чемпионата России Скородумова Сергея Ксению Шейко, Марину Федченко или Д.Бычкова. Они тренеры? Где они успели поработать и где их воспитанники? Если кто-то считает, что я не прав – пусть приведет аргументы – спортшколы, где работали эти тренеры и фамилии их воспитанников, добившихся результатов. Никто бы не возражал, если бы попросили (не приказали, а попросили) записать третьим тренером, например, Захарову Л.П. или кого-то другого из достойных тренеров, кого не стыдно назвать личным тренером спортсмена сборной. Но повторюсь, в любом случае взаимодействие с ЦСКА это хорошее и необходимое дело, но проводить его нужно разумно, по государственному, опираясь в первую очередь на интересы сборной России.

Теперь о более грустном.

Став олимпийской федерацией нам необходимо во главу угла ставить спорт высших достижений, попадание на олимпиаду и завоевание там медалей. Такая работа складывается прежде всего из работы тренерского совета сборной, работы по организации соревнований для сильнейших спортсменов, работы коллегии судей, а в нашем виде спорта еще и из работы подготовщиков трасс. По всем этим направлениям работа, мягко говоря, оставляет желать лучшего.
Тренерский совет. Что это? Это, на наш взгляд, должен быть прежде всего совет лучших тренеров, которые должны работать со сборной командой, обсуждать планы и методики подготовки спортсменов. Могу сказать, что подобные вопросы на тренерском совете за прошедшие 10 лет не ставились ни разу, все свелось к распределению каких-то благ – мест в команде, финансирования поездок, получению экипировки, распределению ставок ЦСП. О ставках надо сказать отдельно. Мы понимаем, что спортсмен сборной, стоящий на ставке, должен не покладая рук тренироваться, за что и получает зарплату. В случае, если спортсмен перестал тренироваться и закончил карьеру – он должен заменяться другим спортсменом, особенно в условиях дефицита ставок, как у нас. Мы же имеем другую картину – в 2016 г. А. Гайдамакина получает ставку ЦСП, а также еще и стоит на контракте в ЦСКА, но фактически закончила тренировки и практически не выступает на соревнованиях, а где выступила, там естественно результаты провальные. Она ходит по подиуму, показывая модели женской одежды, зарплата в ЦСП идет и руководство сборной это почему-то устраивает. А в тоже время такой спортсмен, как Д. Факирьянов – наша последняя надежда в трудности, на ставке не стоит, имеет большие проблемы с финансированием поездок на соревнования. Случай нахождения спортсмена, закончившего выступать, на ставке ЦСП в течение длительного времени, к сожалению, не единичный.

Значительная часть членов нашего ТС фактически и тренерами то не является. При всем уважении к главному тренеру, решающему финансовые вопросы в Минспорте, тренером он не является и никогда не был. Но свою работу по финансам он все-таки делает и спасибо ему за это. Но, т.к. главный тренер у нас не тренер, то дополнительно введена должность председателя ТС, хотя обычно должен председательствовать в ТС именно главный тренер. Но у нас и председатель ТС уже лет 10 тоже не является тренером, не посещает даже крупнейшие соревнования, не говоря уже о тренировках. Показателен в этом плане ЧР этого года. Там не было ни главного тренера, ни председателя ТС, ни ст. тренера молодежной сборной. Из членов ТС там был я, на 1 день приехал Сергеев, естественно была Захарова, как хозяйка соревнований, и в боулдеринге выступал Шарафутдинов. Это все из 12-ти членов ТС. А это главные соревнования года в России, на которых не присутствовали ни главный тренер, ни председатель ТС, ни другие старшие тренеры. Ст. тренер молодежной сборной не посещает даже ПЕ (4 последних)! Подавляющее большинство членов ТС не имеет специального образования, включая главного тренера, председателя, ст. тренера. Результаты сборной – вещь инерционная, поэтому пока выглядит все не так и плохо, но если проанализировать их глубже, то можно увидеть, что большинство высоких стабильных результатов показывают возрастные спортсмены и до олимпиады могут просто завершить карьеру. Талантливая молодежь конечно есть, но динамика их результатов далеко не всегда положительная, становясь призерами МС в младшей группе при переходе в старшую часто даже не попадают в финал. Поэтому если в корне не изменить работу со сборной, то можно вообще остаться без представительства на первой скалолазной олимпиаде. В некоторых видах программы мы уже сейчас имеем полный провал, например, в женской трудности.
Работа ВКСС.

Ее просто практически нет. Вопросы на форуме ВКСС могут висеть месяцами, назначение судей на соревнования часто не контролируется. Результат – отказ в присвоении МС на ЧР из-за несоответствия квалификации судей. Тоже и на КР. В последнее время даже нарушаются правила на ВС, крупнейшие старты стали проводиться как фестивали, не соблюдаются требования по срокам выставления регламентов.
Подготовка трасс – важнейшая часть работы в скалолазании. Комиссия подготовщиков просто была ликвидирована. Причина – назначение подготовщиками на соревнования не прошедших обучение и лицензирование, а «своих парней». В этом случае работа комиссии просто потеряла смысл. Результат – трассы на наших соревнованиях, особенно в трудности, совершенно не соответствуют тем, на которых наши спортсмены соревнуются на международных соревнованиях. Это одна из причин нашего провала в трудности. Последний подготовщик, получивший международную лицензию – 10 лет назад!
Организация соревнований также на очень низком уровне. Достаточно профессионально работавшие руководители этой комиссии вынуждены были уйти с должности, сейчас календарь составляется не пойми как, нарушаются требования по регламентам, в большинстве случаев регламенты появляются значительно позже, чем за 2 месяца. Апофеоз – отмена всероссийских соревнований в Москве менее чем за месяц до старта – результат - в регионах потеряны значительные средства, запланированные на эти соревнования и сокращение финансирования на следующий год, т.к. в этом не израсходовали запланированное. На всероссийские соревнования включая ЧР и ПР стали допускаться все желающие без спортивного отбора, включая 10-летних детей. 

Иногда полезно возвращаться назад и вспоминать, что декларировалось перед выборами во время прихода к руководству и сравнивать с тем, что реально сделано. Вспомним то, что было 10 лет назад. В своей предвыборной программе Бычков говорил, что нужно больше внимания уделять фестивалям и массовому скалолазанию, также говорил, что он не поддерживает включение скалолазания в Олимпиаду. Было обещано сокращение поездок руководства и снижение размера взносов. Что реально было сделано – действительно стали преобладать фестивали, их сейчас даже совмещают с крупнейшими стартами. Скалолазное сообщество из спортивного превратилось в некую тусовку. Вновь появились серьезные нарушения дисциплины и режима на соревнованиях, в том числе и несовершеннолетними спортсменами (употребление алкоголя, выпадение из окон, воровство в магазинах с приводом в полицию за границей)

Поездки руководства не сократились, наоборот стали ездить с семьями, не предоставляя конкретного отчета кто куда и зачем ездил. Взносы – это отдельный вопрос – сейчас мы платим в ФСР похоже за каждый шаг спортсмена и тренера.

Главная наша беда, по нашему мнению, заключается в том, что по всем основным направлениям деятельности потерян профессионализм, как с формальной (необходимое образование), так и неформальной (опыт и результаты работы) точек зрения. На руководящие должности назначаются не по профессиональным качествам, а по близости к тусовке. Работа профессионалов в этой ситуации просто потеряла смысл.

Наше глубокое убеждение, что на руководящих должностях всероссийской федерации должны быть люди, которые лучше других наладили эту работу в региональных федерациях и имеют там результаты. У нас же нами руководят в основном представители ФСМ, которая даже аккредитовалась то только недавно. Спортом высших достижений руководит представитель Воронежской области, результаты спортсменов которой ну мягко говоря за последние 10 лет ухудшились на порядок. Ну и т.д.

Теперь конкретные предложения, которые мы просим поставить на голосование:

1. Приоритетным направлением деятельности ФСР считать спорт высших достижений с прицелом на получение олимпийских лицензий.

Если это принимается, то в этом ключе:

- Повысить уровень проведения и требования к квалификации участников главных соревнований, включить спортивный принцип отбора на главные российские старты по рейтингу и через соревнования ФО.

- Запретить фестивальную систему на всероссийских взрослых соревнованиях.

- Выполнить требования к тренерам сборной и членам ТС по наличию специального образования и стажу работы тренером в официальных спортивных организациях, как того требует ФС.

- Ввести минимальное требование по квалификации для членов президиума ВКСС – действующая ВК.

- Возродить деятельность комиссии подготовщиков, обучение и лицензирование подготовщиков, назначение на ВС лицензированных подготовщиков.

2. Размер стартовых взносов за международные соревнования, собираемых со спортсменов, строго контролировать, запретить собранные со спортсменов деньги расходовать на иные цели, остатки после оплаты в IFSC оставлять на личном счете спортсмена (региона).

3. Отменить перечисление в ФСР половины собранных взносов за российские соревнования, все средства оставлять у непосредственных организаторов, которые должны опубликовать краткий отчет об их расходовании.

И самое, на наш взгляд главное:

На наш взгляд, оценивая работу команды президента Бычкова за 10 лет, стало понятно, что каких-либо серьезных изменений в направлении деятельности ФСР без смены команды можно не ждать. Сейчас командой было сделано все, чтобы все в ФСР осталось без изменений:

- получив письмо Минспорта о необходимости перевыборов, данная информация скрывалась от членов ФСР почти 2 месяца. Предложения в совете о необходимости поиска руководителя другого уровня президентом были заблокированы и не поставлены на обсуждение. До последнего момента не давалась информация о выдвижении нынешнего руководства на новый срок. В результате нам предлагаются безальтернативные выборы.

Поэтому мы предлагаем:

- назначить выборную конференцию через год.

- сейчас выбрать временно исполняющих обязанности президента и членов совета, сократив их количество, сроком на год.

- Поручить и.о. президента и совету за год подобрать и представить конференции проект состава руководства ФСР.  
