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ДОПОЛНЕНИЯ К РЕГЛАМЕНТУ
проведения Первенства России по скалолазанию
в дисциплинах «лазание на скорость», «боулдеринг» 
среди юношей и девушек 10-13 лет
и
всероссийских соревнований в дисциплине «лазание на трудность» среди юношей и девушек 10-13 лет, в дисциплинах «лазание на скорость», «боулдеринг», «лазание на трудность» среди юношей и девушек 14-15 лет.
г. Пермь, 03-09 июня 2019 г.
5. Особые условия проведения соревнований:
Лазание на скорость: Соревнования на скорость проводятся на 15-ти метровых эталонных трассах, для групп юноши и девушки 10-13 лет – с дополнительными зацепами. Опробование трасс не проводится.
Для прохождения трассы устанавливается лимит времени равный 30 сек. для групп юноши и девушки 14-15 лет и 45 сек. для групп юноши и девушки 10-13 лет, при превышении лимита времени спортсмен снимается с трассы. Превышение лимита времени приравнивается к срыву на трассе. 
Боулдеринг: Соревнования проводятся в два раунда – квалификация и финал. Квалификация проводятся по «фестивальному» формату (п.5.4.14) с предварительным распределением участников по трассам. Финальный раунд проводится аналогично правилам проведения полуфинала на закрытых трассах (п.5.4.12, подпункт «а»).
Квалификация проводится «по выбору» на 6-8-ти трассах. В каждой группе спортсмены разделяются случайной жеребьевкой на 6-8 подгрупп. Каждая подгруппа начинает на одной из трасс в порядке, определённом жеребьёвкой. После окончания попытки на начальной трассе спортсмен сдаёт карточку на любую трассу (в т. ч. на ту же, если попытка была неудачной). Спортсмен может отказаться от попытки на трассе, на которую он определён жеребьёвкой, и сдать карточку на другую трассу. Порядок старта на новой трассе – в порядке сдачи карточки вслед за группой, определённой жеребьёвкой для начала соревнований на трассе.
Время на попытку не более 3-х минут, время для начала попытки – не более 40 секунд. 
На каждой трассе спортсмен имеет право сделать не более 5 попыток в течение квалификационного раунда. 
